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CU WEST

BROMWICH
ALBION

DINAMO, 
ÎN GREA 
CUMPĂNĂ 
LA BIRMINGHAM

Reprezentativa Angliei și 
echipa engleză West Bromwich 
Albion ne-au servit la scurt 
interval două mostre de ceea 
ce înseamnă meciuri amicale și 
meciuri oficiale. Dacă echipa 

Angliei a realizat la București, 
la 6 noiembrie, un joc de bună 
factură fotbalistică, dar fără 

angajament și riscuri mari, o 
săptămînă mai tîrziu, âștigă- 
toarea Cupei Angliei nu s-a 
menajat deloc, nu s-a jenat să 
apeleze și la arsenalul periferic 
al jocului, a făcut tot ceea ce 
i-a stat în putință pentru a ob­
ține rezultatul care să-i poată 
aduce, la Birmingham. în al 
doilea meci, calificarea.

Mai întîi, West Bromwich 
Albion a arătat că are o mare 
forță de joc și, ca urmare, de­
butul său nu a fost deloc timid. 
Dimpotrivă — îndrăzneț, pentru a 
arăta dinamoviștilor de la înce­
put că vor „trage cu dinții" de 
acest meci. Reprezentanta noas­
tră în „Cupa Cupelor41 a răs­
puns cu brio. Ne-a fost foarte 
plăcut să vedem întreaga echipă 
dinamovistă mobilizată în jurul 
internaționalilor săi pentru re­
editarea comportării din întâl­
nirea cu echipa Angliei. Echipa 
dinamovistă a replicat cu un 
joc la fel de impetuos, de în­
drăzneț și, în plus, mai combi- 
nativ, mai fantezist, de pe urma 
căruia au început să se încăl­
zească cele cîteva mii de spec­
tatori. Dinamoviștii au creat 
faze de neuitat : „bara“ lui Pîr- 
călab din min. 20, combinația 
excelentă și golul lui Dumitra- 
che din min. 23, acea deschide­
re a scorului care ne-a făcut să 
credem într-un avantaj sucu­
lent, Dar. a urmat inevitabila 
eroare, comisă de această dată 
de Dinu, care a pierdut mingea 
și englezii au speculat la ma­
ximum această aproape unică 
ocazie. Adolescentul Martford a 
egalat: 1—1 în min. 28. Decep­
ție, dar iată că Ghergeli însufle­
țește din nou minora asistență 
de pe stadionul „23 August". Un 
șut năpraznic, din afara care­
ului, în bara transversală a por­
ții apărată de Osborne. Bara 
s-a zguduit, însă mingea a reve­
nit în teren. Au urmat și alte 
ocazii, în pofida replicii dîrze a

(Continuare in pag. 7)

UN SINGUR GOL, 
INSUFICIENT!...

Dumitrache va reuși să înscrie în poarta fotbaliștilor englezi. El îl învinge pe Osborne 
cu un sur setos, asa cum vedeți în fotografia de mai sus.

Foto : Gh. NEAGOE
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Dinamoviștii au știut că golul acesta este insuficient și au vrut să mai înscrie. Au 
alacat pînă în ultimele minule (fotografia de jos în care apar Lucescu, Dinu, 
Boc) zadarnic I Foto : Dumitru NICULESCU

MECIUL CU ELVEȚIA LA ORDINEA ZILEI:
• Noi jucători chemați în lot

• Sondaj in lumea iubitorilor fotbalului

• Confidențele antrenorului Baliabio

F. C. Argeș n-a fost capabilă 
să recupereze din handicap: 
victorie minimă cu Gdztepe Izmir 
la Pitești și eliminare din C.O.L



S / 3 f UL . O CUPĂ A SPERANȚELOR
La 10 octombrie a început în orașul nostru o nouă com­

petiție care are drept scop angrenarea în practicarea fotbalului 
a elevilor din liceele teoretice (cl. a X-a) și școlile profesionale 
(anul I).

întrecerea este dotată cu o „Cupă a speranțelor". Participă 
13 echipe. Regulamentul prevede printre altele : meciurile du­
rează 2 reprize a cîte 30 minute ; în caz de egalitate se vor e- 
xecuta 5 lovituri de la 11 m ; se pot înlocui portarul și 3 ju­
cători de cîmp etc. Competiția este organizată de Comitetul 
municipal U.T.C. în colaborare cu Inspectoratul școlar județean.

I. RACHITELEANU 
corespondent

BRAȘOV ÎN ÎNTRECERE -
ELEVII ȘCOLILOR TEHNICE

Recent, la Brașov, s-au des­
fășurat partidele unei com­
petiții dotată cu „Cupa Șco­
lii Tehnice" pusă In joc de 
câștigătoarea el de anul tre­
cut — Școala tehnică financi­
ară Brașov. Tentativa echipe­
lor școlilor de la Steagul 
roșu. Hidromecanica șl Auto 
de a intra in posesia trofeu­
lui s-a lovit de tenacitatea 
cu care șt-a apărat șansele

și cupa vechea ei deținătoare. 
In urma rezultatelor (3—0 cu 
Steagul roșu, 4—2 cu Auto și 
6—0 cu Hidromecanica} for­
mația Scolii tehnice financiare 
șl-a păstrat In continuare ira- 
feul

I. VLAD 
corespondent

BA/AAfARE
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16 ECHIPE PE UN TEREN!

în primul campionat al municipiului Baia Mare, rezervat 
echipelor școlare, participă 16 formații, împărțite în două serii. 
Pînă în prezent s-au remarcat printr-o comportare bună echi­
pele școlilor generale nr. 11 și 10. Semnalăm ca o deficiență 
faptul că asociațiile sportive care au terenuri (Minerul și Chi­
mistul) nu acceptă, in ruptul capului, ca micii fotbaliști să 
ioace pe bazele lor sportive. în consecință cele 16 echipe evo­
luează pe un singur teren — Electrica. Este inadmisibil I

V. SASARANU 
corespondent

r/RWV/ȘTB ÎNTRE FORMAȚIILE ȘCOLARE

PLUSURI SI MINUSURI ÎN COMPETIȚIILE REZERVATE 
COPIILOR Șl JUNIORILOR

Comisia centrală de juniori face următoarele obser­
vații asupra desfășurării activității echipelor de juniori 
și copii din diferite județe:

Modificarea recentă a regulamentului de desfășurare 
a campionatelor de copii și juniori urmărește îndepli­
nirea obiectivelor stabilite prin „Legea cu privire la 
dezvoltarea activității de educație fizică și sport", care 
prevede cuprinderea in activitate a unei mase cît mai 
mari de elevi, la nivelul școlilor de toate gradele și a 
asociațiilor-cluburilor sportive, din rîndul căreia să 
se ridice ulterior cît mai multi jucători de valoare. în 
acest sens, F. R. Fotbal, prin Comisia centrală de ju­
niori, a stabilit relații de colaborare cu Ministerul în- 
vățămîntului (care prin Inspectoratele școlare județene 
duce la îndeplinirea obiectivelor trasate). Consiliul Na­
țional al Pionierilor, U.T.C. și a comunicat consiliilor ju­
dețene acțiunile ce trebuie întreprinse pentru ca în 1970 
să fie angrenați în activitatea organizată cca. 150 000 elevi, 
adică aproximativ 8.000 echipe. în vederea realizării 
inie; a cifrelor propuse este necesar, încă din acest 
an, la nivelul fiecărui județ, campionatele școlilor 
generale și de juniori (echipe de licee, școli profesionale 
și asociații-cluburi sportive) să cuprindă, în medie, cîte 
itlO echipe.

Școlile au început de mult. La fel și campionatele. 
Din statistica F. R. Fotbal se desprinde că, pînă la a- 
ceastă dată, sînt cuprinse în activitate organizată doar 
1.679 echipe, dintre care 964 sînt școlare (819 echipe 
reprezentative de școli generale și 145 echipe reprezen­
tative de licee și școli profesionale) și 715 aparțin clu­
burilor sau asociațiilor sportive (312 echipe de copii 
și 403 de juniori).

De interes deosebit au dat dovadă județele Olt (321 
echipe in total, din care 294 ale școlilor generale, 15 ale 
liceelor si scoiilor profesionale și 12 ale asociațiilor spor­
tive), Vîlcea (204=186+04-18), Ilfov (109-14+14+81), 
Prahova (99—37+20+42), care au înțeles să cuprindă 
în activitatea competițională organizată (și nu formal, 
prin stabilirea sistemului de disputare eliminatoriu, 
cum au procedat alte județe), majoritatea școlilor gene­
rale de pe teritoriu, cît mai multe reprezentative ale 
liceelor și școlilor profesionale, fără a neglija nici acti­
vitatea cluburilor-asociațiilor sportive. Un grup mare 
de județe în care organizarea competițiilor pentru copii 
și juniori eete bună, dar nu cuprinde un număr sufi­
cient de echipe, îl formează Mureș (57), Ialomița (81), 
Dolj* (50), Argeș (46, dar fără nici un liceu), Arad (48), 
Teleorman (49) și Vaslui (41).

Alarmantă devine situația în cazul celorlalte județe 
care au înțeles să aplice noul regulament în „interpre­
tări originale", munca căpătînd un caracter formal. Ast­
fel în județele Satu Mare, Bacău, Caraș-Severin, Con­
stanța, Hunedoara, Iași, campionatul școlilor generale 
va începe... în 1969 sau se organizează diferite cupe, 
care, prin sistemul de disputare (eliminatoriu), dă posi­
bilitatea unor echipe să dispute doar 1—2 jocuri pe an. 
Mai poate fi vorba de muncă de fond, de responsabili­
tate față de munca aceasta, de realizarea dorinței de 
a vedea fotbalul nostru progresînd ? Ar fi cazul ca rne- 
todiștii județeni pentru fotbal să colaboreze mult mai 
strîns cu Inspectoratele școlare, cu organizațiile de pio­
nieri și U.T.C. și să rezolve problemele activității prac­
tice la nivelul cerințelor actuale.

Un alt aspect al muncii formale îl constituie formarea 
unor serii cu 3—6 echipe, în care numărul de jocuri 
ANUAL este între 4—10. Oare regulamentul n-a avut 
darul de a arăta și posibilitatea organizării campiona­
tului pe sistem turneu dublu ? Ce au de zis organiza­
torii din județele Botoșani (5 echipe într-o serie), Ca­
raș-Severin (5), Iași (4) ? în acest sens trebuie totuși 
să evidențiem județele Dolj, Gorj și Maramureș, care 
au rezolvat la un nivel corespunzător aceeași situație.

Un ultim capitol l-ar constitui județele Alba, Bihor, 
Buzău, Cluj, Covasna, Harghita și Timiș, care nici 
pînă Ia ora actuală (cu toate revenirile F. R. Fotbal) 
nu au considerat că este necesar să comunice eventua­
lele realizări. De asemenea, trebuie amintit că prezența 
școlilor sportive din țară este cu totul necorespunză­
toare : doar cele din Brașov, Sibiu și București participă 
în competiții. Unde sînt celelalte 6 ?

Ar fi bine ca prevederile regulamentului, publicat în 
nr. 110 din 4 iulie 1968 al revistei „Fotbal", să fie reci­
tite, mai ales de cei care le aplică incomplet, greșit 
sau... deloc.

în loc de concluzii, vom arăta sarcinile concrete ce se 
impun de urgență :

— formarea de active puternice (din pasionați ai fot­
balului, părinți, foști fotbaliști) la toate nivelele;

— atragerea jucătorilor în munca de instruire și for­
mare a reprezentativelor școlare ;

— alcătuirea de noi echipe reprezentative școlare și 
cuprinderea în competiție chiar sub forma cupelor 
(pentru început) și organizarea campionatelor de durată 
din primăvară ;

— urmărirea desfășurării campionatului, asigurarea 
bazei materiale și sporirea interesului elevilor față de 
întrecere.

Pe stadionul Metalul clin 
Tirgovtște s-a desfășurat, de 
aurind, o atractivă intilnire 
între reprezentativele școlare 
ale municipiilor București și 
Tirgoviște. Au clștigat, meri­
tuos, tinerii fotbaliști bucureș- 
teni cu 5—0 (2—0). învingă­
torilor și învinșilor li s-au

TG.MURES
.___ :____ ■_____ -"Li

£nmTn<Jt diverse premii (di- 
plo?ne, cărți, ilustrate etc.), 
după care au fost vizitate 
monumentele fostei cetăți de 
scaun.

M. AVANU
corespondent

DUPĂ 7 ETAPE

PI0/EȘT/.

32 ECHIPE DE COPII
AVEȚI DREPTATE...

Campionatul județean de fotbal rezervat juniorilor, se des­
fășoară pe trei serii : Mureș, Tirnava, Licee — Școli profesio­
nale. în primele două serii s-au desfășurat pînă în prezent 7 
etape, pe primele locuri situîndu-se Comerțul Tg. Mureș și res­
pectiv Chimica Tîrnăveni și A.S.A. II, fiecare cu cîte 12 p. în 
sena rezervată elevilor s-au jucat 3 etape, maximum de puncte 
Dbtinînd doar echipa Liceului industrial din Tg. Mureș. Printre 
?ei mai eficace jucători se numără loan Szanto (Comerțul Tg. 
Mureș) cu 16 goluri marcate, Arcadiu Bordi (Chimica Tirnâveni) 
:u 15 goluri. Iată de altfel și numele altor tineri fotbaliști ta- 
entațl din județ : Nic. Kiss, I. Crăciun, Emil Nae, Mircea Pop, 
i'r. Bartha, I. Șuteu, Z. Bodo, Cornel Maieu, I. Bidi, I. Suciu, 
u. Katona și încă mulți alții.

Semnalăm însă și un fapt reprobabil : nu în toate secțiile 
e desfășoară o activitate pozitivă privind juniorii. Motiv pen- 
ru care mai apar cazuri de neprezentări la meciuri, abateri pe 
?renul de joc etc. Echipe ca Avîntul Sovata, Energia Fîntînele, 
ictoria Sighișoara, înfrățirea Sinpaul, Tractorul Sărmaș, Cio- 
anul Tg. Mureș au *forfaitat una sau două etape 1

I. PAUȘ
corespondent

In campionatul de copii al 
municipiului Ploiești, actual- 
mente în plină desfășurare, 
participă 32 echipe împărțite 
in 5 zone, cu scopul de a se 
evita deplasările mai lungi 
Meciurile (tur-retur, toamnă- 
primăvară) se dispută pe te­
renuri normale și sînt con­
duse de arbitri competenți 
Pentru a da o formă cil 
mai „oficială" competiției, 
C.M.E.F.S. Ploiești a emis un 
tip de carnete-legitimații pe 
care-și pun vizele directorul 
școlii, medicul și C.M.E.F.S. 
(Pe baza aceleeași legitimații, 
acești tineri fotbaliști pot in­
tra gratuit pe stadionul Pe­
trolul). Comportări meritorii 
in campionat manifestă echi­
pele Petrolul I, Școala nr. 15, 
Școala nr. 17, Școala Negrești, 
Școala nr. 14 etc.

M. SIMA
corespondent

— „Mî-e teamă că nu-mi 
veți răspunde... Jucători pe 
tușă... Vîrste diferite... Lot 
mereu schimbat..." (AUGUS­
TIN ONIȚA — Marghita, jud. 
Bihor).

— Cu
probleme despre 
scrieți, tov. Oniță. 
să vă răspundem, 
la fiecare. 1) V-a 
că nu veți primi 
Răspundem tuturor scrisori­
lor sosite la redacție . Ori prin 
paginile revistei, ori prin poș­
tă, la adresele indicate. 2) 
Ne întrebați apoi : de ce u- 
nele cluburi mari achizițio- 

pe 
in 
la

• DIALOG

CURTEA CE ARGEȘ
L. •— J P/TEST/

k ■ — J

„CUPA ȘCOLII SPORTIVE"

Zilele trecute, tn localitate 
a luat sfîrșlt o atractivă 
competiție fotbalistică (orga­
nizată de Școala sportivă — 
secția fotbal, înființată in a- 
cest an). Competiția, rezer­
vată elevilor din clasa V— VI 
de la cele cinci școli gene­
rale de pe raza orașului, șl 
dotată cu „Cupa Școlii spor­
tive". s-a desfășurat pe sta­
dionul „23 August0 din loca­
litate intr-un cadru tehnlco- 
organizatoric corespunzător.

După disputarea meciurilor 
preliminare, in finala com­
petiției s-au tntllnit Reprezen­

tativele școlilor generale nr. 4 
(cartierul Bulevard) șl nr. 3 
(cartierul Capul Dealului). De 
remarcat că învingătorul a 
fost stabilit în urma execu­
tării a cîte 11 lovituri de la 
11 m de către fiecare echipă, 
întrucît drupă terminarea tim­
pului regulamentar de joc 
scorul rămăsese egal (0—a,.

A clștigat reprezentativa 
Școlii generale nr. 4 căreia 
i-a revenit și cupa oferită de 
organizatori. Școr final : 6—4.

l’rof. EM. STEKESCU 
corespondent

20 ECHIPE ÎN 5 SERII

Merging pe linia dezvolți 
activității fotbalistice in ț 
dul copiilor și asigurarea ui 
activități competiționale orț 
nizată în perioada anului $c 
Iar 1968—1969, Consiliul mur. 
cipal pentru educație fizică 
sport împreună cu Inspecti 
râtul școlar Pitești au orge 
nizat un campionat al școli 
lor generale din Pitești, ci 
20 echipe.

Campionatul (turul) s-a des* 
fășurat pe 5 serii a cite 4 
echipe (returul se va orga­
niza în primăvara anului 
1969) iar ciștigătorii seriilor so 
vor întîlni într-un turneu fi­
nal pentru desemnarea echi­
pei campioane a municipiu­
lui Pitești.

Seriile au fost cîștigate de 
Școala generală nr. 1 (praf
Ion Stănescu), Școala gene­
rală nr. 9 (prof. Alecu Dan), 
Școala generală nr. 10 (prof. 
Luca Mălușanu), Școala nr. 1 
Ștefănești (prof. Virginia Gor- 
goiș și Școala generală Bradu 
(prof. Ion Popescu).

ILIE FEȚEANU 
corespondent

alte cuvinte patru 
care ne 
încercăm 

pe scurt, 
fost teamă 

răspuns.

mai așa ne vom putea și noi 
califica...’» Am vrea să vă 
contrazicem, dar să așteptăm 
celelalte partide din grupa 
în care joacă și reprezenta­
tiva noastră. Cine știe, poate 
că totuși...

REPORTERII
AU EXAGERAT...?!

nează jucători care stau 
tușă etapă de etapă sau, 
cei mai fericit caz, joacă _ 
tlneret-rezerve ? Asta în timp 
ce alte cluburi nu dispun de 
11 jucători cu care să alcă­
tuiască o formație cît de cît 
redutabilă. Cazuri concrete de 
fotbaliști transferați și dis­
păruți in anonimat : Soo, Ma­
nea, Dumitriu III ; sau jucă­
tori experimentați care s-au 
complăcut sau se complac 
încă in rolul de rezerve: Varga, 
Crăiniceanu. Ir. 
veți dreptate. Cînd 
nostru dispune 
eători buni, e 
cer să lași să 
tul cu încetul, 
competițională, 
Tr="-»- - -

au x vv_ . v aiga,
în_ principiu a- 

„1—I fotbalul 
de puțini ju- 
strigător la 
dispară, înce- 
din activitatea 

. certe valori. 
I la o altă echipă 
sluție. Și cînd facem 
firmație ne gindim 
îtescu (anonim la 
ttualmente o piesă 
J.T.A. și component 

naționale), la un 
(Plecat de Ia Ra- 

a Raksl, Nunweiller 
, la un Gornea 
naționalei, în timp 
ua era rezerva re- 

etc 3) A treia 
e care o puneți în 
virsta jucătorilor, 
pot fi evitate e- 
eea ce ne priveș- 
i să respectăm da- 
! în... certificate- 
e. 4) Meciurile in- 
s-au înmulțit in 
. reprezentativa 
tind, după cum 

echipe puternice 
F. a Germaniei, 
ia etc.). Aveți 

dreptate cînd 
tica greșită a 
îoștri", lipsa de 
otulul. In colca- 
s-au scris ne- 
cole despre a-

MTREBĂRI...
ori Intră pe 
OLAE CHIRI- 

xtoșiori de Vede, jud. 
Teleorman).

— Cu mare greutate am 
desprins din rîndurile (indes­
cifrabile) pe care ni le-ați 
trimis că v-ar interesa să a- 
flați ce pățește un arbitru

care, voit, viciază rezultatul 
și, în al doilea rînd, ce mă­
suri se întreprind, în gene­
re, dacă în timpul unui meci 
mai mulți spectatori intră pe 
teren. Dar e foarte limpede. 
Și într-un caz și în celă­
lalt se dictează sancțiuni. A- 
dică : suspendarea respecti­
vului... cavaler al fluierului 
și suspendarea terenului cu 
pricina. Un exemplu foarte 
actual privind organizarea ne­
corespunzătoare a unei par­
tide de Divizia A : Progresul 
București. în celelalte divizii 
(B, C), campionatele jude­
țene sau municipale etc., e- 
xemplele .^int mai numeroase. 
Și nu fac cinste nimănui.

ÎN CĂUTAREA 
UNOR EXPLICAȚII

„...și nu-mi explic de ce 
atit naționala, cît și echipele 
de club, obțin peste hotare 
rezultate incredibil de slabe...** 
(MARIOARA NAMOLEA — 
Liceul teoretic Călugăreni, 
jud. Ilfov).

— Explicații la această nes- 
fîrșită suită de comportări 
mediocre în deplasare caută 
toată lumea. Dar nimeni nu 
reușește să găsească (deocam­
dată) un remediu. Pentru că 
nimeni nu-1 mai înțelege pe 
fotbaliștii noștri. Iată, numai 
cu vreo cîteva zile în urmă 
Pîrcălab, Ghergheli, Mocanu 
et. comp, au făcut, la Lisa­
bona, cel mai slab meci al 
carierei lor în națională și 
numai după zece zile s-au 
bătut ca niște lei (e drept, a- 
casă) în fața campionilor 
mondiali, punînd, de multe 
ori, în dificultate pe un Bobby 
Charlton, Bobby Moore, La- 
bone, Peters, Banks... In de­
plasare însă par „ca niște 
actori care, ieșind pe scenă 
cu rolurile neînvățate, zic și 
ei cîte ceva, o frază banală, 
sau fac vreun gest ce pro­
duce ilaritate în sală...** Com­
parația este exactă. întreba­
rea pe care ne-o puneți în 
finalul scrisorii („Țara noas­
tră va organiza vreodată un 
campionat mondial de fot- 
bal‘‘?) trădează scepticismul 
dv. (de altfel, întemeiat) în 
privința calificării reprezenta­
tivei noastre într-un turneu 
final al Cupei „Jules Rimet*. 
Și continuați : „Poate că nu­

„...urmărind filmul la te­
levizor, cred că reporterii 
noștri au exagerat..." (DAN 
ȘOROP — Lugoj, jud. Timiș).

— Afirmați deci, după ce 
ați urmărit filmul, că repre­
zentativa noastră n-a jucat 
slab la Lisabona ; că repor­
terii români prezenți la meci 
au exagerat. Vă mulțumiți cu 
foarte puțin tov. Șorop. Con- 
trazieîndu-vă, avem în ve­
dere pînă și declarațiile an­
trenorilor echipei noastre, ale 
jucătorilor înșiși care, în u- 
nanimitate, au recunoscut e- 
voluția lor submediocră în 
partida de la Lisabona. în 
al doilea rînd, comportarea 
unei echipe se cîntărește în 
funcție și de cea a adversa­
rului. Or, în întîlnirea amin­
tită, portughezii nu s-au a- 
flat în forma care i-a con­
sacrat. Echipa noastră a a- 
vut o șansă mică de a obține 
un rezultat onorabil. N-a 
știut s-o exploateze. Atunci ? 
Nu înțelegem cum de v-a 
satisfăcut acest 0—3 de la 
Lisabona !...

RIGUROZITATEA 
REGULAMENTULUI?

NUL
„...un impediment în apa­

riția tinerilor fotbaliști ta- 
ientați — rigurozitatea regu­
lamentului..." (CONSTANTIN 
BACALAM — Predeal, jud. 
Brașov).

— Adică, după cîte am în­
țeles : faptul că regulamen­
tul nostru de fotbal prevede 
doar două înlocuiri în tim­
pul unei partide, constituie 
— cum afirmați dv. — prin­
cipalul impediment al pro­
movării unor tinere speranțe. 
Noi nu credem așa ceva. Con­
siderăm că nepromovărlle au 
cauze de altă natură. Printre 
acestea se află : neacordarea 
atenției cuvenite, de către 
multe cluburi, echipelor de 
copii și juniori ; lipsa (pînă 
de curînd) a unor competiții 
cu caracter permanent re­
zervate celor mal tineri fot­
baliști ; frica unor antrenori 
de a acorda credit tinerilor 
etc. Reversul tuturor acestor 
aspecte duce la obținerea u- 
nor rezultate promițătoare. Și 
vă dăm și cîteva exemple j 
U.T.A.; Universitatea Cluj; 
Rapid, Petrolul; cluburi care 
întotdeauna au acordat aten­
ție copiilor șl juniorilor.
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Glasul unanim al suporte iilor:

REVANȘĂ ÎN MECIUL CU ELVEȚIA!

R A IR­
AN C H E T Â 
PRINTRE 
IUBITORII 
FOTBALULUI

Comportarea echipei naționale in meciul cu Anglia ți perspec­
tivele ei în partida cu Elveția: iată două subiecte asupra cărora 
interlocutorii noștri, oameni de profesii diferte (ingineri, tehnicieni 
sau muncitori, compozitori, actori, studenți etc.) au insistat îndeo­
sebi. Pentru că trebuie să recunoaștem, încă o dată, naționala 
noastră și destinele ei, au provocat și provoacă mari decepții tutu­
ror celor ce îndrăgesc fotbalul.

Ancheta noastră. efectuată în rindurile unora dintre cei mai 
înflăcărați suporteri ai echipei noastre reprezentative, evidențiază 
pentru început un raționament demn de subliniat. Foarte concis, 
cei mai muiți dintre ei ne-a declarat: s-a jucat bine în meciul cu 
Anglia; jucătorii noștri vor trebui însă să joace foarte bine în 
partida cu Elveția...

CU ANGLIA —
UN JOC CORESPUNZĂTOR

Nu e o afirmație gratuită. 
Aparține spectatorilor, telespecta­
torilor, radioas-ultătorilor și, în 
general, tuturor celor care au ur­
mărit, intr-un fel sau altul, par­
tida România — Anglia. „De ce 
ne-a satisfăcut jocul acesta ? 
Pentru că — au subliniat în răs­
punsurile lor sudorul D. DRAGU 
și modelierul C. ABALUȚA (uzi­
na Vulcan), inginerii I. ȚARINEA- 
NU și N. CIOBANU (IPROMIN), 
studenții V. SCORNICI și V. PE- 
TRUȚ (Facultatea de Drept) și M. 
ȘTEFANESCU, T. RUSE, S. MI- 
RICA, C. MARCU (Institutul 
Agronomic), compozitorul TEMI- 
STOCLE POPA si solistul Operei 
române VALENTIN TEODORIAN 
— echipa noastră a jucat cu o 
foarte mare ambiție. Mocanu, Bar­
bu, Dinu, Ghergheli, Dumitrache. 
Pircălab, s-au dăruit totalmente 
jocului. De ce oare nu aruncă în 
luptă aceste două extraordinare 
calități — ambiția și dăruirea — 
și în partidele oficiale ? Nu tot 
ei au evoluat și la Lisabona cu nu­
mai zece zile în urmă ? Nu tot 
Mocanu, Dinu, Ghergheli, Pircălab 
au fost trimiși să replice viguros 
Iui Eusebio. Coluna, Graca ? 
Atunci ? Care e misterul ?“...

Semnificative și utile pentru a 
contura un răspuns Ia această în­
trebare ni se par afirmațiile pro­
iectantului Dumitru MOLDOVEA- 
NU (uzina Vulcan) : -în partida 
cu Anglia s-a jucat ofensiv; ju­
cătorii s-au mobilizat mai mult ; 
eforturile individuale s-au conju­
gat cu cel colectiv ; nu s-au lăsat 
intimidați de cartea de vizită a 
adversarului*1...

Nu trebuie uitat însă că — și 
asupra acestui aspect au reflectat 
majoritatea celor cu care am dis­
cutat (C. Birsoianu, lăcătuș la uzi­
na Vulcan, V. Buzamet, student 

Fac. de Drept, Traian Bar, func­
ționar Complexul Grozăvești, C. 
Bucur, turnător uzina Vulcan etc.) 
— partida cu Anglia a fost ami­
cală. Poate că in condițiile unei 
mize oarecare altfel s-ar fi des­
fășurat lucrurile; poate că altfel 
ar fi ripostat englezii. în același 
timp s-a evidențiat o veche lacună 
a înaintașilor echipei noastre : 
ineficacitatea. Or, partida cu Elve­
ția se va disputa pe cu toiul alte 
coordonate,

0 PARTIDĂ
MULT AȘTEPTATĂ

„Meciul — recunosc Horia Șer- 
bănescu (Teatrul „C. Tănase”), 
C. Prisăcaru (funcționar IPROMIN)’ 
Tr. Vișină (inginer IPROMIN), D 
Diaconescu (student cursuri post 
universitare), I. Prundaru și P. Ion- 
cescu, modelieri, Gh. Răbincă, tur­
nător (toți uzina Vulcan) — se va 
desfășura sub semnul revanșei. Și 
asta nu trebuie să uite cei 11 care 
vor îmbrăca tricourile naționalei"...

• Ar fi oportun ca la 23 noiem­
brie să avem la mijlocul terenului 
un jucător capabil să bombardeze 
poarta adversă de la distanță 
atunci cînd cei patru atacanți, în­
cleștați în lupta cu apărătorii ad- 
verși, ii vor obliga pe aceștia să 
respingă hazardat balonul. Dinu 
(Dinamo) ar putea interpreta un 
asemenea rol. (Aurel Tănăsescu, 
economist la Trustul I.A.S. Bucu­
rești, ing. N, Ciobanu — IPROMIN).

• Echipa va trebui să joace nu­
mai în atac și foarte, foarte rapid. 
Deci, fără jucători, ca Iancu, Do­
brin etc. (D. Moldoveanu, N. Mi- 
halache — uzina Vulcan. I. Țări- 
neanu și E Rotaru IPROMIN).

• Poate fi menținută formația 
din partida cu Anglia. Dobrin nu 
corespunde ca vîrf de atac. Lingă 
Dumitrache trebuie să joace un 
Domide sau Tufan. Mai pot fi 

chemați la lot Creiniceanu, Pojoni, 
Solomon, Nunweiller IV, Lupescu 
(ing. Tr. Vișină și N. Ciobanu — 
IPROMIN, N. Mihalache și D. Mol­
doveanu — uzina Vulcan, studen­
ții L. Roșea — Fac. Drept, T. 
Rusu, C. Marcu — Inst. Agro­
nomic).

• De ce nu este rechemat în 
lot Nunweiller III ? La Fenerbahce, 
în partide grele, se comportă 
foarte bine (I. Prundaru, A. Băr- 
bucel, N. Alexandru — toți uzina 
Vulcan).

PREGĂTIREA PSIHOLOGICĂ
FACTOR IMPORTANT

Intre meciul cu Anglia (amical) 
și cel cu Elveția (oficial) interlo­
cutorii noștri nu au putut găsi multe 
puncte comune. Ei au fost de acord 
câ pentru repetarea comportării 
bune din meciul cu Anglia va tre­
bui, în sfîrșit, găsită cheia de 
aur care să descătușeze echipa 
de complexe vechi și timorări 
statornice. „Un marc accent tre­
buie să se pună în acest meci 
(n.n, — cu Elveția) pe latura psi­
hică, emotivitatea învingindu-ne de 
multe ori înainte de a ieși in te- 
ren“, ne spune inginerul V. Opriș 
(IPROMIN). Iar Laurențiu Roșea 
(student anul V — Drept), propune 
chiar angajarea unui psihiatru per­
manent, așa cum a auzit că au 
unele echipe de fotbal sud-ameri- 
cane. Probabil că temperamentul 
nostru latin, spune el, presupune 
o emotivitate exagerată. Să încer­
căm toate mijlocele pentru a ne 
debarasa de ea, să-i convingem pe 
jucătorii noștri că mimai încrederea 
în forțele proprii și înfruntarea cu­
rajoasă a partenerilor de întrecere. 
ne poate conferi acel aplomb, aș 
spune, european, pe care noi îl li­
mităm deocamdată la dimensiunile 
atmosferei de meci amical pe „23 
August"..

ASPECTE DE ORDIN GENERAL
Iată și cîteva probleme, de astă 

dată de ordin general, reliefate în 
toiul discuțiilor :

• Echipa națională are nevoie 
de un antrenor obiectiv fără pă­
reri preconcepute.

• Reprezentativa să reflecte 
forma echipelor fruntașe din 
campionat. Ea ar trebui alcătuită 
prin votul nominal al antrenori­
lor din Divizia A.

• Să se pornească la drum 
o dată pentru totdeauna (poate 
începutul l-ar putea constitui toc­
mai meciul cu Elveția), cu un lot 
stabil de jucători, de preferință 
de vîrsfă fragedă,- sub 22 de ani 
și deci de perspectivă.

• Să se evite întreruperile 

campionatului, evitîndu-se în a- 
cest fel pregătirile lungi, plicti­
sitoare.
* Jucătorii care figurează în 

loturi să facă antrenamente su­
plimentare la echipele lor.

Sint idei „semnate" de aproape toți 
interlocutorii noștri dintre care a- 
mintim pe tehnicianul Șt. Bucur 
(Vulcan), inginerii GH. Melinte și 
I. David (IPROMIN), studentul S. 
Miricd etc. etc.

ÎNCURAJĂRI Șl DIN PARTEA 

ARTIȘTILOR

Dacă partida de miercurea 
trecută a îneîntat și descrețit 
frunțile, dacă evoluțiile lui Mo- 

Un grup de studenți de la Institutul Agronomic în plină 
discuție despre viitorul meci al echipei naționale

canu, Dumitrache, Ghergheli au 
smuls replici entuziaste („a fost 
pentru mine ca un șlagăr pe 
care ai dori mereu să-l asculți"
— George Grigoriu ; „i-arn sor­
bit din ochi pe jucătorii noștri"
— Horia Șerbănescu, etc.) par­
tida cu Elveția stîrnește pasiuni 
nebănuite și în rîndul slujito­
rilor muzelor ;

MIHAI BERECHET : „Cred în 
acest sfîrșit de toamnă, cred în 
posibilitățile băieților noștri, 
cred în ziua de 23 noiembrie, 
care sper să rămînă notată cu 
roșu în calendarul inimii mele"

NAE ROMAN: „Sînt sigur că 
jucătorii noștri se vor întrece 
pe sine și-i vor depăși pe si­

vețieni, oferindu-ne astfel o re­
vanșă așteptată.

TEMISTOCLE POPA : ..Pen­
tru meciul cu Elveția, ca fie­
care român, doresc ca echipa 
noastră reprezentativă să în­
vingă. Trebuie menținută aceeași 
formație care a jucat împotriva 
Angliei și sînt convins că Do­
brin va fi ... Dobrin"

VALENTIN TEODORIAN î 
„Cred că echipa noastră va juca 
cel puțin tot atît de bine ca și 
în meciul cu Anglia".

GEORGE GRIGORIU: „Ar fi 
păcat să se renunțe la vreunul 
din jucătorii care au îmbră?at 
tricoul echipei naționale în me­
ciul cu englezii. Să le acordăm 
credit în continuare și sînt si­

gur că ne vor oferi o nouă sa­
tisfacție".

HORIA ȘERBĂNESCU: „Ju­
cătorii noștri nu trebuie să uite 
că avem o poliță de plătit oas­
peților. Acel 7—1 ! Hai băieți, 
dovediți-le că a fost o simplă 
întîmplare !“

DEM. RADULESCU: „După 
meciul cu Anglia mi-am dat 
sema că am o voce care se poate 
auzi de la stadionul „23 Au­
gust" pînă la studioul de televi­
ziune ! Atît de mult am stri­
gat la băieții noștri în acest 
meci și aceasta pentru că au 
meritat-o. Aș vrea să strig la 
fel și la meciul cu Elveția : „Pe 
ei și la banchet" !

CÎT VALOREAZĂ REMIZA CU ECHIPA ANGLIEI?

♦

Cine s-ar încumeta să răspundă la această între­
bare nu și-ar asuma decît un rol de ghicitor fiindcă, 
în actuala situație a fotbalului nostru, este aproape 
imposibil să se stabilească clasa internațională și po­
tențialul echipei naționale raportat la cel mai bun 
nivel european.

Confruntarea cu echipa Angliei, campioana lumii, s-a 
făcut la eșalon mondial, iar rezultatul de egalitate 
obținut ar putea, la prima vedere, să infirme me­
diocritatea internațională declarată mai sus și, astfel, 
răspunsul la întrebare să atribuie o valoare deose­
bită remizei cu faimoșii deținători ai Cupei „Jules 
Rimet“.

Aceste două tendințe nu trebuie considerate anta­
goniste. Fiecare din ele este adoptată în măsura în 
care fie că dorința de afirmare exultă, fie că acesteia 
i se taie aripile atunci cînd bunul simț opune remizei 
cu Anglia trecutul apropiat atît de nesatisfăcător al 
fotbalului nostru și, în primul rînd, recentul 0—3 de 
la Lisabona.

Iată de ce și cititorii revistei, cu prilejul sondajului 
efectuat marți de către redactorii noștri, se declară 
satisfăcuți de obținerea draw-ului cu Anglia, dar cir- 
cumspecți față de viitoarele evoluții ale echipei na­
ționale. Repetatele fluctuații de comportare și desele 
eșecuri suferite de fotbaliștii români au făcut pe iu­
bitorii acestui sport să scruteze cu atenție orice 
pată luminoasă de cer după unele succese care s-au 
dovedit adesea întîmplătoare.

Partida remarcabilă reușită de fotbaliștii noștri cu 
campionii mondiali va avea o adevărată valoare în 
măsura în care viitorul apropiat, și în primul rînd 
meciul cu Elveția de la 23 noiembrie, va dovedi că 
echipa României de fotbal s-a reîncadrat pe drumul 
de acum cîțiva ani cînd, pe terenul propriu, devenise 
de neînvins. In acest caz istoria fotbalului nostru va 
putea afirma mai tîrziu că rezultatele obținute pe sta­
dionul 23 August în fața primelor trei echipe clasate

Re publica 
și Portugalia s-au încadrat în- 
dat un veritabil impuls fotba-

20 de ani a fotbalului nostru

depla- 
națio- 
pe te- 
Bucu-

la campionatul mondial din 1966, Anglia, 
Federală a Germaniei 
tr-o perioadă care a 
lului românesc.

Istoria din ultimii
s-ar putea rezuma astfel: o primă perioadă în care 
atît rezultatele de pe terenul propriu cît și în 
sare au fost, în general, nefavorabile echipei 
nale • a doua perioadă cu rezultate favorabile 
renul propriu, aproape de invincibilitate la 
rești, dar eșecuri repetate în deplasare ; a treia pe­
rioadă în care și rezultatele din deplasare începuseră 
să devină onorabile, presărate cu unele succese, pen­
tru ca după aceea, trăznetul din partida cu Elveția 
din mai 1967 de la Zurich să readucă totul la faza 
inițială. La penibilul meci cu echipa Izraelului de la 
București, la catastrofa de la Budapesta, la eșecul de 
pe stadionul 23 August cu formația R.D.G. și elimi­
narea din turneul olimpic din Mexic și, mai curînd, 
la diferența de trei 'goluri cu Portugalia, acolo unde 
de două ori echipa României pierduse numai la o 
distanță de un gol, în fața unei 
în cea mai bună foi mă.

Jocul apreciabil și rezultat»1 
mondiali va avea u adevăr#1^ 
0—0 cu Anglia va insemna -că 
revenit la potențial u 
dată, pe teren propriu să rezolve duelul în favoarea 
sa cu orice echipă, de îndată ce campionii mondiali 
au fost la un pas de înfrîngere la București.

Sigur că toate aceste considerații, limitate la apre­
cierea comportării echipei reprezentative, nu anu­
lează realitățile privind deficiențele de organizare și 
mentalitate ale fotbalului nostru, asupra cărora ne-am 
oprit în repetate rînduri.

Prima verificare în direcția îmbunătățirii jocului 
echipei noastre va fi sîmbăta viitoare, cînd echipa 

Portugalieiechipe a

campionii 
dacă acest

egal cu 
valoare 
echipa României a 

îi permite ca, deocam-

României va reîntîlni echipa Elveției, într-o partidă 
revanșă după 1—7 de la Zurich, nu lipsită de unele 
complexe pe care sperăm ca jucătorii noștri să le de­
pășească fără dificultăți, ajutați tocmai de acest 0—0 
reușit cu Anglia.

Dacă revenirea în întîlnirile de pe teren propriu 
se va stabiliza, atunci va putea fi reînnodat și firul 
unor rezultate onorabile peste hotare întrerupt la 
Zurich. Acest hop va fi deosebit de dificil. Iată că 
pînă și campionii mondiali s-au înscris pe linia ne­
cruțătoare a diferenței de valoare între jocul practi­
cat pe teren propriu și în deplasare. La București, 
dacă Anglia, în pofida rezultatului de 0—0, ne-a ară­
tat din marea ei clasă de joc, jucătorii săi nu au mai 
zburdat ca pe Wembley. Bobby Charlton, chiar dacă 
nu are cea mai bună formă în acest sezon a acționat 
retras cel puțin 80% din activitatea lui, Ball nu a 
fost văzut în atac, în timp ce acasă acesta a zburdat 
lingă Hunt și Hurst. în fapt, echipa Angliei s-a re­
ținut din joc pe teren străin, de teama rezultatului 
chiar într-un joc în care avea ca parteneră o echipă 
reprezentativă de fotbal considerată slabă, pe care 
și noi, dar mai ales alții, s-au specializat în a o dis­
credita în întreaga ei activitate, de la Zurich 
încoace.

De aceea sînt încurajatoare, pline de îmbărbătare 
cuvintele rostite sincer, din suflet, de către inter­
locutorii anchetei de mai sus, întreprinse de redac­
torii noștri în rîndul iubitorilor de fotbal. Speram 
că selecționabilii și antrenorii echipei României le 
vor înțelege și se vor strădui ca atît în meciul cu 
Elveția cît Și în partidele următoare să realizeze 
jocuri pe măsura aceluia cu Anglia și vor porni pe 
un drum stabil care să ne ferească pe viitor de va­
riații supărătoare în comportare și rezultate.

Aurel C. NEAGU
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PRELUNGIRILE" CAMPIONATULUI
© ESTE BINEVENITĂ MĂRIREA PROGRAMULUI? • MECIURI OFICIALE ÎN FIECARE MIJLOC DE SĂPTĂMÎNĂ - 
O REALITATE NU PREA ÎNDEPĂRTATĂ ® UNICA SOLUȚIE PENTRU A REZISTA

Anul trecut, după 13 etape, echi­
pele spuneau „la revedere" cam­
pionatului, noi ne pregăteam pen­
tru tradiționalele reveniri asupia 
turului, suporterii își lăudau sau... 
blestemau favoritele în așteptarea 
confirmării sau revanșei. Acum, 
cu 16 echipe în prima divizie, ur­
mează două etape de prelungiri. 
Și la capitolul campionat, pe lingă 
altele, formațiile noastre de frun­
te sint supuse unor eforturi supli­
mentare ; e bine, e rău ? E mai 
degrabă bine. Abia începem să in­
trăm astfel în regimul competițio- 
nal al echipelor cu pretenții. Șocul 
nu-i de loc plăcut, nici ușor su­
peri abil. Dar dacă eșalonul de 
frunte nu se va obișnui cu un ase­

menea regim de activitate, apoi 
nu rămme vreo speranță a menți­
nerii pasului, a rămînerii măcar în 
plutonul valorii internaționale .Des 
considerată la prima emitere, mai 
apoi privită condescendent și pînâ 
la urmă, avem convingerea, luată 
în seamă, ideea organizării cam­
pionatului fără pauză trebuie să 
triumfe. Cu efortul și prețul unor 
amenajări deosebite, dar trebuie 
să fie pusă — peste o bucată de 
timp — în aplicare ! Va fi cel mai 
mare serviciu făcut echipelor de 
prima divizie.

Dar să nu ne ducem cu presu­
punerile prea departe. Să ne fi­
xăm bine picioarele pe pămint și 
’ă observăm că, in realitate, echi-

°LOIEȘTI : Stan, portarul Jiului, rezolvă o situație critică
(Foto : ION POPESCU)

pele care au avut priceperea să-și 
dozeze mai bine, mai inteligent, 
mai sincer față de ele însele efor­
turile și au avut și fericita îm­
prejurare de a nu fi suplimentar 
solicitate pe planul unor competi­
ții continentale sau al asigurării 
elementelor necesare lotului repre­
zentativ, au înfruntat cu mai mare 
ușurință rigorile unei competiții 
mai lungi, mai pretențioase. Ade­
vărul este că metoda de a ataca 
și campionatul și competițiile in­
ternaționale oficiale cu rezultate 
bune rămîne o adevărată artă. Și 
dacă exemplele echipelor noastre 
nu ar convinge, poate, așa de to­
tal, îngăduiți-ne să vă amintim de 
ceea ce pățesc acum în campio­
nat Estudiantes sau Manchester 
United, Anderlecht sau Fenerbah­
ce, Steaua roșie Belgrad sau A.E.K. 
Nici Benfica și nici Real 
n-au scăpat de tributul plătit 
prezenței în „Cupa campionilor 
europeni", chiar dacă evidenta di­
ferență de valoare a loturilor lor 
față de rest le-au ajutat să re­
vină „pedalind” energic, în frun­
tea plutonului.

Pentru echipele de renume, vi­
zate de partenerii din întrecere 
din competițiile naționale, arta de 
a se odihni jucînd devine un obiect 
de materie profesională. Pentru 
fotbalul nostru, situațiile de la 
Steaua, F.C. Argeș, pe alocuri și 
la Dinamo București, sint direct 
legate de această realitate a vieții 
competiționale actuale de care, 
dacă faci abstracție, riști să cazi 
în cei mai negru anonimat.

Pornind de la această constata­
re, la care trebuie adăugată aceea 
că — in general — cam aceleași 
echipe care se prezintă la startul 
competițiilor continentale sint so­
licitate și pentru selecționatele 
naționale, e cazul să vedem cum 
au reacționat „subiectele" de expe­
riment cele mai specifice. Legea 
generală absolut valabilă ne de­
monstrează că RESPECTÎND 
PRINCIPIILE DE VIAȚĂ SPOR­
TIVA PORNEȘTI CU UN ATU 
DE PRIMUL ORDIN. Așa se ex­
plică de ce jucători cu mulți ani 
de activitate competițională pre­
cum Ghergheli, Petescu, Mocanu. 
Barbu au reușit să corespundă și 
eforturilor pretinse de jocurile de 
campionat și celor de la națională 
sau partide internaționale inter- 
club oficiale O a doua categorie o 
alcătuiesc fotbaliști mai tineri, 
care s-au bazat pe calitățile lor, 
pe vigoarea specifică vîrstei, ca 
armă primă ; situația lui Dinu, 
Sătmăreanu, Domide. Dumitrache, 
Lucescu, Tătaru II. Niculescu, 
Popa, Strîmbeanu (ultimii trei de

. .•f-'-r”.-.
F/M/VFnixc./r f tL rm FLf W *l. 9.99

"ȚiA

In ultimele șase meciuri, U.T.A. a reușit cinci victorii, un draw, 
a marcat 14 goluri și a primit 2 șl acestea din 11 m (in partida cu 
Progresul la București) !

® Peronescu (Jiul) a împlinit 
trema din 'valea Jiului nu și-a ono 
lui a plecat din pasa sa excelent; 
zilele onomastice cu victorii (mai

* Vicepreședintele secției de 
fotbal a clubului U.T.A., Ale­
xandru Panici, poate fi văzut la 
meciurile echipei sale, purtind 
invariabil o haină de diftină por­
tocalie. „Ea este port-bonheur-ul 
echipei. De cite ori o Îmbrac, 
U.T.A. nu pierde meciul" — ne-a 
mărturisit dinsul. Și intr-adevăr, 
a purtat-o 9 duminici consecu­
tiv. Cită viață poate avea o haină 
de diftină ?..,

la Ploiești 31 de ani. E drept, ex- 
rat ziua cu un gol, dar victoria Jiu- 
i. Cîți nu și-ar dori să-și aureoleze 
ales in deplasare) !

C Beldeanu și Decu s-au nu­
mărat și simbătă printre cei mai 
activi jucători ai Progresului. De 
ce ? Ne-a spus Drăgușln, antre­
norul lor : „Cind le-am dat tri­
coul primei echipe, in meciul cu 
Dinamo București, m-am ghidat 
după ideea că nici unul dintre 
„zmeii" de la Dinamo nu se va 
cobori la înălțimea unui debutant, 
pentru a-1 marca. Și așa a fost ! 
Cu A.S.A., la fel !“.

Dacă ei n-au putut fi elimi­
nați, sintem convinși că antre­
norii respectivi îi vor sancționa.
• Peteanu (Progresul), conti­

nuă să fie indisponibil. Probabil 
că în retur își va relua locul in 
echipă; a suferit de curind a 
treia operație de menise.
• Kallo, accidentat astă-vară 

intr-un meci amical cu Steaua, 
a dorit să-și facă rein"
vind ca adversar to 
Steaua. Antrenorii t-au 
credit și după o abset 
luni el a jucat mulțum

<F Antrenorul C. Tea 
Cluj) in timpul meciult 
nia — Anglia despre Dui 
„Asta mă mănincă dui 
Și așa a și fost. Dumitra; 
scris primele două goluri 
tida Dinamo — „U.

la „U“ Craiova). Acolo unde, însă, 
respectarea orelor de odihnă, se­
riozitatea antrenamentelor și alte 
precepte ale vieții sportive au fost 
trecute pe al doilea plan, campio­
natul a fost neîndurător. E situa­
ția. de început de sezon de la 
Rapid, aceea de la F.C. Argeș și 
altele.

Dar exemplul cel mai conclu­
dent, un exemplu colectiv de bună 
și temeinică pregătire, decisivă în 
a face ca obstacolele de rezistență 
să fie trecute ușor, trebuie căutat 
tot în fruntea clasamentului. Fap­
tul cel mai semnificativ, pledoarie 
rece și exactă a cazului, îl consti­
tuie împrejurarea că U.T.A. — li­
derul de nimeni contestat — a UTI­
LIZAT CEL MAI MIC NUMĂR DE 
JUCĂTORI DINTRE TOATE 
FORMAȚIILE DE A : 14. Deci nu 
poate fi vorba de o împărțire a vo­
lumului de efort pe un număr 
sporit de fotbaliști. Țestul oferit 
de echipa antrenată cu luciditate, 
calm și un mare spirit de obiecti­
vitate de Dumitrescu III, e eloc­
vent asupra posibilităților jucăto­
rilor noștri de a intra cu succes 
în ritmul și- durata de efort pre­
tinsă astăzi în mod obligatoriu ori­
cărei echipe de prima categorie de 
pe continentul nostru. Nu este de­
parte timpul cînd în MOD OBLI­
GATORIU CLUBURILE de A- 
CEASTA CATEGORIE VOR SUS­
ȚINE PERMANENT DOUA ME­
CIURI OFICIALE PE SAPTĂMÎ- 
NA : MIERCUREA Șl DUMINICA. 
Be altfel, cluburile renumite, care 
au trecut la acest program de mai 
mulți ani, programează automat 
meci miercurea în cazul cînd
— fie campionatul, fie cupa, fie un 
joc internațional oficial — nu pre­
vede o partidă în această zi de 
mijloc de săptămînă.

Sub acest unghi, al unor obliga­
tivități de suflu competițional me­
reu in urcare, trebuie să apreciem
— printre altele — comportarea 
echipelor noastre de A. Cînd și 
ultimele puncte ale programului 
de toamnă se vor epuiza (partida 
lui Dinamo București la Birmin­
gham, întîlnirea cu Elveția, ulti­
mele două etape de campionat), 
atunci linia finală care se va trage 
sub „contul” fiecărei formații va fi 
semnificativă pentru ceea ce va 
cuprinde sub ea la acest capitol 
sporit prin noul program al cam­
pionatului ca și prin cel interna­
țional. Dar săptămînile de stopa­
re a campionatului vor trebui să 
reprezinte și o schimbare a modu­
lui de a pregăti noul sezon, toc­
mai în lțimina observațiilor pe 
care prezența la un număr mai 
mare de meciuri a fotbaliștilor de 
A, le-au ocazionat.

Eftimie IONESCU

CLASAMENTUL LA
.,U«* Craiova 13 9 2 2 24— 9 20
Crișul 13 9 2 3 22—13 18
Dinamo Buc. 12 8 1 3 23—10 17
A.S.A. 13 7 3 3 21—16 17
Steaua 13 7 1 5 43—19 15
Dinarno Bacău 13 6 3 4 27—16 15
Farul 13 7 1 5 20—11 15
Petrolul 13 6 3 4 18—14 15

llllllllll'lllllllllllllllll Caricaturi
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CLASAMENTUL
1 GOLGETERILOR

8 goluri : Oprea („UM Cluj) = 
— 2 din 11 m, Voinea (.Stea- ~ 
ua), Oblemenco (U“ Craiova = 
1 din 11 m, Tufan (Farul), a 
Grozea (Petrolul). —

7 goluri : Oaidă (Progresul) 
2 din 11 m, Dumitrache (Di­
namo București) 1 din 11 m.

6 goluri : Petescu (U.T.A.), 
D. Ene (Dinamo Bacău).

5 goluri : Cupcrman (Poli­
tehnica), Radu (F. C. Argeș), 
Neagu (Rapid), Creiniceanu, 
Tătaru (Steaua), Moț (U.T.A.), 
Mureșan (A.S.A.), Iancu (Fa­
rul), Neagu („U“ Craiova).

4 goluri : Cîrciumărescu,
Niță („U“ Craiova) 1 din 11 
m, Axente, Domide (U T.A.), 
V. Ionescu, Naidin (Jiul), 
Dembrovschi (Vagonul). Co- 
dreanu (Rapid) 1 din 11 m, 
Dembrovschi (Dinamo Bacău), 
Harșani (Crișul).

3 goluri : Martinovici („U“ 
Craiova), Boroș, Adam — 1 
din 11 m, Macavei (Vagonul), 
Ciutac, Rakși, Szilaghi, Lucaci 
(A.S.A.), Pîrcălab, Lucescu 
(Dinamo București), Suciu 
(Crișul), Mustețea, Uifăleanu 
(„U“ Cluj). Sasu (Farul), Lu- 
puleșcu (Politehnica), Matei 
(Progresul).

2 goluri : Dumitriu III, Pan- 
tea, Constantin (Steaua), Ivan 
(„U** Craiova). Schiopu, Lere- 
ter (U.T.A.), Peronescu, A- 
chim, O. Popescu (Jiul), 
Sfirlogea (Vagonul). Pîrvu, 
Naghi, Dinu, (Dinamo Bucu­
rești), Kun I (Crișul), Ologu 
(Farul), Deleanu — 2 din 11 
m. Goleac (Politehnica), Ne- 
delcu (Dinamo Bacău), Anca 
(„U* Cluj), Kraus, Nuțu 
(F. C. Argeș), Dincuță (Pe­
trolul).

E 1 gol : Contardo, C. Popes- = 
= cu, (Politehnica), Rugiubei, E 
x Volmer (Dinarno Bacău), Co-
= man, Bungău, Crețu, Pexa, —
— O. Ionescu („U” Clu-j), Do- —
— brin, Țurcan, Ciolan (F. C. ~ 
= Argeș, Țai alungă, Goia, Neac-
= șu (Progresul). Dan, Năstu- E 
= rescu, Dinu (Rapid), N. Io- — 
= nescu, Dridea I, Păiș, Ju- — 
= hasz, Moldoveanu (Petro- = 
E Iul), Pojoni (U. T. A.), Stă- =
— noaie, Chivu, Schwellin- =:
= ger, Arnoțchi (Vagonul), Lun- xz 
= gu, Siko din 11 m (A.S.A.), —

Haidu, NunweilJer VI, Gher-
— gheli (Dinamo București), Co- =
=: ciș (Crișul), Badea din 11 m, =
= Kallo, (Farul), Mincă („U“ =
= Craiova) =

— Autogoluri : Georgevici —
~ (Jiul) pt. „U" Craiova), Boc = 
5 (Dinamo București), pt. = 
~ A.S.A., Neacșu (Progresul) E 
~ pt. Vagonul, Miilroth (Vago- zș 
E nul) pt. Rapid. GhergheH -5 
E (Dinarno București) ; pt. Pro- E 
E greșul. =
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TINERET REZERVE
9- F. C. Argeș

1®. Rapid
11. U.T.A.
12. Vagonul
13. „U” Cluj
14. Politehnica
15. Progresul
16. Jiul

de Neagu

12 6 3 3 11—10 15
13 5 2 6 16—21 12
13 4 2 7 17—19 10
13 3 3 7 17—27 9
13 3 3 7 14—25 9

6 8Z—ZT 8 T t £1
13 2 3 8 11—25 7
13 1 1 11 6—39 3

Rădulescu

• în vagonul-restaurant al personalului 3002, în fața unei cafele 
(vă asigurăm că a fost vorba absolut de o singură cafea), ploieșteanul 
Dincuță, mergind spre București, comunica unui cunoscut : „Mai bine 
că nu ne-ai văzut". Știa el. Dincuță, ce știa...

• Textiliștii arădeni s-au bucurat și în această etapă de ajutorul 
colegial al... unor divizionare A (Progresul, Jiul, Farul) care au îm­
piedicat pe cele cu cîte 13 puncte să se apropie de ei (A.S.A., Petrolul 
și Steaua).
• Scurt dialog în cabina ar­

bitrilor după partida Petrolul — 
Jiul :

— De ce ați ridicat steagul în 
min. 32, l-am întrebat pe tușie- 
rul Tr. Veean (Oradea.)

— A fost henț la Grozea I
— Și de ce s-a acordat totuși 

golul ?
— Arbitrul de centru este su­

veran !
Arbitrul de centru A. Pop, 

prezent la discuție n-a scos un 
cuvint, n-a dat o explicație !
• în min. 69 Mureșan (A.S.A.) 

a fost înlocuit. După nici zece 
minute a apărut trăgînd dintr-o 
țigară pe banca echipei sale. Oare

știe Mureșan care sint efectele 
nocive ale unei țigări după un 
efort intens ?...
• La meciul de la Iași, tntr-un 

moment cind întreg stadionul 
urmărea cu sufletul la gură o 
acțiune a lui C. Popescu, a avut 
loc un incident detestabil. Con- 
tardo l-a scuipat pe Chivu șl a- 
cesta a răspuns, lovindu-l. Cei 
doi nu au putut fi eliminați, 
deoarece scena se desfășura in 
spate, la vreo 30 de metri de 
locul unde se afla mingea și ar­
bitrul I. Drăghid, ca și (ușierul 
D. Ghețu, cum este și normal, 
urmăreau cu atenție desfășurarea 
fazei.

MAI MULTA SINCERIT

Minutul 85 din partida C 
Rapid. Greavu, excesiv de 
in repriza a doua, purta 
aprinse cu tușierul Zahar 
for. Arbitrul Raincr e -A 
cu ajutorul său. Cc
rea generală, Dinu^JL surPn 
minat din joc. a£ela
la cabine : pucațnie

— Arbitrul Zahariă <» , 
rat 1 (Greavu).

— Greavu șl Dinu m-au 
rat 1 (Zaharia Chifor).

— L-am eliminat pe Di 
spusele tușierului (Rainea).

Să reflectăm puțin. In 
„dialogului" Greavu — 2
se pare că insultele au fos 
proce. In Ce privește pe 
foarte departe de locul di 
planează nesincerltatea. 
tușierul, mai tîrziu, nu și- 
menținut prima acuzație.

Dinarno București a marcat trei 
goluri Universității Cluj.

Jiu! a învins Petrolul la Ploiești.

Dumitrache: Cu astfel de aripi 
ti convine să zbori la înălțimile 
lasamentului...

Un vultur de pe Jii...
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j DE LA CINE
SĂ ÎNVEȚE 

I JUCĂTORII?

Meciul Dinamo — „U" Cluj avea, virtual, 
toate atributele unui derbi al etapei. Va­
loarea celor două echipe (în cea bucu- 
reșteană evoluau 6 internaționali care 
au scos un draw contra campioanei lu­
mii, iar în echipa clujeană se afla noul 
val al „șepcilor roșii"), ambiția tradițio­
nală cu care ambele echipe abordează 
întîlnirile dintre ele, faptul că dinamo- 
viștii pierduseră ambele meciuri cu „U" 
în campionatul trecut — iată tot atitea 
motive care pledau pentru un meci aprig 
disputat. Așa a și fost, dar, din păcate, 
îndîrjirea cu care cele două tabere și-au 
apărat șansele, a depășit pe alocuri ca­
drul disputei sportive.

Prima repriză a lăsat impresia că cei 
care acționează pe teren propriu sînt 
jucătorii clujeni. Trebuie relevată decizia 
și aplombul cu care studenții se anga­
jau în dispută, vigoarea și viteza lor. Ei 
erau primii la minge, se dublau cu 
strășnicie, pasele — puternice și la dis­
tanțe mari — dereglau apărarea nehotă- 
rîtă a gazdelor. Văzînd însă că jucătorii 
bucureșteni acționează timid, chiar timo­
rat, cei de la „U“ au crezut că întinzînd 
la maximum coarda, adversarii vor ceda 
definitiv. Și au început să confunde jocul 
atletic cu cel dur, urmărind în special 
pe Pîrcălab și Dumitrache, cei mai pe­
riculoși atacanți dinamoviști. Astfel, în­
spre finalul primei reprize, Dumitrache 
a părăsit „prima linie" a luptei, retrăgîn- 
du-se în linia mediană și răspunzînd 
antrenorului Marian, care-1 retrimetea la 
postul său, că se resimte în urma lovi­
turilor primite.

Și să nu uităm un fapt esențial pentru 
încărcarea atmosferei din teren și tri­
bune : flagrantele erori de arbitraj ale 
constănțeanului Zaharia Drăghici care, 
refuzînd dinamoviștilor sancționarea unui 
fault în careu asupra lui Pîrcălab, i-a 
lăsat pe oaspeți să înțeleagă, în mod gre­
șit, că pot depăși limita regulamentară.

în aceste împrejurări a apărut cu totul 
deplasată atitudinea antrenorului clu­
jean C. Teașcă. în loc să-și tempereze 
elevii, acesta a venit special la banca 
gazdelor pentru a-i amenința în vederea 
meciului retur, insultîndu-1 grosolan pe 
colegul său, Bazil Marian. Antrenorul 
bucureștean n-a reacționat pe moment în 
fața invectivelor proferate. Jocul deslî- 
nat al echipei sale, replica tare a adver­
sarului, îi ridicau lui Marian prea multe 
probleme pentru a se preocupa de mes­
chinăriile din afara terenului. Și calmul 
'i-a fost un bun sfătuitor pentru că 
indicațiile care le-a dat la pauză jucă­
torilor dinamoviști au deschis drumul 
spre poarta lui Moldovan.

Infernalul sfert de oră al echipei din 
Ștefan cel Mare, cu care a debutat re­
priza secundă, a stins, pur și simplu, 
orice veleitate a echipei studențești. Cir­
culația rapidă a mingii, schimbări sur­
prinzătoare de direcție, demarcări în 
mare viteză — adică armele din prima 
repriză ale clujenilor — trecuseră acum 
în mîinile dinamoviștilor. Și golul lui 
Dumitrache, la două minute după re­
luare, a fost urmarea unei faze tipice 
pentru stereotipul ofensiv al dinamoviș­
tilor : schimb de locuri Pîrcălab—Gher­
gheli, finalizat prin excelenta detentă a 
lui Dumitrache.

Dar la 1—0 pentru echipa sa, atunci 
cînd bucuria trebuia să galvanizeze stă- 
pinirea de sine care-1 caracterizase pînă 
atunci, nervii lui Bazil Marian au cedat 
în mod paradoxal. De această dată s-a 
ridicat el de pe bancă și i-a „servit" lui 
Teașcă o replică pe același ton injurios.

Spectacolul a fost cu toul neplăcut. 
Se poate admite ca în focul disputei, 
un meci să fie transformat în redute ale 
animozității, ale injuriilor și insultelor ? 
în acest timp, în teren, după ce dinamo- 
viștii tranșaseră definitiv partida, con­
tinuau să se achite polițe neonorate 
încă: Musterea îl lovea pe Pîrcălab și 
acesta îi cerea socoteală prin interme­
diul lui... Dumitrache: Oprea și Dinu 
schimbau, pe rînd, rolurile de „victimă" 
și „agresor" '

Din păcate, nu este prima dată cînd 
asistăm Ia asemenea scene, antrenorii 
permițîndu-și uneori derogări de la sta­
tutul nescris al fair-plav-ului, intrînd în 
tereh și cerînd socoteală arbitrilor, în- 
jurînd jucătorii în fața tribunelor, ră- 
fuindu-se cu publicul. De aceea, este ne-

BUCUREȘTI. Dumitrache — pe jumătate mascat de portarul Moldovan — reia balonul cu capul spre poartă. Dintr-o fază 
asemănătoare cu aceasta, el va marca primul gol al lui Dinamo Foto: S. BRAȘOVEANU

cesar să nu acordăm nici o circumstanță 
atenuantă celor care, avînd atribuții de 
educatori, ca antrenori fruntași, trebuie 
ei înșiși educați ! Nu intenționăm să 
scutim pe fotbaliștii care au vechi nă­
ravuri, trebuie să ne punem însă o între­
bare : de la cine să învețe jucătorii și 
ce să învețe cînd antrenorii dau ase­
menea reprobabile examene ?

Și apoi, pînă cînd colegiul central de 
antrenori va rămîne impasibil ?

Paul SLAVESCU

ARBITRAJELE 
DIN NOU 
ÎN DISCUȚIE 

ție sau teama de o decizie atît de gravă, 
cum este acordarea unui 11 m ? în 
schimb, la Ploiești, A. Pop (Oradea) a ac­
ceptat un gol neregulamentar marcat (în 
urma unui henț), după ce lăsase nesanc­
ționat și un ofsaid din care pornise faza 
ploieștenîlor, beneficiarii dublei greșeli. 
O mare vină are și tușierul Tr. Vecan la 
luarea acestei decizii, după cum un alt 
tușier, Gh. Vasilescu I, la meciul U.T.A. 
— Dinamo Bacău, l-a indus în eroare pe 
V. Pădureanu prin cîteva semnalizări gre­
șite. în fine, Ia Oradea, N. Rainea a avut 
unele discuții cu jucătorii de pe urma ne­
siguranței la tușă a lui Zaharia Chîfor.

Iată o serie de cazuri, neplăcute și 
grave prin implicațiile lor in desfășurarea 
unor jocuri și evoluția scorurilor. Ele se 
cuvin tratate cu toată seriozitatea, fermi­
tatea și promptitudinea de colegiul cen­
tral. Se impun măsuri urgente care să 
meargă pînă Ia restrîngerea, în folosul 
calității, a lotului de arbitri, punîndu-se 
capăt diferitelor experimentări pe spina­
rea echipelor și a fotbalului.

Petre GAȚU

PE CINE 
PĂCĂLEȘTE 
RĂDUCANU?

Vă amintiți? Cu cîtva timp în urmă, con­
ducerea clubului și biroul secției de fotbal 
al clubului Rapid i-a dat lui Răducanu, 
un avertisment pentru neseriozitate în pro­
cesul de pregătire. Nu de alta, dar să-l rea­
ducă la realitate. Și-a luat omul atunci un 
angajament solemn, dar, pînă la urmă, nu 
și-a schimbat năravurile.

Nu mai departe decît săptămîna trecută 
a comis un nou act de gravă indisciplină. 
Miercuri dimineața nu s-a prezentat la an­
trenament. O fi pățit ceva, și-au spus an­
trenorii Bărbulescu și Cristescu. Nici joi 
Răducanu nu a răspuns prezent la stadion. 
A venit abia vineri dimineață. Nu se știe 
cum și de unde aflase că el nu va face 
deplasarea la Oradea, nici măcar în cali­
tate de rezervă și, astfel, cînd a fost între­
bat : „Ce s-a întîmplat cu tine ?“, Rădu­
canu a răspuns: „Am fost consultat de 
doctor și mi-a spus că timp de două săp- 
tămîni voi fi indisponibil". Și dus a fost ! 
Doctorul echipei nu știa insa absolut ni­
mic.

Pe cine oare o fi păcălind Răducanu ? 
Ce-o fi crezînd el? Că e suficient să ai puțin 
talent, să fii chemat de cîeva ori la lot, să 
te evidențiezi în cîteva partide și, gata, nu 
te mai schimbă nimeni din poartă ? !

Se zvonește că un alt club îi și dă târcoa­
le prea onorabilului amator... de „noctur­
ne* 1'. Probabil că și acesta este un motiv 
pentru care Răducanu se crede indispen­
sabil echipei.

Antepenultima etapă a turului a tras 
un nou semnal de alarmă în privința 
arbitrajelor, și socotim că noua condu­
cere a colegiului central de antrenori tre­
buie să treacă Ia măsuri urgente pentru 
preîntîmpinarea reeditării unor astfel de 
greșeli.

Desigur (și ne grăbim să subliniem a- 
cest lucru) duminică au fost și arbitraje 
bune, la centru și la tușă. V. Dumitrescu,
I. Ritter, Ilie Drăghici, N. Rainea și M. 
Rotaru s-au achitat cu competență de 
sarcina lor și nu le poate fi pusă Ia în­
doială contribuția la calitatea destul de 
bună a jocurilor conduse de ei (excepție 
face meciul de la Iași, unde echipele au 
jucat medest, fără să fie nevoie de... con­
cursul, eventual, al arbitrului...). De ase­
menea, se cuvin evidențiate și cazurile 
de ajutor real, priceput, de la tușă : S. 
Mindreș la jocul U.T.A.—Dinamo Bacău, 
Al. Toth la Petrolul—Jiul, Em. Martin și 
D. Ghețu la Politehnica—Vagonul, de 
pildă, au semnalizat prompt și corect, în 
spiritul colaborării depline care trebuie 
să existe cu „centrul", lucru esențial în 
realizarea unui arbitraj de calitate. în fo­
losul jocului.

Bilanțul etapei ar fi fost însă, cu sigu­
ranță, mai bun dacă nu s-ar fi ivit și 
cîteva erori flagrante în aprecierea și 
sancționarea unor infracțiuni sau atitu­
dini șovăitoare în conducerea unor par­
tide. în fond, este vorba de vechi racile, 
cărora — cu toate semnalele de alarmă 
trase — nu li s-au pus capăt la timp, fie 
din vina colegiului central, care n-a luat 
măsuri ferme, fie din a arbitrilor, care 
dovedesc și azi că nu învață din greșeli. 
Constănțeanul Z. Drăghici de pildă, care 
— ca și alți colegi de... fluier — este gata 
să sancționeze în cîmp cele mai inofensi­
ve faulturi, fărămițînd astfel jocul, în 
schimb închide ochii la cele flagrante din 
careu, cum s-a întîmplat duminică. Re­
fuzarea unui penalti, real, în careul clu­
jenilor, a dus — împreună și cu hențul 
reclamat de dinamoviști, tot în careu — 
la crearea, în teren și în tribune, a unei 
atmosfere care a influențat vădit atît ca­
litatea jocului, bună pînă atunci, cît și 
starea disciplinară a jucătorilor, și căreia 
n-a avut autoritatea să-i pună capăt prin 
intervenții curajoase și prompte. La Arad, 
o greșeală obișnuită la mulți arbitri a 
comis-o V. Pădureanu : a mutat locul in­
fracțiunii din careu în afara lui ! Neaten-

Ar fi bine să se pună punct și acestui caz 
care nu servește cu nimic nici echipei Ra­
pid nici fotbalului nostru în general și nici 
lui Răducanu, în special. Vrem să credem 
că conducerea clubului Rapid și biroul sec­
ției de fotbal vor lua o hotărire curajoasă, 
așa cum au făcut-o în cazul Dan.

Sfelian TRANDAFIRESCU

TITLUL 
OBLIGĂ!

Meciul de la Constanța nu putea fi
— și nici n-a fost considerat astfel — 
de conducerea secției de fotbal a clubu­
lui Steaua, un test ușor. Farul, chiar cu 
evoluțiile sale mai slabe din ultimele 
etape, trebuia să-i dea, tocmai din aceas­
tă pricină, motive de neliniște mai ales 
că juca acasă, cu potențialul ridicat, de 
care beneficiază orice echipă care se pre­
zintă cu efectivul complet.

Se pare însă că jucătorii Stelei n-au 
judecat la fel. Deși trecuse cu o etapă îna­
inte prin furcile caudine ale Rapidului, 
1 l-le militar păstra aceeași stare de bea­
titudine, care — de regulă — nu promi­
te nimic bun nici în fața unui adversar 
mai puțin periculos decît echipa de pe li­
toral... Credeau, probabil, că singur titlul 
de campion ar putea să le asigure în con­
tinuare izbînzi, fără a adăuga nici o altă 
acumulare la capitolul pregătirii, al „an­
trenamentului invizibil" sau al mobilizării 
psihice, dar mai ales la acela al serio­
zității cu care ei sînt datori să abordeze 
orice partidă.

Și mai îngrijorător este faptul că mulți 
jucători nu urmează exemplele de sobri­
etate ale unui Constantin, Jenei sau Crei- 
niceanu. Contingentul de tineri talentați, 
în loc să adauge la zestrea nativă și mun­
că asiduă de zi cu zi pentru ridicarea 
măiestriei sportive, pentru o creștere a 
calității și randamentului echipei, se 
complace în postura de „copii teribili" ai 
Stelei, adoptînd atitudini de „domnul 
Goe", lăsîndu-se seduși de plăcerile ușoa­
re care lasă urme grele asupra compor­
tării întregii echipe.

Dacă Sorin Avram. D. Popescu. Dumi­
tru Nicolae și alții — care constituie o 
generație intermediară — ar înțelege să 
ducă un alt mod de viață, desigur că și 
„noul val" format din Vigu, Tătaru, Pan- 
tea, Manea, s-ar încadra mai repede și 
mai cu hotărîre în parametrii seriozității, 
al perfecționării tehnico-tactice, într-un 
cuvînt al totalei dăruiri pentru culorile 
clubului.

Fluctuațiile de formă de mai înainte 
au fost transformate acum într-o nedorită 
constanță la nivelul inferior. Din prici­
na lipsurilor enumerate mai sus a fost 
nevoie să fie rulați 20 de jucători în 13 
etape, fapt care nu putea decît să dăuneze 
omogenizării și eficacității.

în sportul de performanță fotbalistul
— dînd examen în fiecare etapă — este 
dator să se autodepășească, să se țină 
continuu în pas cu noutățile din fotbalul 
modern, să respecte riguros normele de 
viață sportivă ale marilor campioni, dacă 
vrea să respire din nou cît mai mult 
timp „aerul înălțimilor" din trecutul apro­
piat.

Gheorghe NERTEA

ETAPA VIITOARE
„W Craiova — Progresul 
„U“ Cluj — Jiul
Petrolul — Dinamo București 
Vagonul — F. C. Argeș 
Rapid — Dinamo Bacău
A.S A. Tg. Mureș — Crișul 
Steaua — Politehnica Iași 
Farul — U.T.A.
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ÎN INTIMITATEA FOTBALIȘTILOR ENGLEZI

Calmul proverbial al englezilor, 
puțin șifonat în repriza secundă a 
meciului cu Dinamo, a fost ime­
diat regăsit, o dată ce team-ul lui 
M’est Bromwich Albion a pășit în 
cabină. Rumoarea primelor impre­
sii ca și fumul de țigară (!?), răz­
bateau dincolo de ușa „bătrînului 
Albion”.

Conform tradiției insulare, inter­
viurile se acordă după ce jucătorii 
au devenit... civili. De această 
dată, obținem însă o derogare prin 
amabila intervenție a președinte­
lui clubului W.B.A., dl. James 
Gaunt, care ni l-a prezentat pe 
managerul echipei, Alan Asham.

Fără un studiu prelungit, așa 
cum de altfel a debutat și parti­
da abia încheiată, tînărul antrenor 
englez a și trecut la contraatac, 
(îl întrebasem în prealabil dacă nu 
consideră rezultatul norocos) : 
„Norocul ? Ce altceva este norocul 
în fotbal decît rezultatul final ? 
Dar, ca să fiu sincer, și în primul 
rînd cu mine însumi, draw-ul 
constituie un foarte bun rezultat 
pentru noi“.

„Este cel mai bun rezultat ob-

„abroad” (în deplasare — n.n) 
de către 
ani” —

Shaw de 
Evening

ținut
în meciuri internaționale 
echipa noastră în ultimii 
adaugă confratele Dennis 
la ziarul „Birmingham 
Mail".

„... și obținut în urma celui mai 
bun joc făcut de echipa noastră 
în ultima perioadă, conchide dl. 
Alan Everiss, secretarul clubului 
West Bromwich Albion.

„Jocul a fost specific de Cupă, 
fără a anula însă, în goana după 
calificare, spectacolul” — comple­
tează Alan Ashman.

,Cel puțin în ceea ce privește 
repriză, întrucît în repriza 

echipa dv. a închis jocul”, 
noi.
oarecum, dreptate. Dar 

că văzusem duminică acea 
repriză secundă din me-

DINU, ieri foarte activ în a- 
tac, luptă !a o minge înaltă 
cu excelentul apărător al bu­
turilor echipei engleze, Osbor­
ne.

» 
prima 
secundă, 
precizăm

„Aveți, 
nu uitați 
infernală 
ciul de campionat al lui Dinamo ! 
Așa încît precauția se impunea. 
Premiza esențială a desfășurării 
echipei noastre decurge însă din 
întreaga sa concepție de joc, bazată 
pe o mare elasticitate, pe o apă­
rare și un atac supra numeric.
Nu trebuie să uitați — pune 
punctul pe „i“ Alan Ashman — 
că duritatea primei ligi engleze de 
fotbal supune la un sever trial 
jucătorii. Nu poate rezista cine nu 
muncește enorm în teren... Despre 
tehnică nu discutăm, și adversarii 
noștri de azi au valori indiscuta­
bile în echipă. Mă refer la Dinu, 
la Ghergheli și în special la ata- 
canții Dumitrache, Lucescu și Pîr­
călab, despre care președintele clu­
bului nostru are o foarte bună pă­
rere. Ei joacă în viteză, combină 
bine și au tras la poartă mai mult 
ca noi. Dar multe șuturi s-au dus 
afară iar două...

încerc să aflu 
norului englez 
jucători. Obțin 
globală: „S-au descurcat bine, în- 
tr-un meci greu”. încerc o „fentă” : 
„Am auzit că Hartford, autorul go­
lului, în virstă de 17 ani, este me­
zinul echipei, nu ?“

Antrenorul zîmbește ; 
mai tînăr jucător 
într-o competiție 
oficială. Prin golul său de la Bru­
ges ne-a adus calificarea în turul 
doi al Cupei Cupelor. Sper ca go­
lul lui de la București să fie de 
bun augur pentru turul trei...” Iată 
deci răspunsul — „tackling” la 
„fenta” noastră !

Continui forcingul : „Ce părere 
aveți despre eliminarea lui Rees ?“ 
Răspuns de gentleman : „Justă! 

A lovit neprovocat! Arbitrajul însă 
a fost în general,... so and so (așa 
și așa — n.n.).

Observ că interlocutorul nostru 
evită să se refere la compartimen-

tele defensive. De ce, oare ? Răs­
punsul îl aflu indirect și laconic, 
prin opinia ziaristului Robert Oxby 
de la cotidianul londonez „Daily 
Telegraph” : „Ambele apărări, sla­
be 1“

Opinie care este completată, la 
obiect, de colegul său Dennis Shaw 
(umorul său descinde, oare, de la 
ilustrul său omonim Bernard 
Shaw ?): „Number 3 de la Dinamo, 
(Boc — n.n) a fost marele norocos 
al partidei. Cu... umorul lui putea 
să spulbere orice șansă coechipi­
erilor săi !” Și apoi, redevenind 
cronicar: „Mă așteptam la mai 
mult de la Ghergheli, care a avut 
o presă bună după meciul de la 
București cu campioana mondială”.

Evident că scorul de 1—1 acordă 
prima șansă de calificare echipei 
engleze. Alan Ashman este de alt­
fel convins că nu o mai poate rata 
„at home" ; „La Birmingham, pe 
terenul „Hawthorns", unde vom 

juca în nocturnă, vom avea atu-ul 
terenului propriu care în primul 
rînd înseamnă mulțimea suporte­
rilor. Și acasă nu prea iertăm pe 
nimeni", P. SL.

TUE 
C.

Redactorul nostru MIRCEA 
ambele partide ale echipei F. 
Goztepe Izmir, răspunde unor intrel 
rea echipei piteștene în „CUPA C

F.C. ARGEȘ E
PITEȘTI Golul 
argeșenilor înscris 
Jercan. în acest moment 
au renăscut speranțele 
într-o calificare. Dar...

Foto : S. BRAȘOVEANU

«I

în bară !“
și părerea anire- 
asupra propriilor 
doar o apreciere

„Este cel 
englez aflat 
internațională

BAZIL MARIAN : „Adversarul a știut să joace în 
deplasare, urmărind un scor cît mai strîns și impli­
cit calificarea. Echipa noastră nu a găsit cele mai 
indicate forme de manevrare în atac, unde în schim­
bul unor pase pe jos, au fost preferate mingile înalte; 
apărătorii adverși, buni la jocul cu capul, au respins 
cu ușurință asemenea baloane. Nici apărătorii noștri 
nu au fost într-o zi bună. Boc în special fiind ne­
sigur în intervenții. Dacă n-am reușit la București 
mare lucru, e greu de presupus că ne vom califica. 
Totuși, vom face totul ca să ne apărăm șansele”.

POPA : „Am avut cîteva situații clare de a în­
scrie, înainte și imediat după înscrierea golului de 
către Dumitrache, dar Pîrcălab și Ghergheli. au avut 
neșansa -de a trimite în bară. Această perioadă a re­
prezentat momentul psihologic, cînd puteam obține 
calificarea".

PÎRCĂLAB : „Cu puțină șansă, puteam să cîștigăm 
cu 2-3 goluri diferență și 'ne-am fi dus cu alt mo­
ral la Birmingham. Așa, șansele noastre s-au mic­
șorat. Dar, fotbalul e fotbal, și ne vom strădui să-l 
reprezentăm cu cinste. Nu știu de ce federația nu 
a acceptat să jucăm pe stadionul Dinarno. teren pe 
care ne antrenăm de ani de zile și cu care ne-am 
fi acomodat mult mai bine“.

DINU: „Regret că nu ne-am asigurat din primul 
joc șansele pentru calificare. Vom încerca totul în 
foarte dificilul meci de la Birmingham”.

1. — UNDE A PIERDUT F. C. 
ÎN TURUL URMĂTOR AL C.O.T. 
PITEȘTI?

— In repriza a doua a partidei 
Argeș a jucat mai bine decît în t< 

după 30 octombrie a.c., în țară, da 
tizeze. Adică, au fost 45 de minute 
loroasă, în care Gdztepe a fost net

2. — CE REPREZINTĂ VICTORI
— Ea era previzibilă încă din ; 

de trei goluri părea dificilă de surn 
mația din Izmir este mai bună deci 
care a fost asemuită datorită simili 
partidele-tur. Mai mult, Goztepe nu 
pă ce poate avea un cuvînt greu C 
tor al C.O.T., dar și una serioasă, c 
dar și carențele, care nu pornește 
nu a analizat totul, pe toate fețele.

Și aceasta, datorită, în primul rin 
le-a împrumutat jucătorilor săi din 
ciunea sa.

3. CUM S-AU DESCURCAT OAS 
UDAT DE PLOAIE. CLEIOS, DE 1

— Se aștepta să existe o diferent 
de Gdztepe la Izmir și cel de la Pi 
ceasta diferență în favoarea F. C. 
a existat. Ba, se poate spune că “fi 
mai înfipți pe picioarele lor decît c 

"cu alte cuvinte — o stabilitate ma 
noroios, care nu i-a împiedicat de la 
roase.

4. — PRIN CE S-A CARACTERIZl 
TEPE ?

— Ca și în partida de la Izmir, j: 
bună, vitalitate, organizare elastică 
sînt mai legați decît cei din Pitești, 
care dată, după pauză, condiția lor

5. — DAR AL LUI F. C. ARGEȘ
— Este greu să încercăm o sinte 

la ora actuală de F. C. Argeș da to: 
formă a echipei. Și asta cu toate c

F. C. ARGEȘ — GOZTEPE IZ»

DINAMO BUCUREȘTI IN GREA CUMPĂNĂ LA BIRMINGHAM
(Urmare din pag. 1) 

englezilor, a disproporției de forță 
fizică în favoarea adversari­
lor, pe care dinamovi.știi 
și in special Dumitrache s-au 
străduit să le compenseze cu o 
dăruire totală în joc.

în acest meci ne-a fost mai 
clar ca oricînd, că în timp ce 
jucătorii noștri irosesc ocazii 

după ocazii, fotbaliștii din echi­
pele de rang superior cu care 
ne întîlnim știu să concretizeze 
și cea mai mică posibilitate ce 
li se oferă. Sîntem convinși că 
dacă aceștia ar fi avut ocaziile 
de goi create cu atîta străduință 
de jucătorii noștri nu ar fi

iertat de fel poarta. Nu exage­
răm dacă afirmăm că în prima 
parte a meciului de ieri dintre 
Dinamo București și West Brom- 
iwich Albion scorul normal ar 
fi trebuit să fie de cel puțin 
3—1 în favoarea echipei ro­
mâne, fără să socotim „barele”.

După pauză, englezii au în­
chis jocul, au ripostat și mai 
energic la atacurile dinamoviste, 
au folosit corpul în tentativele 
de deposedare, mijloace per­
mise de un arbitru obișnuit cu 
asemenea joc, dar mai puțin 
uzitate de jucătorii noștri. Și, 
totuși, arbitru) Weiland a dic­
tat 21 de faulturi împotriva 
echipei oaspete și a eliminat un

DINAMO
R I K 11 TOTAL

4 3 7
18 16 34
w —— _

3 4 7
3 1 4

14 11 25
9 12 21

, 7 5 12
5 4 9
5 4 9
î 1 8

Cornere
Auturi
Ilențuri 
Faulturi 
Ofsaiduri 
/Atacuri reușite 
Atacuri nereușite 
Șuturi pe poartă 
Șuturi
Pe lingă poartă 
Șuturi din careu 
Șuturi 
din afara careului

W. B. ALBION
R. II TOTAL

1 2 3
7 4 11
1 1 2

11 10 21
2 1 3

11 4 15
13 12 25

5 1 6
5 1 6
4 2 6
6 — 6

jucător, pe Rees, în min. 74,
față de cele 7 faulturi comise de
jucătorii dinamoviști. Si a
doua parte a ost
faze dramatice, Di-
tatea de a dej pe
apărătorii engk ma
excelentă a po ne
au stăvilit or a
gazdelor de a lu
fost minute în zi-
tate, care au < m
final neplăcut p r-
te a sjjectatoril X'
jocul dur al oa
arbitru. Enervare te
reală, nu justifi i-
tudinea nepermis !-
dica intrarea juc -
bine.

Aceste scene n -
bui să determine i
stadionului „23 Z
sească o soluție
rirea completă a
intrare la vestian
soluție, de părăsir
în felul acelora d.

Birmingham să practice un joc 
care să o mențină în cursă 
pentru calificare. în orice caz, 
Dinamo București se va afla în 
grea cumpănă în meciul retur 
de la Birmingham, unde numai 
un rezultat excepțional o mai 
poate califica.

Despre diferența de concep­
ție și posibilități dintre echipele 
englezești văzute recent și echi­
pele noastre, în numerele vi­
itoare.

Dan OLTEANU

AU MARCAT : Prepurgel (min. 55, 
(min. 56 și 65) ; Ertan (min. 9), Fevzi

STADIONUL „1 Mai“, aproximativ ( 
ploios, frig, teren alunecos.

F. C. ARGEȘ (antrenori : Ion BAiănes 
Niculescu — PAciulete, Barbu, Vlad, Iva 
nu — Nuțu, Kraus (min. 46 : C. Ra< 
(min. 46 : Jercan).

GOZTEPE (antrenor : Adnan Sfivari) 
Caglayan, Husseyn, Mehmet I (min. 9 
Ishan, Mihat — Ertan, Fevzi, Gursel, I

AU ARBITRAT : L. Vamvakopoiilos 
poulos și J. Adamakis (la tușă), toți d

d ioane mari din 
rană.

★
Desigur că prin 

calificare o au aci 
englezi de la W.B.Z.. namîne de 
văzut, în ce măsură, Dinamo 
București, care a făcut ieri o 
partidă apreciabilă, foarte a- 

proape de nivelul posibilităților 
maxime ale echipei, va reuși la

Dinamo—West Bromwich 
Albion 1—1 (1—1)

STADION : „23 August" ; 
spectatori : 10.000

AU MARCAT: Dumi­
trache (min. 23) și Hart­
ford (min, 28)

W.B.A.: Osborne — Fra­
ser, Wilson, Brown, Tal- 
but, Kaye (Lovett), Rees, 
Collard, Astle, Hope, Hart­
ford

DINAMO: Datcu — Popa, 
Boc, Stoenescu, Ștefan — 
Ghergheli (Sălceanu), Dinu 
— Pîrcălab, Lucescu, Du­
mitrache, Haidu (Nunwei- 
Iler VI).

ARBITRU : Hans Wein- 
land (R.F.G.)

versarul în terenul propriu, de așa n 
rea iminent. Numai că ezitările în n 
tîrzierile de o zecime de secundă — 
excelentului Aii să intervină, mereu 
cizia șuturilor au făcut ca golul ace 
nat. Iar cînd seria a început și se < 
intervenit „căderea”, urmată de un 
apărarea ni s-a părut punctul nevr 
primit are vina de a se fi oprit la o s 
nalizată de tușierul Adamakis, dar 
arbitrul de centru. Faza s-a consum 
piteșteană, tot așteptînd fluierul, a u 
peților și șutul lui Ertan, s-a dus di 
lescu a prins mingea dar a scăpat-o î 
în partida cu Italia, de la Neapole, Aj 
toate contraatacurile oaspeților nu a 
tr-unul a venit al doilea gol î Fevzi 
de la centru ; este talonat de Vlad, d 
fundașul piteștean, Niculescu îi ie 
aruncă balonul pe lîngă el, în poar

6. — CARE ESTE DIFERENȚA D 
DE ACUM ȘI CEA DE ANUL TRE(

— Anul trecut, tinerii jucători ce 
tau pentru afirmare. Și nu se poate 
șit. Numai că acum, trăiesc din amii 
de atunci. Inclusiv Dobrin care, obo 
dă randamentul dintr-un trecut api 
dem că și o serie de modificări făqi 
încerca profilarea unor jucători pe a 
în care se specializaseră, și-a pus amj 
cant — mjlocaș, Dobrin din mijlocaș 
cercat la înaintare și ca mijlocaș dn



/
cere o urmărit 

:u adversara sa 
ite de participa- 
R TTRGURI".

_______
/

^CALIFICAREA 
£M1R, SAU LA 

fnir, unde F. C. 
tiurile disputate 
:ușit să contre­
le p echipă va- 
ă.
GC/ZTEPE ? 
tnefci : diferența 
îyu ales că for- 
i^i Toulouse, cu 
rezultatelor din 
că este o echi- 
în turul urmă- 
tie posibilitățile 
ălie" pînă tind

■norului Suvari; 
atea și înțelep-

PE GAZONUL 
EȘTI ?
jocul practicat 
se conta pe a- 

Țy_bine, ea nu 
i turei au fost 
ini, au avut — 
pe acest teren 

.ii tehnice valo-

2UL LUI GOZ-

tplitate, tehnică 
lă a jocului. Ei 
eți. însă de fie- 
. lăsat de dorit.

ocului practicat 
sei generale de 
■și-a masat ad-

*->) 
înafti), Jercan
).
:ctatori, timp

ugen Mladin) : 
spurgel, Oltea- 
brin, C. Radu

— Mehmet II, 
canin) — Aii

fru), C. Diho- 
î«Kv

yficît golul pă- 
ele decisive, în- 
timpul necesar 

icces — impre­
ss tot fie amî- 

itn nou 5-1, a 
; 3-2. Din nou 
La primul gol 

î de ofsaid sem- 
ă în seamă de 
r linia de fund 
un atac al oas­
te poartă. Nicu- 
exact ca Datcu 
repriza a doua, 

■ anihilate. Din- 
lește cu mingea 
jtigă sprintul cu 
sin te dar Fevzi 
ală.
E F. C. ARGEȘ 

iau echipa lup- 
ca nu au reu- 

plăcutelor clipe 
•obabil, nu mai

Totodată, cre- 
t Jnrrhație. de a 
>sturi decît cele 
(Nuțu din ata- 

icănt, Barbu în- 
etc.).

START IN PREGĂTIRILE PENTRU MECIUL CU ELVEȚIA
A FOST ALCĂTUIT LOTUL DE 22 JUCĂTORI • NOUTĂȚILE: GHITĂ, ANCA, AXENTE SI CODREANU AU FOST 

SELECȚIONAȚI • ÎN PRINCIPIU SE PĂSTREAZĂ ECHIPA DIN AAECIUL CU ANGLIA 0 CAZUL DOBRIN ÎN ATENȚIA 

COMISIEI DE SELECȚIE • PLANUL DE PREGĂTIRE PENTRU REVANȘA CU ANGLIA

de

nu 
la

Ne aflăm la 10 zile distanță de 
ultimul și la fel de important (ca și 
precedentele) meci ai sezonului: cel 
cu Elveția, programat — după cum 
se știe — Ia 23 noiembrie la Bucu­
rești, în cadrul preliminariilor cam­
pionatului mondial.

In acest interval de timp care ne 
desparte de întilnirea cu selecționata 
țării cantoanelor trebuie încheiate 
lucrările de s, lecție și pregătire a 
lotului nostru reprezentativ. Cum se 
prezintă Ia ora actuală situația ? 
Răspunsul l-am aflat într-o convor­
bire cu antrenorul A. Niculescu, 
membru al comisiei de selecție, care 
ne-a informat asupra stadiului 
pregătire.

Desigur că convorbirea noastră 
putea începe fără a face referiri
cele două comportări diametral opu­
se, de la Lisabona și din meciul cu 
Anglia:

— Categoric că între cele două 
meciuri a fost o diferență netă — 
ne-a spus A. Niculescu — și expli­
cația la care a ajuns comisia de 
selecție, analizînd cele două jocuri, 
cuprinde, printre altele, două ele­
mente pe care le considerăm esen­
țiale. Primul se referă la accidentările 
succesive care au precedat meciul 
cu Portugalia. Ieșirea din lot, pe 
rînd, a lui Barbu, Boc, Hălmăgeanu 
și la urmă Lupescu a făcut să folo­
sim o altă linie de fundași decît 
cea pe care o preoătisem. în același 
timp, a trebuit să modificăm și linia 
de mijlocași Ghergheli-Dinu, pe care 
contam. La Lisabona a reapărut o ve­
che meteahnă, starea emoțională de 
care nu se pot desprinde jucătorii noș­
tri atunci cind se află înaintea unui 
meci oficial. Acest lucru s-a vă­
zut în meciul cu Anglia, în care — 
scăpați de obsesia punctelor și a 
consecințelor ei de natură morală — 
au jucat pe măsura calităților lor a- 
devărate, mă rog atît cîte au. dar 
le-au folosit pe deplin cea mai mare 
parte de timp. De aceea noi consi­
derăm că comportarea din acest 
ultim meci a creat un climat favora­
bil unei pregătiri și mai bune a echi­
pei pentru partida cu Elveția.

Odată ajunși aici cu discuția, am 
trecut la pregătirile efective ale co­
misiei de selecție (Em. Vogi, A. Ni­
culescu și D. Scbileru) pentru jocul 
de la 23 noiembrie:

— Ce măsuri ați 
jocului

— în 
anunțat 
noastră 
sultare 
mentul 
rile noastre de pregătire sînt supuse 
ratificării Biroului federal, am întoc­
mit lista celor 22 de jucători comu­
nicați la F.I.F.A. în această listă fi­
gurează jucătorii:

lecție o va urmări la fel ca și pe 
precedenta.

— Din lot rezultă că n-ați renun­
țat la Dobrin, în ciuda comportării 
sale.

— Nici nu putem renunța la un 
jucător de valoarea lui. E drept că 
împotriva Angliei a jucat sub aștep­
tările noastre ca randament in rolul 
său de coordonator al jocului, că a 
abuzat de înflorituri și a frînat o se­
rie de acțiuni, dînd astfel timp ad­
versarilor să se regrupeze în apă­
rare. Dar ținem seama și de faptul 
că el a fost mult solicitat în ulti­
mul timp in jocuri de campionat și 
internaționale, la club și la lot, și 
că a trebuit .să facă față și unor 
deplasări obositoare pentru el. De 
aceea noi continuăm să ne bazăm 
pe el și vom sta și de vorbă pentru 
a-1 face să-și înțeleagă și să-și în­
deplinească cum 
coordonator, în 
— poate da un 
măsura valorii

— Cind vor 
efective ?

— Imediat după etapa de dumini­
că. Jucătorii — 18 sau 19 din lotul 
alăturat, 
jocurilor de campionat 
convocați pentru luni la București

Planul de pregătire nu prevede nimic 
special, ci numai antrenamente obiș­
nuite, cu jocuri între jucătorii loțu- 
1_1. I.i finalul lor vom definitivalui. în 
echipa.

— O 
starea

cu Elveția ? 
primul rînd, 
cu 10 zile 
— după o

luat in vederea

trebuie 
comisia

întrucît 
înainte, 
prealabilă con- 

cu antrenorii și cu asenti- 
federației, pentru că planu-

Portari: Gornea (U.T.A.), 
Datcu (Dinamo Buc.), Ghiță 
(Dinamo Bacău)

Fundași: Sătmăreanu (Stea­
ua), Barbu (F.C. Argeș), Dinu, 
Boc (Dinamo Buc.), Mocanu 
(Petrolul), Deleanu (Politehnjca 
Iași), Pojoni (U.T.A.)

Mijlocași i Ghergheli, Nun- 
weiller VI (Dinamo Buc.), An­
ca („U" Cluj), Axente (U.T.A.) 

înaintași: Pîrcălab, Lucescu, 
Dumitrache (Dinamo Buc.), 
Domide (U.T.A.), Dembrovschi 
(Dinamo Bacău), Martinovici 
(„U“ Craiova), Dobrin (F.C. 
Argeș), Codreanu (Rapid).

Cum se vede, s-a renunțat la 
Oblemenco, Grozea, Țarălungă, Pe­
tescu (accidentat) și Pantea, care au 
figurat în lotul pentru meciul cu 
Anglia, în schimb au lost selecționați 
cițiva jucători noi: Ghiță, Anca, 
Axente și Codreanu.

— Așadar, ați menținut Iotul de 
bază din întilnirea de la 6 noiem­
brie.

— Da și intenționăm să menținem 
chiar și formația care a terminat 
această partidă, pentru că marea ei 
majoritate a confirmat forma bună 
și în partidele de campionat de du­
minică. Sperăm să nu intervină nici 
o defecțiune, de formă, sau acciden­
tări care să ne silească să operăm 
modificări, după etapa viitoare de 
campionat, pe care comisia de se-

se cuvine rolul de 
care — fără dubiu 
randament mare, pe 
Iui certe.
începe pregătirile

aleși în urma observării 
vor fi

ultimă întrebare: care este 
sănătății jucătorilor ?

— După informările primite (și 
avem aici una din partea doctorului 
Liviu Albii din Arad, referitoare la 
jucătorii arădeni, dintre care numai 
Petescu este indisponibil) rezultă că 
deocamdată și sperăm că și în vii­
torul apropiat nu avem probleme 
din acest punct de vedere. Motiv 
în plus să așteptăm cu încredere 
partida cu Elveția.

★
Activitatea nu va 

să odată cu jocul 
continua pentru a 
cu Anglia de la 15 ianuarie, la Lon­
dra. O pregătire comună in a doua 
decadă a lui decembrie, urmată de 
un turneu la sfîrșitul anului peste 
hotare, probabil în Liban, și apoi, 
în drum spre Londra cîteva jocuri 
pentru care se duc tratative cu echi­
pe din R.F.G. și Olanda, alcătuiesc 
pe scurt programul de pregătire.

fi încheiată in­
ert Elveția. Va 
pregăti revanșa

Petre GAȚU

I

O dată cu meciul disputat în compania Ite. 
echipei Suediei, echipa de tineret a Româ­
niei și-a încheiat activitatea pe 1968 — în 
cazul în. care partida cu R.F. a Germaniei 
nu se va disputa, totuși, in acest an.

Oricum, prilejul este nimerit pentru a face 
o trecere în revistă a activității depuse pînă 
acum de formația noastră de tineret, for­
mație de care s a ocupat antrenorul fede­
ral Dincă Schileru, ajutat de Vintilă Măr- 
dărescu și. în ultima vreme, de Dumitru 
Teodorescu.

Dar, mai întîi de toate, să răspundem la 
întrebarea: CARE TREBUIE SA FIE PRO­
FILUL ECHIPEI REPREZENTATIVE DE TI­
NERET ?

Studiind formațiile folosite 
tricolorii noștri, cu greu am . _ „__ _
răspuns exact. în concepția federației, for­
mația de tineret — în lipsa 
tative B — trebuie să fie anticamera echi­
pei naționale A, să formeze elemente pen­
tru aceasta. Adică, prezența la echipa ,,T' 
să 
la 
de 
în asta — este firesc ca la echipa de tine­
ret să existe un continuu du-te-vino de ju­
cători : tot mereu trebuie încercați fotbaliști 
tineri, care se remarcă, în vederea sco­
pului propus, verificarea pentru' echipa ..A".

Principiul este bun. dar din nefericire. 
abaterile au fost atît de multe incit aproape 
că au pus in umbră ideea valoroasă de la 
care s-a plecat. Exemple concludente — și 
cu asta începem capitolul dedicat selecției 
— ne-a oferit și meciul cu Suedia, pentru 
a nu aminti decît de acesta : folosirea Iui 
Țarălungă, Oblemenco, Strimbeanu ș.a., ju­
cători a căror valoare era cunoscută și... re­
cunoscută de selecționeri. Și, atunci, de ce 
să fie împiedicată în acest fel introducerea 
unor alți jucători, tineri și talentați 
destui, atît în echipele din Divizia 
și la cele din B) ? Locul unor astfel 
baliști este ocupat nu numai de cei 
buie încercați la nesfîrșit, ci și de 

că sînt depășiți de 23 de

anul acesta de 
putea găsi un

unei reprezen-

constituie o 
selecționare 

vedere —

cu toate

Cit se mai întîrzie cu reînființarea

ECHIPEI NAȚIONALE „B“?
în-
re- 
de 

Su-

în al 
că nu 
și cea 
condi-

ani). A- 
intrebat 

Dincă 
i-a in-

A surprins, fără 
doială, prezența în 
prezentativa noastră 
tineret, in meciul cu
edia, a jucătorilor Oble­
menco, Grozea și Țară­
lungă. fntii, pentru că ei 
contau în lotul A (au și 
făcut deplasarea, de alt­
fel, la Lisabona); 
doilea rînd pentru 
îndeplineau prima 
mai importantă
tie — virsta (toți trei au 
depășit 23 de 
tunci cind am 
Pe antrenorul 
Scbileru de ce
clus, totuși, în formație, 
el ne-a spus că a urmai 
o indicație a antrenori­
lor lotului A, care voiau 
să-i mențină in joc pe 
cei trei, cu sublinierea 
specială că Țarălungă 
trebuie folosit tot jocul 
în vederea unei verifi­
cări mai temeinice.

Rezultă de aici că an­
trenorii simt necesitatea 
menținerii în joc a fot­
baliștilor care nu au loc 
in prima reprezentativă 
și, în ultimă instanță, ne­
cesitatea existenței unei 
formații care printre 
alte funcții (ca să spu­
nem așa) să aibă și pe 
aceea de a da posibilita­
tea unor jucători de a fi 
în activitate. Și pentru 
că alta nu au avut la 
dispoziție, au recurs la

selecționata de tineret, 
care, însă, are cu totul 
alt profil, altă menire.

Așadar, fără să vrea, 
antrenorii ajung tot la 
reînființarea echipei na­
ționale B, pe care am 
cerut-o în repetate rîn- 
duri și pe care însuși 
Biroul federal F.R.F. a 
hotărît s-o formeze, dar 
care pînă astăzi a ră­
mas un simplu proiect!...

Este de neînțeles a- 
ceastă atitudine, cu atît 
mai mult cu cît în teo­
rie sg recunoaște impor­
tanța și rolul unei garni­
turi secunde : toată lumea 
este de acord că un nu­
măr m'are de jucători ta- 
lentați, cu valoare sub­
liniată, de meciurile de 
campionat, rămîn în a- 
fara activității interna­
ționale.. Joacă juniorii, 
tineretul și lotul A, dar 
cei care au depășit vîr­
sta de. 23 de ani șl nu-și 
găsesc loc în prima se­
lecționată națională stau, 
se mulțumesc cu puțina 
experiență pe care o ca­
pătă disputînd sporadice 
jocuri internaționale, a- 
micale sau oficiale, de 
club. Stau astfel Mure- 
șan de la Tg. Mureș, So­
lomon de la Cluj, Geor- 
gevici de la Petroșeni, 
Kiss și D. Ene, de la Ba­
cău, A>ente și Pojoni 
de la Arad, Iancu și Tu-

la F. C. 
să cităm 
nume, — 
cu alfii)

Ni- 
Ar- 
nu- 
deși 
s-ar

nevoie de 
pregătire și 

pentru a co- 
cît mai bine 

reprezentati- 
și ale meciu-

că se 
asigu-

fan de la Constanța, 
culescu de 
geș — ca 
mai cîteva 
cu ei (și
putea forma o bună e- 
chipă națională B, care 
să mențină în joc rezer­
vele lotului A, dar — în 
același timp — să rode­
ze în partide internațio­
nale pe jucătorii trecuți 
de 23 de ani și chiar pe 
cei mai tineri care îna­
inte de a face saltul la 
A mai au 
prealabilă 
verificare, 
respunde 
cerințelor 
vei prime
rilor acesteia.

Este adevărat 
ivesc greutăți in 
rarea unui calendar in­
ternațional pentru lotul 
B, dar cu puțin mai mul­
tă convingere și insisten­
ță se pot găsi jocuri, fie 
chiar și cu formații de 
club, și pentru lotul B, 
programate — bineînțe­
les (pentru a nu stinjeni 
activitatea competifiona- 
lă internă) — la aceleași 
date cu jocurile primu­
lui lot.

Echipa națională B 
este absolut necesară și 
trebuie să devină o rea­
litate I

P. G.

trambulină pentru eventua- 
în ,,A“. Din acest punct 
și nu vedem nimic rău

(există
A 

de 
ce 
cei

cît 
fot- 
tre-

ce, 
ani,

ECHIPA
DE TINERET
SCLAVA
A INTERESELOR
DE MOMENT

vîrsta unanim acceptată ca limită, ca prag 
între echipele de tineret și cele de seniori, 
sînt totuși selecționați în echipa națională de 
tineret 1 Am arătat cîteva cazuri de astfel 
de abateri și cu prilejul participării la „Cupa 
balcanică", disputată la Salonic in prima de­
cadă a lunii septembrie. Dar, cazuri de în­
călcare a limitei de vtrstă au existat și în 
partida cu Suedia, ceea ce ne face să credem 
că responsabilii echipei noastre de tineret se 
abat de la un principiu unanim recunoscut 
și acceptat și, în același timp, desconsideră 
total opiniile presei. în plus, să amintim că 
nu o dată selecționerii reprezentativei „T“ 
au făcut apel și la jucători suspendați de 
cluburi ! Adică, acestora nu li se acorda cin­
stea să apere culorile formației lor, dar li 
se oferea posibilitatea să joace în echipele 
naționale !...

Legat de 
rului mare 
treacă prin 
deze adică, 
trebuie urmărite, în primul rînd, rezultatele. 
Bineînțeles că atunci cînd echipa este angre­
nată într-o competiție — legată volens-no- 
lens de rezultat — acesta nu poate fi ig­
norat (și nu putem să nu ne amintim din 
nou, cu amărăciune, de ultimul loc ocupat 
de cadeții noștri în turneul de la Salonic). 
Dar, în principal, rolul lotului de tineret este 
— repetăm — acela de a forma selecționa- 
bili, de a le completa pregătirea și experi­
ența.

Ăr mai fi destule de discutat despre echi­
pa de tineret și problemele ei, rezultate du­
pă un an de activitate. De pildă, despre ne­
număratele și nu întotdeauna justificatele 
chemări la lot ale jucătorilor, văduvind echi­
pele de club de prezența la antrenament și 
chiar jocuri a unora din elementele lor cele 
mai valoroase cu repercusiuni, asupra com­
portării în campionat ; despre „ajutorul" pe 
care arbitrii români se simt datori să-l dea 
(l-a cerut oare, cineva ?) cadeților; despre 
abaterea de zeci de ori comisă de la princi­
piul promovării stimulative și despre 
„amestecarea" loturilor (un jucător este fo­
losit cînd în echipa națională A, cînd la 
„tineret" și... invers) ; în sfirșit, despre con­
cepția maleabilă și., labilă a F.R. Fotbal față 
de acest lot și cerințele lui. Dar despre toa­
te astea ,cu alt prilej. ț_

primul principiu, acela al numă- 
de jucători care se impune să 
sita echipei de tineret, să se ro- ■ 
precizăm : la această formație nu



AU MARCAT : Oct. Po­
pescu (min. 6) și Naidin 
(min. 65. Grozea (min. 32).

STADION : Petrolul,
spectatori :• 7.000.

PETROLUL : M. Ionescu 
4 — Gruber 4 (și pentru 
durități), 
nescu 5, 
lexiu 5, 
doveanu 
(min. 73: Florea 2), Dri- 
dea I 5, Grozea 6.

JIUL : Stan 9 — Talpai 
8, Georgevici 9, Stocker 9, 
Mihai 7 (min. 46 : Tonca 
6) — Oct. Popescu 7 (min. 
78 : Achim), Libardi 9, 
— Sandu 7, Peronescu 8, 
Grizea 6, Naidin 7.

ARBITRU : Aurel Pop 
(Oradea) 6.

LA TINERET-REZERVE: 
2—0 (0—01.

Bădin 5. N. Io-
Moeanu 6 — A- 
Iuhasz 5 — Mol-'-

4. Dincuță 4

AU MARCAT : Sasu
(min. 12), Kallo (min. 64). 
Badea (min. 76 din 11 
metri) și Tătaru II min. 
73).

STADION : „1 Mai" ;
teren alunecos, spectatori 
15.000.

FARUL : Uțu 7 — Anto­
nescu 7, Tîlvescu 8, Ma- 
reș 7, Dumbravă 7 — Ba­
dea 8, Koszka 9 — Sasu 
8, Tufan 9, Iancu 8. Kalln 
6 (rr in. 66 : Ologu 6).

STEAUA : Andrei 5 —
Rotaru 4, Jenei 6, Sătmă- 
reanu 6, Vigu 5 — Dumi- 
triu HI 5, 
Pantea 6, 
Voinea 5,
(min. 46 : Tătaru II 6).

ARBITRU : I. Ritter
(Timișoara) 8

LA TINERET-REZERVE- 
2—1 (0—0).

Negrea 5 — 
Constantin 6, 
Creiniceanu 6

AU MARCAT : Mincă
(min. 2), Niță (min. 34 și 
74). Neagu (min. 43) și 
Nuțu (min. 70).

STADION : Municipal ; 
timp ploios ; teren moale ; 
spectatori aproximativ 
15.000.

UNIVERSITATEA : Ga- 
boraș 8 (min. 44 : Oprea 
6) — Niculescu 8, Mincă 
9. Bîtlan 5 (min. 73 : De- 
selnicu 8), ~
Strîrrbeanu 
Martinovici , 
Neagu 10. Cîrciumărescu 7.

F. C. ARGEȘ : Ion Va- 
sile 4 (min. 45 : Niculescu 
8) — Păciulete 6, Barbu 7, 
Vlad 5. Ivan 6 — Prepur­
gel 5. Olteanu 4 — Radu 4, 
Kraus 6, Nuțu 8, Jercan 5.

ARBITRU : V. Dumitres­
cu (București) 9.

LA TINERET-REZERVE: 
2—0 (0—0).

Popa 8 — 
7, Ivan 7, — 
7, Niță 9,

CP/8UL-
N AP/ D

A MARCAT : Harșani
(min. 45 Si 84).

STADION : crîșul, timp 
noros, teren 
spectatori 
6.000.

CRIȘUL : Baumgartner 8 
— Balcgh ", I"__ 7,
Naghi 7, Popovici 5 (pen­
tru durități) — Serfozo 7. 
Cociș 6 — Suciu 8. Kun 
n 7, N. Alexandru 6, Har­
șani 9.

RAPID : Rămureanu 8 — 
Ștefan 7, Lupescu 7, Mo- 
troc 7, Greavu 5 — Dinu 7 
(eliminat în min. 85 pentru 
presupuse injurii la adresa 
tușierului Zaharia Chifor), 
Dumitru 5 (min. 67 : Pop) 
—* Năsturescu 6, Angelescu 
7. Neagu 6. Codreanu 8.

ARBITRU : N. Rainea 
(Bîrlad) 9.

LA TINERET-REZERVE: 
<—1 (2—01.

alunecos, 
aproximativ

7, Sărac 7, E.

Jiul și-a făcut dreptate!

Drama Petrolului a început în primele secunde. DIN- 
CUȚA a irosit atunci o cursă a lui GROZEA, anticipînd 
parcă priza gazdelor. Jiul n-a admis prea mult perioada 
de tatonare și în min. 6 O. POPESCU a zburat „obraznic" 
la o centrare aparent fără șanse. Dar M. IONESCU n-a 
intervenit hotărît și tabela s-a rotit dureros pentru pu-< 
blic. Crispați de „lovitură", petroliștii încearcă să readucă 
liniștea deasupra Ploieștiului, dar ori DINCUȚA, anonim, 
nu-i înțelege pe DRIDEA (min. 9), ori GEORGEVICI și 
STOCKER răvășesc sobru „norii" din preajma buturilor 
lui STAN. Ploieștenii marchează totuși un gol (min. 15) 
anulat însă pe drept, căci cu puțin înainte arbitrul fluierase 
faultul evident al lui DINCUȚA asupra lui STOCKER^, 
Și jocul a continuat sub tensiune (căci mulți spectatori 
acuzau arbitrul și nu forma slabă a idolilor) pînă în 
min. 32, cînd arbitrul... acordă un gol ploieștenilor DEȘI: 
— GROZEA plecase din poziție de ofsaid și-și aranjase 
mingea cu mina ; tușierul TR. VECAN ridicase steagul 
semnalizînd hențul, dar nu avusese curajul (și persona­
litatea !) să-și mențină „judecata de valoare”. Egalați 
nedrept, oaspeții iși caută dreptatea in joc și numai bara 
(min. 37) sau N. IONESCU (min. 40) amină adevărul. 
La reluare, elevii lui OANA evocă cîteva ambiții. DEN- 
CUTA și MOLDOVEANU erau însă în „zi neagră", DRI- 
DEA modest, iar apărarea se evidenția doar prin duri­
tatea lui GRUBER și nesiguranța generală. Cu astfel de 
calități ploieștenii nu reușesc decit un singur șut peri­
culos (ALEXIU min. 62) rezolvat de STAN. Petroșenenii 
lucizi în apărare organizează simplu jocul înainte, unde 
dispecerul LIBARDI și rapidul PERONESCU, combină 
sigur și eficace. Iar în min. 65 PERONESCU plecat pe 
contraatac filtrează un balon spre NAIDIN și acesta îl 
ridică calm peste portarul ploieștean legiferînd dreptatea 
STAN (min. 66) și GEORGEVICI (min. 87) amortizează 
ultimele „strigăte" ale neputinței echipei gazdă, iar 
NAIDIN și LIBARDI (min. 82 și 84) irosesc prea ușor 
majorarea scorului. (M. I.).

Farul a jucat „ca la carte"

Cu o poftă de joc rar întîlnită și cu multă ingenio­
zitate, pe care au știut să brodeze multe elemente de 
bază ale unui fotbal modern, constănțenii au „măcinat" 
rezistența adversarului, desfășurînd acțiuni purtate in 
viteză, In special pe partea dreaptă unde TUFAN și 
SASU au răsfirat apărătorii militari. Jocul a începu» 
într-un ritm alert, imprimat de gazde. în min. 3 TUFAN 
este pe punctul de a deschide scorul, dar mingea expe­
diată cu capul întilnește bara verticală. în min. 12 scorul 
este deschis. Același TUFAN (excelent în acest meci) 
pătrunde pe partea stingă, centrează puternic pe jos, 
ANDREI ezită să iasă, VIGU luftează și SASU trimite 
plasat în poartă. Din acest moment, presiunea localnici­
lor se accentuează și apărătorii militari sînt derutați, îu 
fața deselor schimbări a direcției de atac, efectuate 
printr-o excelentă circulație a mingii. TUFAN (min. 13) 
și IANCU (min. 17 și 30) au irosit bune ocazii de a 
majora scorul. în min. 32 la un contraatac inițiat de 
oaspeți pe partea dreaptă de PANTEA, UȚU se remarcă 
culegind mingea de pe capul lui CONSTANTIN. Apoi 
in min. 44, bucureștenii au irosit o mare ocazie tot prin 
PANTEA. In prima parte a reprizei a doua Steaua dă o 
replică mai convingătoare și forțează egalarea. în min. 
59 TATARU II trimite din apropiere în bara transversală. 
Farul preia din nou inițiativa și înscrie al doilea gol în 
min. 64 prin KALLO care a primit „plocon" mingea .scă­
pată din miini de ANDREI. La o lovitură liberă de la 
20 metri (min. 73) executată puternic de VIGU, mingea 
a ajuns la TATARU II, care a înscris plasat. în min. 75 
IANCU în duel cu SATMAREANU cade în careu și ar­
bitrul pe bună dreptate nu acordă faultul. Un minut 
mai tîrziu însă, IANCU este împiedicat clar de NEGREA 
să șuteze și penaltiul acordat este transformat de 
BADEA. (GH. N.).

In trombă, spre poarta argeșenilor...

Doar fluierul arbitrului au așteptat craîovenii penlru 
a se năpusti ca un uragan spre poarta adversă. Inti-un 
singur minut, cel dinții al partidei. NICULESCU cen­
trează de 3 ori de pe extremă. La ultima, piteștenii, res­
ping pînă la MINCA, aflat la circa 25—30 de metri de 
poartă. Un șut teribil de puternic și precis, mingea trece 
ca un bolid prin toată echipa piteșteană masată in pro­
priul careu și pare să rupă plasa porții lui ION VASILE: 
1—0 după numai 80—90 de secunde. Dezlănțuită, fără 
OBLEMENCO, dar cu un NEAGU într~o excelentă dis­
poziție de joc, Universitatea combină extrem de rapid 
Pe un teren foarte greu. „Un-doi“-uri executate în viteză 
(NEAGU — NIȚA), schimburi derutante de locuri (MAR­
TINO VICI — NEAGU — CIRCIUMARESCU), pătrunderi 
impetuoase (NICULESCU, POPA, STRÎMBEANU, IVAN) 
soldate, toate, cu șuturi puternice din careu, dar mai 
ales de dincolo de „16 m“, pun la grea încercare si înge­
nunchează Pînă la urmă pe BARBU, VLAD, PREPUR­
GEL et. comp. După o suită de mari ocazii irosite, 
într-un tempo de joc infernal la poarta argeșenilor, in 
următoarele 30 de minute (și o contralovitură ratată de 
NUȚU, bară în min. 32), MARTINOVICI il servește ideal, 
în urmă pe bătăiosul NIȚA, care șutează, tot din afara 
careului, plasat lingă bară. Este minutul 34 si ofensiva 
continuă, oprindu-se o dată cu pauza. Nu însă fără ca 
NEAGU să trimită balonul pe diagonala careului de 
16 m. în bara verticală de unde ricoșează în gol (min. 43).

în repriza a doua oaspeții încearcă ceva. După cîteva 
atacuri destul de periculoase, NUȚU înscrie în min. 70 
ca urmare a unei suite de greșeli comise de MINCA. 
BÎTLAN, POPA și mai ales OPREA. Speranțe deșarte 
pentru argeșeni. Pentru că trei minute după aceea, ace­
lași NIȚA se dovedește mai iute dccît PACIULETE. 
BARBU, NICULESCU și... CÎRCIUMARESCU, și înscrie 
pe sub portarul ieșit la blocaj. (L. D.).

Harșani l-a invins pe Neagu
Meci frumos la Oradea, deschis oricărui rezultat și 

cu multe faze electrizante la ambele porți. încă de la 
început echipa locală a trecut prin mari emoții. în mi­
nutul 2 CODREANU a șutat violent la colțul porții, 
BAUMGARTNER a reținut cu mare dificultate. Faza ur­
mătoare a înghețat tribunele. NEAGU expediază puter­
nic balonul în muchia de jos a barei transversale. E rin- 
dul Crișului să riposteze. Subtilul KUN II il caută mereu 
pe HARȘANI, pe stingă. ȘTEFAN rezolvă cu greu situa­
țiile apehnd și la... cornere. RAMUREANU primește 
aplauzele tribunelor pentru blocajele sale de „ultimă 
instanța" la picioarele lui SUCIU. Se aleargă mult, fa­
zele alternind de la o poartă la alta. Rapid joacă mereu 
deschis și NEAGU (min. 22) îl pune din nou în dificul­
tate pe BAUMGARTNER. în minutele 31, 36 HARȘANJ 
irosește două ocazii de gol, cea din min. 31 fiind cea 
mai niare. A șutat de la opt metri neglijent peste 
poartă . Cu 30 de secunde înainte de pauză același HAk- 

.se răzbună pe nereușitele sale de pină atunci ; 
aflat in poziție de extrem dreapta, deschide scorul. Re* 
priza a doua debutează tot cu o ocazie rarisimă a Rapi­
dului : lansat de NĂSTURESCU, ANGELESCU pătrunde 
pe dreapta în careul mic, pînă la linia de poartă, si cen­
trează la NEAGU care de la numai doi metri trimite, 
incredibil, cu capul peste poartă ! Crîșul isi creează si 

Situații de go1 Prin COCIȘ și KUN II. RAMU-
aPlaudat <Hn nou. In min. 70 BAUM-

EK apără excepțional ultimul șut al lut NAST1T- 
KESCU, spulberind și ultima șansă a Rapidului de a 
c.wĂ- *” s.fîr?lt.’. cu ?ase '“inute Înainte de final HAK- 
ȘANI pornit bolid de la centru ridică scorul la 2—0 (si 
cu ajutorul lui GREAVU și MOTROC). Astfel, orădeanill 

duelul indirect cu NEAGU la capitolul eficacitate. (&• T.).

t

£

£

POL/7&/N/CA- 
V AGO NUL 
2-o (2-0);

AU MARCAT : C. Po­
pescu (min. 12), Lupulescu 
(min. 32).

POLITEHNICA : Cizic
— Gavrilă 7, lanul 
Stoicescu n 7, Deleanu
— Ștefănescu 8, 
5 — Incze IV 7, Lupulescu 
5, Cuperman 6, C. Popes­
cu o

VAGONUL : Gherghel 3 
(din min. 34 : Arghișan 7)
— Mulroth 6, Pop 7, Bo- 
roș 6, Matușinca 6 — Chi- 
vu 6, Schweillinger 7 ■ - 
Stănoaie 6, Sfirlogea 7. 
Adam 6, Macavei 3 (min. 
67 : Dembrovschi 6).

ARBITRU : Ilie Drăghici 
(București) io

LA TINERET-REZERVE: 
1—4 (0—3).

8
8, 
s 

Contardo

6/. r. -
D/NAMO Bdcau 
/-O (1-O)

A MARCAT : Domida
(min. 43).

STADION: U.T.A.; spec­
tatori 11.000 ; timp favo­
rabil.

U.T.A. : Gornea (neîntre­
buințat) — Birău 8. Bakoș 
7, Pojoni 8, Czako 7 — 
Broșovschi 9, Lereter 8 — 
Schiopu 7, Axente 9. Do- 
mide 8, Fl. Dumitrescu 8.

DINAMO : Ghiță 10 —
Mioc 7, NunweiUer IV 8, 
Velicu 8. Maghiar 8 — Pa- 
nait 6 (min. 73 : Munteanu 
5). Nedelcu 
6 (min. 46 : 
brovschi 7, 
Simlonaș 6.

ARBITRU
nu (București) 6 (la stabi­
lirea notei a contribuit și 
falsul ajutor al tuș«erului 
Gh. vasilescu I).

LA TINERET-REZERVE: 
î—3 co—n.

8 — Rugiubei 
David 5), Dem-
Ene Daniel 7.

V. Pădurea-

AU MARCAT : Nea-șu 
(n in. 62), Matei (min. 68)

STADION : Petrolul, te­
ren alunecos, aproxima­
tiv 4.000 spectatori.

PROGRESUL : Manta 8 
— V. Popescu 7, Măndoiu 
9, Grama 7, Ad. Constan- 
tinescu 7 — Neacșu 8. 
Beldeanu 7 (min. 78 : 
Șoangher) — R. ion eseu 6 
(min. 60 : Decu 7), Matei 
7, Oaidă

A.S.A. : 
Sleam 7, Balaș 7, Toth 7, 
Chiru 4 — Siko 8, Ciutac 
7 — Lucaci 5. Raksi 6, 
Mureșan 5 (min. 69 : Do 
du 5), Lungu 5 (min. 64 j 
Szilag.v 6).

ARBITRU 
(Iași), 10.

LA TINERET-REZERVEl 
?-2 (1—0).

7, Țatălungă 6. 
Solyom 5 -

5.

M. Rotarii

D/A/AMOBucuresti- 
nWC/ui 
3-O(Q~O)

AU MARCAT : Dumi- 
trache (min. 47 și 64) și 
Dinu (min. 68).

STADION : Dinamo,
tori aproximativ 
eren bun, timp plo

MO :
9, Boc 7.

7
CU 7 —

6 (min. 80 : 
mitrache 9,

Datcu 8 —
Dinu 8,

Ghergheli 9. 
Pîrcălab 8,

Var- 
Hal-

Mol- 
Cîm- 
Șop- 
Pexa

’.RSITATEA :
— Codrea 6, 
Solomon 8, 

6 — Anca 8, 
ileanu 6 (min. 70 :

Mustețea 6, O- 
*aul Popa 4 (min 
ău 5).
U : Z. Drăghici 
i) 4.
ERET -REZERVE;

Portarul, problemă vitală la Vagonul

Conform previziunilor, studenții ieșeni au ciștigat 
meciul de duminică, nu însă mai înainte de a trece 
printr-o serie întreagă de emoții. Ei au impus de la în­
ceput un ritm îndrăcit jocului, ritm păstrat numai pînă 
la marginea careului advers unde acțiunile lor se iroseau 
eu regularitate. Și dacă portarul GHERGHEL nu ar fi 
greșit grav la cele două goluri primite, este greu de 
presupus că apărarea oaspeților ar fi putut fi învinsă. 
Dar, a venit acel minut 12 în care CONTARDO a trimis 
un șut nevinovat" de la vreo 20 de metri, GHERGHEL 
a plonjat dar n-a reușit să rețină mingea care i-a sărit 
din piept în picioarele Iui C. POPESCU, revelația me­
ciului, și acesta a împins-o în plasă. S-a mai adăugat și 
faza din min. 32 în urma căreia scorul a fost majorat 
și meciul, practic, a fost încheiat. La acest gol însă, 
„contribuția* lui GHERGHEL nu a fost totală, el fiind 
„ajutat* și de către MATUȘINCA și POP, care au ezitat 
să-1 atace pe LUPULESCU. în continuare gazdele con­
trolează jocul pînă aproape de sfîrșit dar nu mai în­
scriu, fie datorită ratărilor lui CUPERMAN și mai ales 
LUPULESCU, fie datorită inspirației lui ARGHIȘAN. Cu 
SFÎRLOGEA mai avansat, oaspeții devin mai periculoși 
și în ultimul sfert de oră pun sub semnul întrebării 
chiar rezultatul final. Dar ADAM ratează singur cu por­
tarul. (L. T.).

Iarăși victorie !
în min. 3 al primei reprize, ENE DANIEL finalizează 

cu un șut puternic, dar puțin peste bară, o combinație 
estetică și precisă a echipei sale. Peste alte două minute, 
același ENE mai încearcă un șut (de data aceasta precis), 
iar tribunele amintindu-și de campionatul trecut (U.T.A. 
—■ Dinamo Bacău 0—2), au început să ceară băieților 
lor o replică demnă. Și nu a trecut mult și U.T.A. a 
devenit... U.T.A., iar Dinamo Bacău — în deplasare — 
a devenit Ia rîndu-i un Dinamo Bacău... mai bun, astfel 
încî*. pe gazon s-a încins o primă repriză de fotbal pur, 
construit cu siguranță și tact. Scăpați de presiunea ară­
denilor, dinamoviștii ies adeseori la atac prin pase exacle 
și iuți, dar înaintașii nu vor mai repeta primele minute, 
mulțumindu-se să tragă de la distanță și, deci, imprecis. 
Dar presiunea adversă, de care vorbeam mai sus, a în­
semnat năvala extremelor cu centrările de rigoare ș’ 
șuturile la poartă, ce anunțau golul. Astfel in min. 8 
MAGHIAR respinge de pe linia porții, in minutul 23 
DOMIDE șutează din careu, dar GIIIȚA apără. în mm. 
27, POJONI trimite mingea puțin peste bara pe care 
mai tîrziu o va nimeri AXENTE (min. 35). Spre finalul 
primei reprize, încolțită de adversari, apărarea dinamo- 
vistă aruncă (fatal) o minge la intîmplare, pe care fără 
să ezite DOMIDE o transformă în gol. Nemulțumit de 
avans, AXENTE va scăpa singur (min. 45) în careul 
advers, dar GHIȚA, respinge intr-adevăr magistral. Par­
tea a doua a fost mai confuză, deși U.T.A. și-a păstrat 
dominarea si șansele de gol. Deciziile anapoda ale arbi­
trului V. PĂDUREANU (care au culminat cu nesancțio- 
narea faultului comis în careu asupra lui BROȘOVSCHI 
din min. 74) au iritat jucătorii și spectatorii. (I. C.).

Două puncte ciștigate fără dificultate

SUnbătft, la Ploiești, Progresul a făcut abstracție că 
nu evolua în fața suporterilor proprii și... a reușit unul 
dintre cele mai bune meciuri ale sale în această toamnă. 
Timp de 62 de minute, cu toate că au dominat clar, 
bucureștenii nu au reușit să introducă balonul în poarta, 
ratînd situații bune. Chiar in min. 1 ȚARALUNGA, prea 
încet, nu poate ajunge balonul trimis de MATEI ; peste 
4 minute, o centrare a lui RADU IONESCU e reluată cu 
capul de Matei, dar SOLYOM oprește mingea pe linia 
porții, iar TOTH o trimite în corner. Notăm, în conti­
nuare, două acțiuni ale militarilor. Una încheiată de 
MUREȘAN cu un șut periculos (min. 8), cealaltă ratată 
de SIKO, care-și crease un culoar de șut foarte bun pe 
centru (min. 17). Progresul revine in atac, numai că ni­
meni nu este în spatele lui ȚARALUNGA ca să_preia 
mingea lăsată de acesta să „curgă" ‘ •
NESCU șutează peste 
se aștepta, NEACȘU 
circa 20 m., SOLYOM 
1—0. Imediat asistăm 
condus de MUREȘAN 
veghetori, dar cînd golul părea iminent, MUREȘAN ra­
tează... A fost cea mai mare ocazie a meciului. Progre­
sul, în care tinerii BELDEANU și apoi DECU s-au corn 
porlat bine, continuă să-și macine adversarul și în min. 
68 MATEI majorează scorul. (M. T.).

_____(min. 24), iar R. IO- 
poariă (min. 34). Cînd nimeni nu 
expediază un șut puternic de la 
atinge mingea care intră în Z ' 
la un contraatac al echipei oaspe, 
care scapă și de ultimii săi supra-

go’ ;

Temerile s-au risipit treptat
Complexați în fața oaspeților (de ce oare ?), jucătorii 

dinamoviști s-au pus greu pe picioare. Apărătorii nu-si 
marcau strict adversarii și aceștia zburdau la mijlocul 
terenului (in special ANCA) de unde lansau atacuri de­
rutante pe aripi. Astfel, In același minut (4) două cen­
trări ale lui UIFALEANU și PAUL POPA s-au „plimbat*' 
paralel cu poarta lui DATCU. Iată însă că dinamoviștii 
isi ascut armele tradiționale și PÎRCĂLAB, bine găsit 
de DUMITRACHE printre SOLOMON și CÎMPEANU, por­
nește furtunos de la mijlocul terenului, pătrunde decis 
în careu și cind să șuteze, este trintit la pămînt de ur­
măritorii săi (min. 14). Răpind calmul terenului și al 
tribunelor, arbitrul nu acordă penalti, așa cum nu avea 
s-o facă nici în min. 26 cînd ANCA, incolțit în careul 
mic, cade pe minge, indepărtind-o cu mina de poartă.

La pauză, temeri printre susținătorii dinamoviștilor. 
Răspunsul a venit însă mai repede decît se așteptau : în 
min. 47 PÎRCALAB se lansează într-un sprint prelungit 
pe centru, atrăgind apărarea clujeană, și ii deschide pe 
GHERGHELI, aflat pe extrema dreaptă. Acesta cen­
trează înalt în careul clujean și DUMITRACHE se înalță 
în stilul său caracteristic, trimițind mingea cu capul în 
plasă. Golul a fost semnalul ofensivei dinamoviste. în 
min. 64 HAIDU centrează în careul mic, PÎRCALAB sare 
peste minge derutindu-și adversarii și DUMITRACHE, 
singur-singurel, înscrie din apropiere : 2—0. „U“ CLUJ 
este „groggy" și încearcă să evite K.O.-ul prin durități 
și vociferări, reușind să-și angreneze adversarul în bus­
culadă. Astfel MUSTEȚEA il lovește pe PÎRCALAB și 
în disputa lor intervine arbitrul. în minutul urmă»or, 
DINU, intercalat în atac, dă lovitura de grație înscriind 
al treilea gol. (P. SL.).

UNTUL GENERAL
u. 13 9 2 2 24—11
„U‘ 13 7 3 3 28—20
Din (7) 12 6 2 4 22—14
Jiul 13 5 4 4 14—11
Stei 3) 13 6 1 6 24—17
A.S. w • 13 6 1 6 20—18
Faru 1) 13 6 1 6 20-21
Prog (12) 13 5 3 5 14—15
Dina 13 6 1 6 14—16
Petro 13 6 1 6 15—17
Polite 13 6 1 6 14—17
Rapic 13 5 2 6 13—18
„U" < 13 5 1 7 21—24
Crișul 13 3 4 6 10—13
F. C. ...uc> ritești (14) 12 4 1 7 12—20
Vagonul Arad (16) 13 3 2 8 20—33

7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
în 

etapa trecută.

20
17
14
14
13
13
13
13
13
13
13
12
11
10
9
8

7
7
8
6
8
6
7
8
7
7
7
8
6
6
5
7

7
6
6
3
4
6
6
4
6
5
6
5
5
2
4
3

ACASĂ DEPLASARE

paranteze : locurile ocupate în

0
0
1
0
4

15—
19—
21—

9—
14—

2 
1
0
2
2

14
13
13

9
8

12
12
10
13
10
12
12
10

8
8
8

2
2
1
1
1
1
1
1

8— 7
9— 14
1— 5
5— 8

10— 8
5—13
8—17
3— 7
1—11
5—12
2— 13
2—12
7—21
1—10
2—16
a-14

2
3
3
4
2
6
5
3
6
4
5
6
6
6
6

0 6

6
4
1
5
5
1
1
3 
0
3
1 
0
1
2
1 
0

Rezultatele jocurilor dintre echipele 
bucureștene le-am luat în conside­
rare la clasamentul „acasă".

0
1
1
3
0
0 o
0
2
1 
0
0
2
0
4
0
2

12— 
11— 
14— 
io­
n­
ii— 
14—

1
2
0
2
1
1
1
0
1
2
Rezultatele jocurilor

0
1
0 0
1

6
6
4
7
5
7 0
6
5
6
6
6 0
6
7
7
7
6

0
0
1 
0
0

1
1
0
1 
0
1
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Portarul Șerbănoiu 
și minutul 90...

Mai erau de jucat apro­
ximativ 25—30 de secunde și 
gazdele inițiau cu minime 
speranțe, ultimul din nu­
meroasele, dar uneori hao­
tice, atacuri la poarta gălă- 
(enilor. A urmat un șut, ce-i 
drept puternic, portarul 
Șerbănoiu (Oțelul) a prins 
balonul, apoi îl scapă; su­
ficient timp pentru ca Fiii- 
că, care se afla în apropie­
re, să-l introducă in colțul 
scurt al porții. Eforturile ?i 
speranțele ce păreau împli­
nite, de a pleca cu cel puțin 
un punct acasă, au fost 
spulberate de greșeala gravă 
a propriului portar, fiind 
fatală pentru întreaga e- 
chipă.

Veniți la Moreni după un 
semieșec acasă (1—1 cu Pro­
gresul Brăila), gălățenii au 
acceptat in mod voit și con­
știent, dominarea pe care 
adversarii le-au impus-o, 
acționînd pe contraatac nu­
mai cu două sau trei vir- 
furi. Atacurile lor au fost 
purtate cu predilecție pe

partea dreaptă unde Crăciu- 
noiu, un tinăr cu reale 
perspective, a zburdat pe 
lingă Iofciulescu — funda­
șul de ocazie al echipei gaz­
dă, aflat azi in zi slabă, 
producînd de fiecare dată 
derută și nesiguranță in rin- 
dul unei apărări nesigure și 
uneori greoaie a gazdelor.

Oaspeții au rămas în es- 
pectativă pînă au fost „pro- 
vocați", în min. 71, Dănilă 
a înscris direct din lovitură 
de colț, mingea lovindu-se 
de bara verticală și ricoșind 
in poartă. Oaspeții nu stau 
mult pe gînduri și după 
numai două minute reușesc 
să egaleze dintr-o fază clasi­
că. Citeva pase pregătitoare 
la centrul terenului urmate 
de o deschidere in diagonală 
pe extremă, un demaraj 
scurt, centrare în fața porții, 
și Nistor îndeplinește o 
simplă formalitate.

Acest gol îi liniștește pe 
metalurgiști care se retrag 
pe „vechile poziții" dar 
tactica aceasta, cit și gre­

șelile apărării (Boem și 
Șerbănoiu), ii va costa mult 
căci antrenorul Blujdea 
(Flacăra) sesizînd la timp 
slăbiciunile echipei sale a 
efectuat două schimbări, pe 
cît de inspirate pe atît de 
folositoare.

I. VASILE 
corespondent

flacara moreni — 
OTELUL GALATI 2—1 

(1-0)
A1J MARCAT : Dănilă 

(min. 71), Filică (min. 90) 
pentru Flacăra și respec­
tiv Nistor (min. 72) pen­
tru oaspeți.

FLACARA : Radu — Un- 
gureanu. Albină, Frățilă, 
(min. €4 — Frincu), Iol- 
ciuiescu — Toma, Dumi- 
tran — Dănilă, Bucur, 
Drăgan (min. 64 Filică), 
Harapu.

OȚELUL : Șerbănoiu — 
Boeru, Coman, Luban, 
Giimo — Bruștuc, Nico- 
lescu — Crăciunoiu, Cim- 
peanu, Nistor, Drăghlescu.

Arbitru M. Bică — Bucu­
rești — foarte bun.

BUCUREȘTI : Primul gol al Politehnicii în meciul

„Hai Popicule!“
cu Chimia Suceava

Foto : S. BRAȘOVEANU

Confirmare nouă pentru
o meteahnă veche

într-adevăr, cu o singură 
excepție — victoria asupra 
Progresului Brăila, la aceas­
ta ,,acasă*1 — Chimia Sucea­
va n-a cunoscut... alchimia 
succesului decît pe stadio­
nul propriu. „Numai 2—3 
puncte să fi ciștigat măcar 
în deplasare și nimeni nu 
ne-ar mai fi detronat de pe 
locul I !“ — constată, cu fi­
rească amărăciune, jucătorii 
care la Suceava evoluează 
cu o invidiată dezinvoltură, 
pentru ca pe terenurile stră­
ine să fie total inhibați.

In pofida chiar a „decoru­
lui sonor" ce-1 realizau ini­
moșii ei suporteri, veniți spe­
cial de la Suceava, Chimia 
a înregistrat același fenomen 
negativ și în partida cu 
Politehnica București. Stu­
denții lui Ștefan Miu, dez- 
lănțuiți din primul minut în 
atacuri impetuoase, cu un 
Ciornoavă în mare vervă,

și-au arătat hotărârea fer­
mă de a obține, de astă 
dată, o victorie categorică. Și 
apărarea Chimiei, prin pla­
samentul ei greșit, prin lip­
sa de decizie, nu făcea decît 
să faciliteze acțiunile ofen­
sive ale Politehnicii.

Primul gol a „căzut" în 
minutul 15, cînd portarul 
sucevean nu reușește să 
rețină balonul șutat de 
Sirbu, iar Duțan, prompt pe 
fază, îl și expediază în plasă. 
Accidentarea lui Sidac aduce 
în poartă pe talentatul 

Petcu, care reușește să com­
penseze, într-o oarecare mă­
sură, slăbiciunile apărării 
proprii, prin plonjoane spec­
taculoase și intervenții si-

Manolache,

gure la picioarele atacanțl- 
lor bucureșteni.

După pauză, antrenorul su­
cevenilor, Valeriu Neagu, 
bine inspirat, schimbă pe 
Nedelcu cu Niță, care re­
ușește să-l neutralizeze pe 
Ciornoavă, limitind posibili­
tățile de majorare a scoru­
lui de pe partea stingă. In 
schimb, pe dreapta zburdă 
Gugiu, ajutat de Hălăgean, 
astfel că în min. 82 suceve­
nii primesc și al doilea gol, 
din cauză că Mărculescu a 
clacat in fața porții, oferind 
mijlocașului advers Sirbu, 
ocazia de a trimite mingea 
din nou în plasa lui Petcu.

Al. VIDRAN

Așa cum se aștepta toată 
lumea, un meci între două 
echipe de frunte (cel puțin 
la ora aceasta) ale seriei a 
doua din Divizâa B, a în­
semnat o dispută echilibrată 
și corectă, un joc în care 
elanul s-a împletit cu teh­
nica și dorința victoriei cu 
sportivitatea. înarmată cu 
principiile ferme ale școlii 
de fotbal arădene (7 jucă­
tori provin din juniorii 
U.T.A.-ei) echipa gazdă și-a 
ținut adversara în frîu, 
opunîndu-i un joc sigur in 
apărare și un joc avîntat ăl 
atacului, întotdeauna supra- 
numeric. Dacă ea a cîștigat 
la limită, unul din „vinovă­
ții" principali este portarul 
advers, Socol (curaj deosebit, 
detentă impresionantă), ul­

timul bastion al unei defen­
sive bine organizate. Aici, 
atacul adversarului și du­
blajul, sînt elemente însușite 
bine de elevii antrenorului 
Pătrașcu, dintre care funda­
șul stingă Grozescu ni s-a pă­
rut cel mai complet iar fos­
tul piteștean Vulpeanu cel 
mai rafinat. Este poate și 
explicația numărului mic de 
goluri (11) primite de echipa 
metalurgistă, care conștientă, 
însă, de ineficacitatea ata­
cului, l-a fortificat anul aces­
ta cu o vedetă de proporții 
locale, fostul atacant central 
al Mureșului Deva, Csergo.

De el s-au legat speranțele 
golului și în acest meci» dar 
fundașii Kucla și Bermozgr 
știau acest lucru și i-au în­
chis sistematic toate culoa­
rele. Mingile trimise înainte 
de mijlocașul Popa, au fost 
astfel irosite, dar același 
Popa, calm și tehnic, a im­
pus aprecieri unanime. 

Cursele sale rapide, pe dru­
mul cel mai scurt spre 
poarta arădeană, au consti­
tuit pentru adversar momen­
te de îngrijorare și pentru 
propriul antrenor nădejdi 
nedisimulate. „Hai Popicu­

le !“, striga antrenorul Pă­
trașcu cînd mingea se lipea 
de gheata jucătorului cu nr. 
5 dar, vai, nu întotdeauna 
îndemnurile de pe margine 
se convertesc în gol. El a 
zimbit însă duminică echi­
pei locale (a înscris Vlad în 
minutul 70), răsplătind-o pen­
tru superioritatea ei terito­
rială. Și dacă Gyenge ar fi 
fost în forma obișnuită și

dacă extremul Beșcucă ar fi 
vorbit mai puțin și ar fi 
jucat mai activ, C.F.R.-ul 
Arad ar fi convins poate mai 
răspicat propriii suporteri, că 
aspirațiile sale spre „A" nu 
rodesc numai la lumina ha­
zardului.

Ion CUPEN
C.F.R. ARAD — METALUL 
HUNEDOARA 1—0 (0—0)

A MARCAT : Vlad (min. 
70)

C.F.R. : Wesser — Co- 
toarcă, Bermozer, Kucla, 
Cociuban — Gligor, Demi- 
an — Beșcucă, Gyenge, 
Vlad, Czaco.

METALUL : Socol (min. 
78 Mălai) — Ceaușu, Ma­
tei, Vulpeanu, Grozescu — 
Popa, Tătar — Păunescu, 
Steiner (min. 83 Ciocăna- 
ru), Csergo, Pleian.

A arbitrat bine Al. Vă- 
duar.scu (București).

Divizia C
UN DOBRIN LA SATU MARE

omul nr. 1 al
POLITEHNICA BUCU­

REȘTI — CHIMIA SUCEA­
VA 2—0 (1—0)

AU MARCAT : Duțan
(min. 15) și Sîrbu (min. 82)

POLITEHNICA : OjOC — 
Anton, Ionescu, Cicu, Ră- 
dulescu — Gh. Sîrbu, Ha- 
lagean — Gugiu, Traian 
Sîrbu (min. 75 Dumitrescu), 
Duțan, Ciornoavă,

CHIMIA : Sidac (min. 15 
Petcu) — Nedelcu (min. 
46 Niță), Gheghe. Mihăes- 
cu, Roșu — Mărculescu,
Nicolau -- Danileț, Goran,
Borcău, Teodosiu.

Corect arbitrajul lui V.
Liga (Galati) la centru,
ajutat la tLtșa tie Victor
Pălădescu (Galați) Și p.
Căpățînă (Buzău).

Viicenii, deși avantajați 
de atmosfera terenului pro­
priu, n-au reușit să ciștige 
partida pe care au susți­
nut-o cu fosta divizionară 
A, Politehnica Timișoara. 
Totuși, ei deschid scorul in 
min. 21 prin Mihăilescu, cel 
mai periculos atacant al lor. 
in continuare, Chimia ra­
tează alte citeva ocazii de 
a-și mări avantajul, in timp 
Ce oaspeții caută să specu­
leze la maximum inexactită­
țile comise în joc de tinerii 
Ciobanu, Diță, Stingă, To­
ma, Orovitz. Reușesc în ten­
tativa lor timișorenii. Ast­
fel, in min. 75 Manolache 
execută puternic o lovitură 
liberă de la 25 m, portarul

Ardeleanu greșește „refu- 
zind" zidul, scapă balonul 
din brațe și Fiilop, nestin­
gherit, egalează de la nu­
mai cîțiva metri.

De la „Poli", o impresie 
excelentă a lăsat impetuo­
sul Manolache, un exemplu 
care îndeamnă la „copiere" 
și care, in ciuda vîrstei (33 
ani) continuă să domine prin 
personalitate, abnegație și, 
in special, prin dirzenia cu 
care joacă în fiecare meci.

Partida, a fost condusă de 
N. Mihăilescu a cărui ma­
nieră (corectă, autoritară) nu 
a fost pe placul unor spec­
tatori pătimași. Două faze 
confuze au iscat discuții. 
Ele necesită comentarii pen-

timișorenilor
CHIMIA RM. VÎLCEA — 
POLITEHNICA TIMIȘOA­

RA 1—1 (1—0)

AU MARCAT : Mihăiles- 
ț cu (min. 21), Fiilop (min. 
£ 75).

CHIMIA : Ardeleanu — 
- Marinescu, Ciobanu. Nea- 
j goe, Diță — AI. Constan- 

tinescu, Stingă — Toma, 
< Mihăilescu, Popescu, Oro­

vitz (min. 75 Drăgușin).

POLITEHNICA : Petre
Popa — Surdan, Bodrojan, 
Răcelescu, Rotaru — Pe- 
trovici, Grozăvescu (min. 

L 60 Fiilop) — Dima, Popa- 
nică, Manolache, Dobin- 

£ dă.

ț. A arbitrat bine N. Mihă­
ilescu (București).

Sătmărenii, veniți la stadionul orădean în număr mai mare 
decît... orădenii, înșiși, au trăit semisatisfacția unui meci egal, 
rezultat care menține echipa lor favorită. Olimpia, neînvinsă 
în fruntea clasamentului. Partida in sine nu a fost, cum se 
spune, nici prea-prea, nici foarte-foarte. Disputată pe un teren 
greu, plin de noroi, întâlnirea aceasta, un derbi al seriei a șap­
tea, s-a consumat ca o cursă de regularitate în care nici o ma­
șină nu a ambalat motorul.

Cenușiul genei al al meciului a fost totuși luminat de o pre­
zență în teren demnă de remarcat. Este vorba de purtătorul 
tricoului cu nr. 5 de la Olimpia — Both. Asemănarea fizică, dar 
mai ales în tot ceea ce a făcut în teren a acestuia cu interna­
ționalul piteștean Dobrin, a fost at.it de izbitoare incit cîțiva 
din tribune la un moment dat au strigat : „Bravo Dobrine !" 
Copia sătmăreană a lui Dobrin (pină și vîrsta lor e aceeași) a 
fost de departe peste valoarea tehnică a celorlalți, preluările 
fine, pasele surprinzătoare, intuiția tactică, execuția șuturilor 
impunîndu-L indiscutabil atenției. La un capitol, insă Both l-a 
întrecut chiar pe Dobrin și anume : în ceea ce privește efortul 
în teren. I-am subliniat calitățile cu un scop clar. Acest băiat 
întrece în virtuți tehnice și simț al jocului pe mulți fotbaliști 
din Divizia A.

Antrenorii lotului de tineret al țării pot să-și rupă puțin 
din timpul lor și să-i urmărească măcar o singură evoluție. 
Convingerea personală este că efortul făcut va avea rezultat® 
surprinzătoare.

N. SOARE

REZULTATE... CLASAMENTE... ETAPA VIITOARE

SERIA I SERIA A ll-a
Metalul București — C.F.R. Pașcani 4—1 

(2—1), Steagul roșu — Portul Constanța 2—1 
(0—1), Politehnica București — Chimia Su­
ceava 2—0 (1—0), Politehnica Galați — Gloria 
Birlad 2—1 (0—0), Flacăra Moreni — Oțelul Ga­
lați 2—1 (0—0), Poiana Cîmpina — Metrom Bra­
șov 1—0 (1—0). Progresul Brăila — Electronica 
Obor 3—2 (1—2).

C.F.R. Cluj — Metalul Tr. Severin 4—1 (2—0), 
Minerul Baia Mare — A.S. Cugir 0—0, C.S.M. 
Reșița — Olimpia Oradea 3—1 (1—0), C.F.R.
Arad — Metalul Hunedoara 1—0 (0—0), Chimia 
Rm. Vîlcea — Politehnica Timișoara 1—1 (1—0) 
C.S.M. Sibiu — Medicina Cluj 2—1 (1—0),
C.F.R. Timișoara — Electroputere Craiova 4—0 
(2—0), Gaz metan Mediaș — Industria sirmei 
1—0 (1-0).

CLASAMENTULCLASAMENTUL

1. METALUL București 13 7 3 3 28—14 17
2. POLITEHNICA Galați 13 8 1 4 21—14 17
3. STEAGUL ROȘU Brașov 13 7 3 3 16—11 17
4. CEAHLAUIi P. Neamț 13 7 2 4 18—11 16
5. PORTUL Constanța 13 6 3 4 24—12 15
6. chimia Suceava 13 7 1 5 23—15 15
7. PROGRESUL Brăila 13 4 6 3 15—14 14
8. FLACARA Moreni 13 5 4 4 15—13 14

POIANA Cîmpina 13 6 2 5 15—20 14
10. OTELUL Galați 13 5 3 5 16—18 13
11. METR UNI Brașov 13 4 4 5 18—16 12
12. POLITEHNICA București 13 3 5 5 14—17 11
T3. C.F.R. Pașcani 13 4 1 8 15—25 9
14. DUNĂREA Giurgiu 13 3 2 8 8—17 8
15. ELECTRONICA Obor Buc. 13 4 0 9 16—28 8
16. GLORIA Bîrlad 13 3 2 8 16—28 8

1. C.F.R. Cluj 13 8 4 1 23—11 20
2—3. OLIMPIA Oradea 13 7 3 3 25—19 17
2—3. C.F.R. Arad 13 7 3 3 24--18 17

4. METALUL Tr. Severin 13 7 1 5 20—18 15
5. C.F.R. Timișoara 13 5 4 4 17-i-ll 14
6. C.S.M. Sibiu 13 7 0 6 23—18 14
7. METALUL Hunedoara 13 6 1 6 19—11 13
8. POLITEHNICA Timișoara 13 4 5 4 15—14 13
9. C.S.M. Reșița 13 5 2 6 16—15 12

10. GAZ METAN Mediaș 13 4 4 5 15—16 12
11. A. S. Cugir 13 4 4 5 13—16 12
12. ELECTROPUTERE Craiova 13 5 2 6 13—23 12
13. IND. SIRMEI C. Turzii 13 4 3 6 15—20 11
14. MEDICINA Cluj 13 3 4 6 19—22 W
15. MINERUL Baia Mare 13 3 3 7 7—14 9
16. CHIMIA Rm. Vîlcea 13 1 5 7 7—25 7

ETAPA VIITOARE

Ceahlăul P. Neamț — Metalul Bucureștii 
C.F.R. Pașcani — Dunărea Giurgiu, Flacăra 
Moreni — Steagul roșu, Gloria Bîrlad — Poli­
tehnica Buc., Metrom Brașov — Chimia Su­
ceava, Progresul Brăila — Politehnica Galați, 
Electronica Obor — Poiana Cîmpina, Oțelul 
Galați — Portul Constanța.

ETAPA VIITOARE
C.F.R. Timișoara — Chimia Rm. Vîlcea. Me­

dicina Cluj — A.S. Cugir, Olimpia Oradea — 
C.F.R. Arad, C.S.M. Sibiu — Gaz metan Me­
diaș, Ind. sîrmei — C.F.R. Cluj, Electroputere 
Craiova — Metalul Hunedoara, C.S.M. Reșița 
— Minerul Baia Mare, Metalul Tr. Severin — 
Politehnica Timișoara.

tru a fi clarificate in mod 
obiectiv. Prima s-a petrecut 
în min. 60 cînd portarul 
Popa, depășit de balon, l-a 
placat în careu pe Mihăi­
lescu, dar arbitrul nu a a- 
cordat penalti. deși faultul 
era flagrant. A fost singu­
ra eroare a arbitrului Mi­
hăilescu. A doua fază care 
a stîrnit proteste, s-a con­
sumat, în ultimul minut de 
joc. Balonul, expediat de a- 
celași Mihăilescu in bară, 
s-a înscris pe o traiectorie 
curioasă, fără însă să intre 
cu toată circumferința in 
poartă. Just, arbitrul n-a a- 
cordat gol și, ca urmare a 
acestui verdict, reușește să 
părăsească terenul cu... con­
cursul organelor de miliție.

V. URZICEANV 
corespondent

P.S. Nemulțumit de re­
zultatul obținut de Chimia, 
arbitrul I. Alexe, președin­
tele asociației sportive, a a- 
dresat in prezența subsem­
natului și a altor cîțiva 
spectatori, invective, injurii 
grosolane (pe care hîrtia se 
jenează să le accepte) arbi­
trilor N Mihăilescu. I. Hri- 
safi și Gh. Nicolae.

DINAMO ORADEA — OLIMPIA SATU MARE 0—0

DINAMO : Kiss — Bogdan, Horvath, Tamaș Griffaton, Nis­
tor — Pop, Grigorescu — Szocs, Zolt Griffaton (min. 70 — 
Arus), Egyedi, Gabor.

OLIMPIA : Parthery — Kalmar, Jula, Knoblau, Bocșa — 
Both, Grosz — Boi ota (min. 64 Matei), Kineses, Bathory, 
Filip.

A arbitrat bine loan Rusz (Tg. Mureș).

FLACĂRA ROȘIE A AVUT EMOȚII
După 20 de minute de la ora programată, cei trei arbitri pă­

trund cu cei 22 combatanți pe arena mocirloasă a echipei gazdă^ 
pe care o mai frământaseră cu ardoare șl juniorii.

Primele minute ne reliefează optica celor două formații pri­
vind materializarea speranțelor lor. Oaspeții se masează în ca­
reul propriu, lăsind sarcinile ofensive unui singur atacant, avan- 
sîndu-1 numai pe Constantin.

Presiunea bucureștenilor este concretizată în... numeroase ocazii 
ratate. Totuși, in min. 16 Cuconea e faultat în careu și Ganciu 
transformă imparabil perialtiul. Evoluând submediocru, linia de 
mijloc a echipei Flacăra facilitează reușita intențiilor agresive 
ale oaspeților și bine înțeles „remiza". Astfel echipa din Cer­
navoda prin juniorul Marinescu in min. 30 și prin Constantin 
cu 5 minute mal tîrziu șutează cu efect scuturând plasa porții 
gazdelor. Suporterii ‘ bucureșteni ar fi privit consternați tabela 
de marcaj dacă, ar fi... existat! Din acest moment balonul nu 
mai este pasat între coechipieri, ci este trimis prin curțile imo- 
bile«)r vecine, în tribune (evident primii soliști sint oaspeții).

Abia în ultimele minute „Flacăra" mai are o sclipire: în imn. 
8i, cînd mingea se oprește în poarta oaspeților trimisă de 
Ganciu. care a înscris printr-o reușită execuție tehnică.

CONSTANTIN DUȚA
corespondent

FLACARA ROȘIE BUCUREȘTI -«IDEAL CERNAVODA 
2—2 (1—1)

AU MARCAT : Ganciu (min. 16 și 81), Petre Marinescu 
(min. 30). Constantin (min. 35).

FLACARA ROS1E : Oprea (min. 46 Musat) — Juncan (min. 
46 Dumitru), Popa, Constantinescu, N. Petre — Tonca, Gan­
ta — M. Vasile, Cuconea, Ganciu. Rădulescu.

IDEAL : Vlad — Idrit, Ardeleanu, V. Vasile, Pisică — N. 
Marinescu, Hristu — Izet (min. 18 P. Marinescu), Catrina^ 
Constantin, Coroîu.

Bun arbitrajul lui Constantin Ratcovici. (Tr Măgurele).
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SARTI,
„FOTBALISTUL

MODEI W

TURNEUL NAȚIONALEI IUGOSLAVE
După cum s-a anunțat, în luna decem­

brie echipa națională a Iugoslaviei va în­
treprinde un turneu în America de Sud, 
unde are perfectate cîteva jocuri, printre 
care unul și în Brazilia. în vederea acestui 
turneu, antrenorul iugoslav Rajko Mitici 
are în proiect o pregătire prealabilă și în 
acest scop a propus federației spaniole un 
meci amical la Madrid sau Barcelona* în 
drum spre America de Sud.

DIVIZIA B IN R.F.G.
Discuțiile în jurul creării unei divizii B 

în R. F. a Germaniei s-au concretizat în- 
tr-un proiect pe care o comisie a federa­
ției îl va prezenta Ia 16 noiembrie. Potrivit 
acestui proiect, campionatul diviziei B ar 
urma să debuteze în sezonul 1971—72.

HAMBURGER S.V. LUPTA CONTRA 
GRIPEI

în cercurile cunoscutului club vest-ger- 
man Hamburger S.V. domnește teama de... 
gripă, acum în preajma iernii. Și pentru 
a o împrăștia, conducerea clubului a luat 
măsura să vaccineze pe toți jucătorii.

1 DE ICI, DE COLO...

X'immiiiiHiiimmiiaiiHimiimgiiiiiiiiimiii»
“ • La 35 dc ani, „portarul de gheață" continuă •—
“ cu succes activitatea competițională • La Inter — 
“ cele mai mari satisfacții • Un regret : numai —2 de 8 ori în echipa națională • „Nu cred că —

voi deveni antrenor"
"iiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiimiiiiiimifiiiiiiiiiiutn"

„Premiile Stadio” au ajuns 
la a șasea ediție. Instituite 
în stagiunea 1902—63 de că­
tre cotidianul sportiv bolog- 
nez, ele au căpătat o im­
portanță mereu crescîndă în 
fotbalul italian.

Aceste premii se împart în 
trei categorii distincte. Pen­
tru divizia A („CALCIATORE 
ESEMPLARE"), premiul se 
atribuie unui sportiv în vîr- 
ful carierei sale, ale cărui 
titluri sînt impresionante, 
care are un trecut fotbalis­
tic glorios și care dă dovadă 
de o disciplină lăudabilă. Pen­
tru divizia B (premiul se 
cheamă „SUPERCADETTO"), 
se acordă unui fotbalist care 
cumulează capacități tehni- 
co-disciplinare și... o vîrstă 
care presupune pentru cel 
premiat că are în față o ca­
rieră strălucită. Tinerețea 
este, în fine, punctul de baza 
pentru trei premii, intitulate 
„SPERANZE". care se atri­
buie unor fotbaliști din Di­
vizia C.

Desigur, pe cititorii români 
îi interesează în principal 
premiul „Calciatore Esem- 
plare“, atribuit în acest an 
portarului GIULIANO SARTI, 
de către o comisie alcătuită 
din Cesare Maldini. Mirko 
Pavinato, Luis Vinicio, Kurt 
Hamrin și Giacomo Losi.

Ceremonia înmînării pre­
miului lui Sarti, fostul por­
tar al lui Inter și actualmen­
te al lui Juventus, a avut 
loc la „Casa ziariștilor" din 
Bologna și a fost televizată.

Sărbătoritul, Giuliano Sarti. 
supranumit „II portiere di 
ghiaeeio* (portarul de gheață) 
pentru calmul său proverbial 
a fost deosebit de mișcat, 
mai ales că el este primul 
fotbalist originar din Bologna 
care obține premiul ziarului 
bolognez. (Sarti este născut 
la 18 km de Bologna dar. pa­
radoxal, n-a apărat niciodată 
culorile acestei echipe). Lau­
reatul are 35 de ani și este 
departe de intenția de a a- 
bandona activitatea care i-<a 
adus toate satisfacțiile.

„De ce să părăsesc terenul

de joc ? Mă simt încă în for­
ță și sper să mă comport 
încă bine. Cînd voi simți că 
e cazul, voi ști eu însumi să 
nu mă mai cramponez. Nici­
odată nu voi fi ca acei jucă­
tori care-și închipuie că mai 
pot juca numai pe baza pal­
maresului".

— Ți s-a spus „portarul de 
gheață". Pentru ce ?

„Poate, pentru că nicio­
dată nu mi-am arătat emo­
ția. Șj poate, pentru că,, efec­
tiv, n-am fost niciodată prea 
emoționat. Cu toate acestea, 
chiar și eu n-am fost ocolit 
de această stare afectivă".

— Cînd, de exemplu ?
„Atunci cînd am jucat pen­

tru prima oară în finala 
C.C.E., la Viena, în fața lui 
Real Madrid, precum și a- 
tunci cînd am îmbrăcat la 
debut tricoul „Squadrei azzu- 
ra“.

— Nu ți-au lipsit satisfacții­
le fotbalistice de tot felul. 
Este totuși una de care-ți a- 
mintești cu un sentiment spe­
cial ?

„Da. Cucerirea primei Cupe 
intercontinentale, cînd am 
jucat la Inter contra iui In- 
dependiente, precum și pri­
mul titlu național, sub culo­
rile violete, ale Florentinei'*.

— Orice carieră are și in­
satisfacții. Ce-mi poți spune 
în această privință ?

„Știți bine, singurul lu­
cru care mă doare : faptul
că am fost, socotesc eu, de 
prea puține ori selecționat în 
echipa reprezentativă. N-ara

Cervato, erau cu regularita­
te titulari în națională, nu 
eram selecționat și eu, mai 
ales că la club ne înțelegeam 
foarte bine".

— Totuși, echipa la care ai 
cunoscut cele mai mari sa­
tisfacții rămîne Inter...

„Asta e clar. Două titluri 
ale Italiei, două Cupe ale 
campionilor europeni, și două 
Cupe intercontinentale, nu 
sînt fleacuri...".

— Ultima întrebare. Cînd 
vei abandona activitatea, vei 
deveni antrenor ?

„Nu m-am gîndit la a- 
ccastă eventualitate. In orice 
caz, nu cred că mă voi face 
antrenor. Mi se pare că nu 
corespunde temperamentului 
meu. Dar, vom mai vedea...”

CESARE TRENTINI

CELTIC SE INTERESEAZĂ DE SKORICI
Practica observării jocului viitoarelor ad­

versare („spionajul" fotbalistic) a devenit 
frecventă. Recent, cunoscutul antrenor al 
Iui Celtic, Jock Stein, s-a deplasat la Bel­
grad pentru a vedea la lucru pe campioana 
iugoslavă. Steaua roșie Belgrad, într-un 
meci de campionat cu Dinamo Zagreb. Cu 
acest prilej, Stein a propus echipei din 
Zagreb să-i cedeze pe portarul Skorici.
O EXPERIENȚA : JUCĂTORII PE TEREN 

LA PAUZA
Antrenorii echipei franceze „Batallion de 

Join viile", Lucien Troupel, și-a propus ur­
mătoarea experiență : la pauză, jucătorii 
să nu se ducă la vestiar, ci să rămînă pe 
teren și să-și continue... încălzirea. Iată 
și explicația : „Adesea — a spus Troupel — 
noi sîntem buni în prima repriză și mai 
puțin în vervă după pauză ; jucătorii au 
mușchii răciți și cu greu își regăsesc rit­
mul. Pentru a evita acest incovenient vreau 
să fac această experiență".

„GIGANTUL DIN BEIRA RIO“
...Acesta este numele („O Gigante do Beira Rio’1) stadionului de 100.000 

locuri pe care îl va inaugura curind clubul Internacional din Porto Alegre. 
Acest stadion (a cărui vedere generală o publicăm) simbolizează ascensiunea 
fotbalului „gaut’ho".

jucam la Fiorentina și cei doi 
fundași ai mei, Magiun? și

îmbrăcat decît de « ori tri-
coul național și consider că
meritam să fiu convocat de
mai multe ori".

— Cărui fapt îi atribui a-
ceasta ignorare 
lecționeri ?

de către se-

„Cinstit să fiu. nu știti
ce să vă spun . Cred că e
vorba doar de o lipsă de
simpatie. în special, nu în-
țeleg de ce, pe vremea cînd

ITINERAR PORTUGHEZ foarte tineri, aspiranți la locuri în 
primele formații. Un meci care să 
țină in condiție întregul lot, gîn- 
dese. Presupunerile încep să piardă 
din siguranță in momentul cînd 
constat că meciul e programat pe 
stadionul „Luz.", stadionul lui Ben­
fica, cel mai mare din Lisabona șl 
nu la o oră inofensivă, ci in noc­
turnă. Mă uit la Ion Chirilă și Teo­
dor Mazilu, colegii din trioul călă­
toriei noastre, și ridicăm toți din 
umeri a nedumerire. Pe care avea 
s-o risipească unul dintre redactorii 
de la „Boia", ziarul nr. 1 de sport 
din Portugalia, cu invitația : ,;Nu 
yeniți la meciul de deseară ? N-o 
să regretați. Va fi luptă nu glumă 
și veți urmări și duelul celebrelor 
galerii..."

Galerii ? La un meci intre re­
zerve ? Nedorind să devenim nepo- 
litieoș.i, n-am întrebat nimic, dar 
am dat curs invitației. Cînd am 
văzut câ arterele care duc spre sta­
dion sînt înțesate de mașini, am

Morais — cel care l-a „lichidat" 
pe Pel& la C.M. 1966 —, portarul Car­
valho, fundașul Baptista, atacabilul 
Delgado, cu toții componenți ai lo­
tului Portugaliei la acel campionat, 
concentrați la maximum înainte de 
joc. Aveam să vedem conducerile 
ambelor cluburi în păr, discutind 
cu aprindere șansele echipelor. A- 
veam să vedem că la centru con­
duce unul dintre cei mai buni ar­
bitri portughezi. Toate n**'— - un 
inofesiv meci d

Dar nu-i asta pe
care l-am urmăi in-
te r națională. Ri de
sprint prelungit. ică-
toritor, total. Spo ulți
jucători rutinați mai
mult cu s per a nț t ne-
potul celebrului . ita-
cant, bine clădit, gol
în minutul 1 prî. tos
și plasat.. Apoi A rle
și trimbițe dm I tat
ca al doilea Euse să

ȘI EUSEBIO JOACĂ LA BE
• 30 000 spectatori la meciul dintre echipele secunde c 
și Benfica • Morais își ia rolul în serios • în tribu 

interesați

Intri 25 octombrie. In cen­
trul Lisabonei afișe mari 
anunță meciul eternelor 
rivale ale fotbalului por- ... Nu_.Sportingtughez : ______o

vorba insă de o partidă între pri- 
melș' formații. Astă seară vor juca 
echipele de rezerve, alcătuite fie din 
titulari care nu au „încăput1* în 
formația din trecuta etapă de cam­
pionat, fie din jucători tineri sau

Benfica.

început să-mi dau seama că gazda 
noastră nu exagera. Iar cînd am 
pătruns pe stadion, am înțeles in­
tru totul anticipările sale. Jumătate 
din stadion aproape, pe puțin 30.060 
dc spectatori, erau prezenți. Sire­
nele și tobele, încurajările și agi­
tația erau de calibrul unei partide 
internaționale cu miză. La vestiare, 
aveam să-i vedem pe cițiva dintre 
internaționalii a portughezi, precum

.că a copiat numai n 
lui compatriot. In re 
oarecare. Lucrul cel 
de notat ni s-a părut 
care toți jucătorii au 
decisive, încercate la 
tul, din cele mai di 
Asta a dat o notă d 
plus meciului și a făcu 
cu rîndul, masivele gru^n de su­
porteri. Cei de la Benfica erau pla­

sați în întreaga tribună a Il-a, acolo 
unde sînt sectoarele rezervate pose­
sorilor de abonamente anuale și care 

văd partidele de pe stadionul Luz 
programate între 1 ianuarie și 31 
decembrie totdeauna de pe același 
loc. Sînt membri ai clubului care 
își păstrează, prin reînnoirea abo­
namentelor, aceste locuri, de cînd 
există stadionul. Numărul total al 
suporterilor clubului lui Eusebio : 
35.000. In peluze stăteau „invitații", 
susținătorii lui Sporting, club care 
numără și el aproape 25.000 de 
membri permanenți. Duelul celor 
două galerii a reprezentat, așa cum 
ni se prezisese, un element la fel 
de important ca și meciul însuși.

La tribuna principală, tonul încu­
rajărilor cu rîndul îl dădea — cine 
credeți ? — întreg lotul reprezenta­
tiv portughez, care a rămas pînă a- 
proape de miezul nopții pe stadt&n 
(cu 48 de ore înaintea partidei cu 
echipa noastră). Cum majoritățile 
din lot le dădeau tot cele două 
cluburi aflate în luptă cu rezervele 
In teren, vă închipuiți ce înțepă­
turi, ce schimburi de reflecții, ce 
modificări de dispoziție, în raport 
direct cu desfășurarea meciului, se 
înregistrau. Meciul n-a dat, pînă la 
urmă, cîștig de cauză vreunei echi­
pe, încheindu-se cu un scor egal 
1—1.

Sperăm ca din toate aceste fapte 
să se înțeleagă cit de serios este 
privit campionatul de rezerve, me­
ciuri de „încălzire" (sînt de obicei 
programate joi) pentru etapa care 
urmează. Nimeni nu se eschivează 
de la această unică posibilitate de 
a reveni în prima formație. Nici 
c7? iar ^Eusebio* care a disputat — în­
dată după restabilirea în urma ope­
rației de menise — cinci jocuri cu 
echipa de rezerve. Atunci s-a sta­
bilit și un nou record al acestui 
campionat : * la partida Benfica — 
Academica Coimbra pe stadionul 
Luz au venit 50.000 de spectatori !

Ef. I.

Nr

MECIUL BRAZILIEI 
CU SELECȚIONATA 

f. I. f. A.
Antrenorul Aimore Moreira își 

îndeplinește, punct cu punct, pro­
gramul elaborat pentru pregătirea 
reprezentativei în vederea recuce­
ririi titlului mondial. Ultima par­
tidă a avut loc la Rio în compania 
unei selecționate a „Restului Lu­
mii" sau a F.I.F.A. (care n-a cu­
prins — ca de obiceî — pe toți cei 
mai buni; și s-a încheiat cu același 
rezultat cu care a fost învinsă de 
Mexic și. apoi, a dispus de aceasta : 
2—1. Selecționata braziliană a do­
minat mai mult, a condus cu 1—0 
din min. 4 (autorul golului : Rive- 
hno), dar a fost egalată (Albert. 
min. 33) și n-a reușit să înscrie 
punctul victoriei decît în min. 89 
(Tostao), după ce selecționata 
F.I.F.A. echilibrase jocul. Dar, re­
zultatul este rezultat și Se înscrie 
in palmares. Poate că jocurile ur­
mătoare (și Brazilia mai are în 
față încă vreo 15 pînă în august 
viitor) vor fi mai concludente.

Să notăm, deocamdată, numele 
arbitrului Diego de Leo (italian 
stabilit în Mexic) care a condus la 
Rio formațiile :

BRAZILIA : Picasso — Carlos 
Alberto (Moreira), Jurandir, Dias, 
Everaldo — Gerson, Rivelino — 
Natal (Borges), Jairzinho (Tostao), 
Pele, Paulo Cesar.

SEL. F.I.F.A. : Iașin (Mazurkie- 
wicz) — Novak. Șesternev, Schultz, 
Marzolini — Beckenbauer, Sziics 
(Perfumo) — Amancio (Metreveli). 
Albert (Rocha), Overath, Giaici 
(Farkas).

CAMPIOANA LUMII - 
ESTUDIANTES 

ULTIMA ÎN ARGENTINA!
De necrezut, dar — totuși — a- 

ceasta este situația — tristă — a 
proaspetei cîștigătoare a „Cupei 
Intercontinentale11, în campiona­
tul Argentinei ! Estudiantes n-a 
avut prea mult timp să guste din 
bucuria triumfului din finala cu 
Manchester United. După 9 etape 
de campionat, echipa clubului din 
La Plata se află pe ultimul loc al 
clasamentului, cot la cot cu La- 
ntts care are 4 puncte față de 2 ale 
sale !? ... E drept că Estudiantes 
este in restanță cu două jocuri, 
dar și cu ele disputate și (even­
tual) cîștigate, nu ar mai putea 
ajunge din urmă, poate nici în re­
tur, pe fruntașele Racing și River 
Plata. Astfel că, în prezent, ea 
trebuie să dea bătălia (și încă ce 
bătălie !.. .) ca să evite umilința 
de a termina campionatul pe ul­
timul loc ..

ORAȘELE TURNEULUI 
EINAL AL C. M. 1970

Cu prilejul turneului olimpic de 
fotbal din Mexic, conducătorii 
F.I.F.A. prezenți în țara organi­
zatoare a J.O. au efectuat un con­
trol asupra stadioanelor propuse 
de comisia de organizare a turneu­
lui final al C.M. 1970 pentru a găz­
dui jocurile din cadrul grupelor, 
în urma acestei inspecții au fost 
desemnate cinci orașe : Ciudad de 
Mexico, Guadalajara, Leon, Toluca 
și Puebla, ținindu-se seama de dis­
tanța care le separă. Orașul Mon­
terrey n-a fost luat in considerare, 
deoarece Se află la o distanță prea 
mare de Ciudad de Mexico (1000 
km nord de capitala Mexicului).

Orașele Ciudad de Mexico, Gua­
dalajara și Leon vor găzdui, fie­
care, jocurile unei grupe comple­
te, în timp ce Toluca și Puebla 
jocurile celei de-a patra grupe. 
Distanțele, față de Ciudad de Me­
xico, sînt următoarele: Toluca la 
80 km, Puebla la 110 km, Lean ta 
350 km și Guadalajara la 500 km. 
între Puebla și Guadalajara sînt 
600 km.
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EXTERN,

CUNOAȘTEȚI, DOMNULE CHARLES ?“

Q000OOQEXTERN

îșl

alătură

națională 
pentru a juca cu reprezentativa Țării 

campionatului

Azi : „Marele* Anastasi și... dohn Charles

Fotbaliștii din țările africane, ca 
practicanții altor sporturi, încep să-și 
croiască drum pe arena 
Președintele F.I.F.A., sir 
prezent la finala ediției 
pei Africii inter-țări, a 
tățile fotbaliștilor din Africa și a 
mat că în scurt timp sportul cu 
Ionul rotund din „continentul negru 
va avea un cuvînt de spus în arena in­
ternațională.

Imaginile care însoțesc aceste scurte 
aprecieri își propun să dezvăluie unul 
din „secretele" fotbalului african, care 
— la ora actuală — are mulți repre­
zentanți în rîndurile unor cluburi eu­
ropene. De unde-și trage seva ? 
viți fotografiile !

internațională.
Stanley Rous, 

1967—68 a 
remarcat

In Africa de Vest, fiecare școală 
are terenul său de fotbal. Iată doi elevi fu­
gărind o biată minge de tenis...

Ieri : Marele John Charles și micuțul 
Pietro Anastasi

7

Era într-o duminică a anului 1959. Etapă 
campionat. Celebra echipă a lui Juventus Torino 
care număra în rîndurile sale pe nu mai puțin 
celebrii Boniperti, Sivori, John Charles etc., juca 
un meci la Catania cu echipa locală cu același 
nume, care pe atunci evolua în prima divizie, 
înaintea meciului, lui John Charles i se 
un puști de vreo zece ani și cu timiditate îi spu­
ne : „Domnule Charles, vă rog călduros să-mi în­
depliniți un vechi vis al meu. Aș dori să mă fo­
tografiez alături de dv. Vă admir nespus de mult. 
Joc in echipa de pitici a clubului Catania, mă nu­
mesc... Pietro Anastasi și cînd mă voi face mare 
aș dori să joc ca dv."

Fostul centru atacant al torinezilor, sau „regele 
John" cum îl numeau italienii, fire blîndă și sen­
sibilă în ciuda staturii sale (mai era supranumit 
și „gigantul galez" din această cauză) se înduioșă 
de rugămintea micuțului Pietro și chemă un fo­
tograf care imortaliza scena. „Intr-o zi, gîndi 
Charles, micuțul se va mîndri arătînd această 
poză prietenilor săi".

Au trecut anii, John Charles a abandonat acti­
vitatea comnetițională și s-a întors în patrie sta-

bilindu-se în orașul Cardiff. Aci. într-o zi a lunii 
octombrie din acest an, sosește echipa 
a Italiei ; 1 J
Galilor în cadrul preliminariilor 
mondial. La aeroport, printre cei ce așteaptă pe 
reprezentanții „squadrei azzura" se află și John 
Charles, astăzi în vîrstă de 38 ani. La un moment 
dat, din rîndurile italienilor se desprinde un tinâr 
jucător, brunet, de statură nu prea impunătoare 
care i se adresează cam în felul următor : „Mă 
mai cunoașteți, domnule Charles ? Eu sînt puștiul 
acela care cu ani în urmă, la Catania, înaintea 
meciului, v-a rugat să vă fotografiați cu cl. Vă 
mai amintiți ? M-am făcut băiat mare și astăzi 
port tricoul cu nr. 9 al echipei Juventus Torino, 
adică exact tricoul pe care l-ați purtat și dv. ia 
aceeași echipă. în plus, fac parte și din reprezen­
tativa țării mele".

La cererea ambilor, un fotograf imortalizează 
scena. Privindu-i, cineva reflectează : „Acum, poa­
te marele John Charles va fi cel care într-o zi 
se va mîndri arâtînd prietenilor fotografia făcută 
alături de supervedeta de astăzi".

După orele de școală și în timpul liber, micii africani transformă locurile virane 
în teatre ale unor îndirjite dispute cu mingea rotundă, de data aceasta, un veritabil 

/ balon de fotbal, al cărui proprietar nu se dă în lături sâ participe la joaca copiilor de 
pe insula Gor£e...

■

La Dakar, în Senegal, cel mai mic teren liber este folosit pentru fotbal. Această 
miuță, între copii ceva mai mari, se desfășoară pe cheiul portului din Soumbedioune.

De aici, ca și din alte mii și mii de locuri se ridică fotbaliști.

ORIZONTAL : 1) „Mare­
le Bobby", oaspetele-ar- 
tist de acum o săptămînă 
— Fundaș al brazilienilor. 
2) După „devierea" lui 
Ghergheli din etapa a 
XH-a — învinsa Mexicului 
de la 1 nov., pe Maracana, 
în ortografie autohtonă. 3) 
Rolul lui „Big Bobby" — 
Reputatul antrenor al re­
prezentativei engleze — 
Poftim, 
gura tiv

4) A-și puncta fi- 
golurile cu pece-

țile originalității — între­
prinderea de colectare a 
metalelor — Plumburiu, 
în ziua meciului cu 
glia. 5) Mirare ! — 
daș al mexicanilor pe 
celași Maracana — 
turile „cavalerilor", 
„la" — După 
(pl.) - Și (fr). 7) 
câtor al învinșilor 
Rio — Oferit. 8) 
inițial !
9) Vi-1 sugerează

An- 
Fun- 

a- 
Rebu- 
6) Pe- 
Anglia 

Alt ju­
de la 
Iniția... 

Usturoiță (pl.). 
Celtic

ACTUALITĂȚI
VIITORUL CONGRES MECIUL ȘI PENALTIUL...

U.E.F.A.
Executiv 
de cu- 
a hotă- 
că vii- 

sd

Comitetul
U.E.F.A., reunit 
rind la Istanbul, 
rit printre 
toarea sa 
aibă loc in 
tie 1969 la
DE LA SĂRITURI LA...

altele 
reuniune 

ziua de 5 mar- 
Lisabona.

FOTBAL
Echipa spaniolă Santan­

der are un nou antrenor, 
pe Ernesto Pons, care însă 
dovedește o pasiune tot 
atît de mare și pentru a- 
tletism. Explicabil : Pons 
a fost campion al Spaniei 
la săritura in înălțime și 
la triplu salt !

SECVENȚE
și Rangers — Unul din 
pilonii apărării noastre în 
prima întîlnire România — 
Anglia (1939). 10)

excelent portar 
United

...Step- 
la

Tn șapte etape, echipa clubului 
belgian Standard din Liege a bene­
ficiat de nu mai puțin de 7 lovituri 
de la 11 m. Cum s-ar spune, jocul 
și penaltiul. Și toate au fost trans­
formate. De același jucători, Naghi, 

— grație acestor penaltiuri 
golgeter. De notat că n-a 

nici un 11 m pină acum.

care 
este 
tal

ra-

• Cunoscutul internațional italian 
Gianni Rivera și ziaristul Oreste del 
Buono au prezentat de curînd la 
Florența noua lor lucrare „DE LA 
COREEA la Ql’IRINALE" in care 
povestesc drumul echipei Italiei de 
la ultima ediție a campionatului 
mondial, în care au fost învinși de 
către R.P.D. Coreeană și pînă Ia cu­
cerirea titlului de campioană a Eu­
ropei — performanță în urma 
toți membrii echipei au fost primiți 
la palatul Quirinale și felicitați 
către însuși președintele 
GIUSEPPE SARAGAT.
• Primul președinte al 

club francez R. C. Paris

cărria

de 
republicii,

CONSECVENȚA...
celebrului 

fost în- 
construc- 
ales 
la 20

ney, 
Manchester 
Hunt pe centru I — ...Do- 
bay, alt component al na­
ționalei noastre în 1939. 11) 
Lișiță — „Big" Bobby —, 
în traducere — Frîntură 
sonoră a trompetei din 
tribune. 12) Pe sol — Ju­
cător de culoare
— 3,14 — H.H., 
în... supranatural 
pranume. 13) 
lider — Bobby 
în apărare. 14) 
lei de a doua 
insularilor la București — 
Altă „culoare" a stadioa­
nelor italiene.

VERTICAL : 1) Cullis și 
Bodola în ’39, Moore și 
Barbu în săptămînă ce-a 
trecut — ...Ball, temutul 
7... 2) ...altă „sperietoare" 
din înaintarea lui Sir Alf
— Marea selecționată a a- 
cestuia din urmă. 3) Par­
te superioară a unui edi­
ficiu — Nobby... unul din 
absenții de pe „23 August'*
— A vui. 4) Parteneră de 
joc a „mondialilor" de la 
6 nov. — Autor, la Pitești; 
al unuia din golurile 
U.T.A.-ei. 5) L i m o n a

în Italia 
echivalat 

. și su- 
Actualul 

Charlton, 
Luna ce- 
vizite a

Gheorghe — La cap... Lu- 
cescu ! — ...Palmas, echi­
pă spaniolă — „Echipa" 
lui Moore. 6) Echipă ita­
liană — Reptilă din Ame­
rica. 7) Antrenor al ju­
niorilor — Distincție 
F.I.F.A. acordată „cavale­
rilor” — Zeița scandinavă 
a medicinei. 8) Resort pa­
ralizant în fotbal, absent 
|n întîlnirea România — 
Anglia (pl.) — Oscar Wilde
— Nichel. 9) Hertha... e- 
chipă din campionatul 
R.F.G. — Pentru „Zeița" 
mondialilor — Ball și Pîr- 
călab, în limbajul cifre­
lor. 10) Werder... altă e- 
chipă din R.F.G. — între 
Triest și Rijeka. 11)...Wil­
son, unul din apărătorii 
lui Sir Alf — ...Star... 
shipă franceză 
ia repriză 1 — 
randir. 12) Iași
— Vechea
stadionului Republicii — 
Ministerul Industriei Ali­
mentare. 13) Reprezentati­
va noastră, egală a Sue­
diei, în deschidere la me­
ciul România — Anglia — 
Din nou... rebuturi. 14)
Meșteșugul lui Olaru —
Ramsey, pentru „mon­

diali".
Dicționar : EIR

G. C.

e-
— Feerie, 

Râul Ju- 
— Prefix 

denumire a

DEZLEGAREA CAREULUI DIN Nr. 128
ORIZONTAL : 1) Americo — Italia. 2) Napolitam — iad. 

3) Gloria — Lt — C.S.C.A. 4) Lică — Nigeria — M. 5) 
I — A — Kun — Răzbi. 6) A.O. — Goran — Piola. 7) 
Bîrlad — Picnit. 8) Coman — Irad — Ace. 9) Arac — 
Inutil — In. 10) R — Camus — Asalta. 11) Anu — Iț — 
Cit — Ea. 12) Milanezi — lug — L. 13) Acasă — I.M.U. 
— Riva. 14) Netă — Japonia — W.

O echipă de cercetași din 
ham-on-Crouch (Essex-Anglia) 
butat in campionatul ligii 
rezervat echipelor de jucători pină 
la 16 ani. Și a pierdut cu ... 39—0. 
Consecventă, în etapa a doua a ți­
nut să ... confirme : a fost învinsă 
cu 41—0. Va „reuși" să se mențină 
pe această linie ?...

STVORI S-A SUPĂRAT:

Burn- 
a de- 
locale,

UN MILION .AMENDA

Furios că antrenorul clubului său 
Napoli, Chiappella, îl ține mereu pe 
tușă, faimosul Sivorl nu s-a mai 
stăpinit și a mărturisit ziarelor ma­
rea lui nemulțumire. Pentru vina 
de a fi făcut „declarații ne la locul 
lor presei", Slvori a fost amendat 
urgent cu un milion de lire...

SALONUL CELEBRITĂȚILOR

Londra a fost constituit, înLa
sinul asociației jucătorilor profesio­
niști britanici, un comitet care are 
în componența sa și pe faimosul 
Bobby Charlton. Care este scopul 
acestui comitet ? Să creeze un „Hali 
of Fame", un 
lor din fotbal, 
care există în 
Acest salon ar 
la Londra.

salon al celebrități- 
dupd modeZuZ celui 
S.U.A. pentru box. 
urma să fie deschis

a 
sușî Ferdinand de Lesseps, 
torul canalului de Suez, 
fruntea clubului parizian 
prilie 1883.
• La ultima reuniune a 

lui executiv 
la Istanbul s-a hotărît 
lingă acest for a unei comisii care 
să se ocupe de fotbalul semiprofe- 
sionist și a alteia care să răspundă 
de problemele arbitrajului.
• Ca urmare a anulării celor două 

meciuri pe care urma să le susțină 
cu Mexicul la sfirșitui anului, 
prezentativa Franței 
aceeași perioadă un 
ca, urmind a întîlni 
ționatele Marocului, 
misiei.
• Echipa franceză

angajat un nou 
naiul camerun cz, 
cest fel, 
răta astfel : DIOUK, JOSEPH,
FIA WOO, TOPOKO. Toți... africani de 
culoare !
• La primul său meci în 

Glasgow Rangers, scoțianul 
STEIN a reușit un uluitor 
realizat în numai patru minute 
prima repriză 
broad !
• Și pentru 

„hat-trick“-uri, 
prodigioasa-i carieră celebrul JIMMY 
GREAVES de Ia Tottenham a reu­
șit de nu mai puțin de 24 ori aceas­
tă remarcabilă performanță l

in 
a-

comitetu-
U.E.F.A. ținută recent 

crearea pe

ce­
va efectua în 
turneu în Afrt- 
pe rind selec- 
Algeriei și Tu-

Ol. Marseille a 
jucător, internațio- 

TOPOKO. In 
I, atacul marsiliezilor va 
astfel : DIOUK,

a- 
a-

a meciului cu

echipa
COLIN 

hat-trick* 
din 
Ar-

c& veni vorba 
să amintim că

de 
în

r
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* In barul hotelului „Flo­
rida", o trecere în revistă 
a celor patru din prima 
grupă a preliminariilor
• „Cînd e vorba de cali­
ficare, se sacrifică specta­
colul t" • Acțiunile Portu­
galiei au scăzut față de

forma din meciul cu 
România

INTILNIRE CU SELECȚIONERUL ELVEȚIEI

„VOM JUCA LA BUCUREȘTI
FĂRĂ MENAJAMENTE

Era o seară tristă pentru noi. 
scara aceea de 27 octombrie. Ter­
minaserăm de transmis reportajele 
meciului cu Portugalia și căutam 
să ne omorîm timpul în holul ho­
telului ■ „Florida". Minutele se 
scurgeau greu ; afară începuse să 
plouă. O plictiseală amară punea 
stăpinire pe noi. Și iată că scara 
va fi, totuși, salvată. Aflăm că in 
micul bar din vecinătatea holului 
se află Erwin Ballabio, selecțio­
nerul echipei Elveției, venit in 
„spion” la meci. îl atacăm frontal, 
mai ales că găsim o „breșă” în co­
legul nostru de breaslă, redactorul 
de fotbal Walter Holtiger de la 
„Blide”, care l-a însoțit pe antre­
norul elvețian la Lisabona.

Ballabio e tot așa de nemulțumit... 
ca și noi că echipa României a ju­
cat slab. „Aveam tot interesul ca 
selecționata română să încurce so­
cotelile portughezilor, ne spune 
Ballabio. Și ce ocazie mare a exis­
tat, astăzi! Eusebio nici nu s-a 
văzut, nici Coluna n-a jucat cine 
știe ce. Iar fundașii centrali, dacă 
ar fi fost cit de cit puși in difi­
cultate, cedau nemaipomenit de 
ușor. Nu înțeleg de ce echipa Ro­
mâniei a jucat așa de lejer. Tre­
buia să fie mai rea, să nu facă 
economie de faulturi. Doar era un 
meci de calificare..

Fostul portar al naționalei elve­
țiene crede că grupa nu are in 
Portugalia un favorit chiar așa de 
net. Poate și spre a-și apăra acel 

lai 1—0 cu Grecia, socotește 
naționala elenă este capabilă 
irice rezultat. Cu răbdare, ac- 
ind și subiectele tangențiale,

il atragem pe Ballabio la chestiu­
nea care ne interesează ; meciul de 
la București, dc la 23 noiembrie. 
Ne mărturisește, din capul locului, 
că echipa sa va juca fără menaja­
mente. „Cind e vorba de calificare 
se sacrifică spectacolul", subliniază 
selecționerul care l-a învins, în 
lupta de culise, pe italianul Foni 
și a rămas singur la conducerea 
reprezentativei Elveției. Știe că 
repiezentativa română are de re­
vanșat un 1—7 și că nu își va me­
naja forțele. Dacă va juca cu ac­
cent pe defensivă ? De ce si fie 
ipocrit ? Sigur. în dcplasifre por­
nești de la asigurarea apărării. 

Dar are oameni de contraatac (nu-i 
numește, dar știm că se gîndește, 
mai ales, la Kiinzli) cărora le con­
vine de minune curse de unul sin­
gur, pe dezaglomerata jumătate de 
teren a adversarului. Ce-și pro­
pune ca rezultat ? Crede într-un 
meci egal, rezultat pe care, este 
convins, îl va obține și aici, la Li­
sabona, în primăvara anului viitor.

îl mai întrebăm dacă va veni la 
meciul cu Anglia, dc la 6 noiem­
brie. Nu, trebuie să fie la Ziirich,

unde arc meci de verificare a na­
ționalei cu Hajduk Split. Altfel, 
ar fi venit cu siguranță. Pentru 
că, știe bine acest lucru, alta va 
fi echipa României pe terenul ei, 
decît aceasta pe care a ur,T|ărit-c 
pe „Estadio Nacional”. Și, acum 
constatăm, un surprinzător - spirit 
de solidaritate profesională la 
Ballabio, cînd ne cere ca poten­
țialul echipei române să nu fie de­
finitiv' judecat după meciul cu 
Portugalia, și nici să fie aruncat 
eșecul exclusiv în spinarea selec­
ționerilor. Credeam că numai me­
dicii se apără, indiferent dc națio­
nalitate. dar iată-i și pe directorii 
tehnici de selecționate făcind front 
comun...

Ne scuzăm pentru „bombarda­
mentul1 nostru concentric și anun­
țăm finalul convorbirii cu între­
barea : care este programul lotului 
pînă la sosirea la București ? 
Ballabio.il prezintă ca pe un rol 
jucat de 
iembrie, 
marți — 
o echipă 
miercuri 
neri —
sîmbătâ — jocul ; duminică — re­
întoarcerea

Un singur punct din acest pro­
gram e neclar : formația. Colegul 
Holtiger ne informează că Balla­
bio își rezervă totdeauna arma 
surprizei, făcind înlocuiri de ulti­
mă 'Oră. „Va fi, in orice caz, cea 
mai bună formație a momentului", 
încheie directorul tehnic al națio­
nalei Elveției.

sute de ori. Luni, 18 no- 
adunarca la Zurich ; 

meci de omogenizare cu 
de categorie inferioară ; 

și joi, antrenamente, vi- 
plecarea spre București :

DIN MLCIIII CU GRECIA?
La ora actuală, antrenorul Ballabio 

tului pentru cel de al doilea joc din 
naționale. Pentru partida de antrenament cu ....
la 6 ale acest#4 luni, el a convocat un lot din care au făcut parte toți 
jucătorii care au alcătuit selecționata învingătoare cu 1—0 asupra
Greciei șl acest lucru ar părea un indiciu asupra intențiilor lui Ballabio. 
Cu toate că după meciul cu Grecia, au fost destule critici prin presă 
care au pus antrenorului federal alternativa : ori schimbarea sistemu­
lui de joc, ori schimbarea jucătorilor...

In ce privește lotul convocat la primul meci de pregătire în vedere» 
deplasării la București, el a cuprins următorii jucători, printre care 
n-a figurat nici un nume nou : Grob și Prosperi — portari ; Dtirr. 
Guggisberg, Kulm, Michaud, Odermatt, Perrond, Ramseier. Stierli, 
Taccliella — fundași și mijlocași; Blăttler, Kiinzli, Quentin, Vuilleumier 
și Winiger — Înaintași.

nu s-a decis încă asupra lo- 
preliminariile C.M. al echipei 

Haiduk (1—0), disputată

ARBITRII JOCULUI ROMÂNIA-EIVEIIA
Federația turcă de fotbal a desemnat pe cei trei arbitri care vor 

alcătui „brigada" la întîlnirea România — Elveția și a comunicat nu­
mele lor forului nostru de specialitate. Ei sint : Nejat Sener, Muzafer 
Sai van și Dogan B.i*a<an.

PRIMUL IUR Al „CUPEI EUROPEI CENTRALE * 1968-69
Comisia de organizare a „Cupei Europei Centrale" a alcătuit pro­

gramul primului tur al ediției 1968—69, jocurile urmind să se dispute 
pină la 1 ianuarie :

Grupa I ; Inter Bratislava — Palermo și Vasas Budapesta — Sturm 
Graz.

Grupa
Teplice

Grupa _ _ .
Jelezniciar Sarajevo.

Crupa IV iVardar Skoplje — Admira Emzersdorf Sudstadt și Ata- 
lauta Bergamo — Steaua

Partidele se vor juca

I ; Inter Bratislava — Palermo și Vasas Budapesta — Sturm

II : Ilaidnk Split — Banik Ostrava și Tatabanyia — Union

III : Wiener Sportklub — Cagliari și Honved Budapesta —

roșie Belgrad, 
tur-retur.

i

Oe la stingă la dreapta : 
Tacchelia (căpitanul echi­
pei), Grob, Diirr, Michaud, 
Odermatt, Ramreier, Kiin- 
zli, Vuilleumier, Kuhn, P. 
Stierli și Quentin.

dee

R.

este clasat însă. pe locul 4. 
la 2 puncte de Celtic, liderul, și 
la 1 punct de Salnt-Mirren și Dun­
dee United.

DANEMARCA. — Campionatul s-a 
încheiat cu victoria finală a lui 
Boldklub Copenhaga, care 
scris numele -
titlului național (pină 
nut de Akademisk).

a
_ . și-a în-

pe lista ciștigălorilor 
acum deți-

D. GERMANA. — Campion de 
toamnă : Vorwaerts Berlin cu 19 
puncte, ca și Hansa Rostock, dar 
cu golaveraj mai bin. în ultima e- 
tapă, Vorwaerts a cîștigat derbiul

ECHIPA ELVEȚIEI, 
ÎNAINTEA MECIULUI 
CU GRECIA

ANGLIA. — Cinci meciuri nule 
tn 11 jocuri, numf.r redus de go­
luri marcate și schimbare de lider 
— iată bilanțul etapei a 18-a. In- 
vingind, la limită, acasă, pe Chelsea 
(2—1). Liverpool F.C. a egalat la 
puncte pe marea sa rivală, Ever­
ton, trecind în fruntea clasamentu­
lui. cu 26 puncte, cu un punct mai 
mult decît Leeds și două decît Ar­
senal.

SCOȚIA. — Revenirea puternica a 
lui Rangers : 6—’ cu Hibernians din 
Edimburg, ceea ce Înseamnă a treia 
victorie consecutivă și 17 goluri 
marcate in trei jocuri. Noua sa a- 
cniziție, Colin Stein, cumpărat 
100 000 de lire, și-a făcut din 
datoria : a înscris trei goluri. 
Și in etapa precedentă. Rangers

cu 
nou 

ca

SllECTIONAEA
LA UN TURNEU

.SEIIDENJEASCĂ A ROMÂNIEI
INILRNAJIONAl IN ERANfA

al sportului școlar și universitar dinForul conducător
Franța, A.S.S.U., a luat o serie de interesante măsuri menite 
să ducă la dezvoltarea fotbalului în rîndurile școlarilor și stu­
denților.

Pe plan internațional, A.S.S.U. a prevăzut printre altele 
organizarea unui mare turneu internațional studențesc în 
cursul lunii iulie 1969, la Monaco și Nissa, cu participarea a 
opt reprezentative de țări Printre echipele care vor fi invitate 
figurează Anglia, ROMÂNIA. Portugalia. K. F. a Germaniei și 
Luxemburg.

DIN EVENIMENTELE SAPTAMINil

SAO PAULO MAI BUN DE­
CÎT RIO. La cîteva zile după 
meciul Brazilia — Selecționata 
F.I.F.A., grandiosul stadion 
Marocana din Rio a fost din 
nou în sărbătoare ; găzduia tra­
diționala intilnire dintre selec­
ționatele orașelor Sao Paulo și 
Rio, de data aceasta în prezen­
ța reginei Elisabeta a Angliei. 
Sao Paulo a învins cu 3—2 (2—1) 
în prezența a 105 000 de spec­
tatori. Toninho, Pele și Roberto 
au marcat pentru Sao Paulo, 
Carlos Alberto și Paulo Cesar 

- pentru Rio (ambii din 11 m).
Pele a marcat al 900-lea gol din 

¥•’ cariera sa, căpitanii echipelor
au fost prezentați reginei, iar 
aceasta a inmînat Cupa Victo­
riei „regelui” Pele.

ÎN PRELIMINARIILE C.M. 
1970, la Khartum, echipa Suda- 
danului a învins cu 4—2 selcc- 

Q ționata Zambiei (in tur : 4—2 
pentru Zambia).

O COMISIE TEHNICA A 
FOST CREATĂ LA U.E.F.A. Din 
ea fac parte antrenorii Matt 
Busby (Anglia), Munoz (Spania), 
Kacialin (U.R.S.S.), Wade (Sco­
ția), Helmut Sch6n (R.F. a Ger­
maniei).

BARCELONA, MADRID ȘI 
BERLIN CANDIDEAZĂ. .. A- 
ceste otașe s-au oferit să găz­
duiască finala „Cupei campio­
nilor europeni".

INTERNAȚIONALUL IUGO­
SLAV OSIM A FOST OPERAT 
DE MENISC și nu va reintra 

-—dc-cit în martie, in 
pionatului.

returul vani-

FOTBALIȘ-
După inche-

i PREȘEDINȚIA F.I.F.A?
7 ’

întîlnirea Brazilia — Selecționata F.I.F.A., des­
fășurată la Rio, a prilejuit și altfel de comentarii 
decît cele din care spicuim cîteva în pagina a 
10-a. Presa de peste hotare a reținut în mod spe­
cial una din manifestările președintelui F.I.F.A., 
Sir Stanley Rous — prezent la acest meci : de­
semnarea arbitrului italo-mexican Di Leo la con-

dei de la Rio, ceea ce desigur a fă- 
mexicanilor. Faptul insă este legat 
jra la președinția F.I.F.A. în 1974 a 
ireședintele federației mexicane, ceea 
ia sprijinul forului mexican acordat 
itru reînnoirea mandatului în 1970...

PREGĂTIRILE 
TILOR UNGURI, 
ierea campionatului, jucătbrii 
maghiari, selecționați în lotul 
reprezentativ, vor urma un plan 
special de pregătire în vederea 
preliminariilor C.M. în timpul 
iernii, cea mai mare parte vor 
participa la un turneu în Ame­
rica Latină și in Africa. Primul 
joc internațional în 1969 îl vor 
susține la 26 martie sau 9 apri­
lie la Frankfurt, cu R.F. a Ger­
maniei.

CAMPIONATE

berlinez, 
namo. iar Hansa 
de Jena.

dispunînd cu 2—1 de Di- 
cu 4—1a dispus

BULGARIA. — 
Zname ferm pe 
Cernomere Varna „
în două etape disputate

T.S.K.A. 
poziție : 
și 1—0 cu Marek 

» la inter-'

Cerveno
3—1 cu

vai de trei zile 
clasament. la 
Plovdiv (o revelații 
formația căreia A 
festă o mare revenii 

GRECIA. — Pana 
rie : 1—0 cu Ari,
puncte avans, acurr 
dului Ethnikos. Ca 
cu Stamatiadis, Ve

CAMPION

ioanou în formă, a 
plasare, la Aîgaleo 
mai îmbunătățit cla 
locul 6 cu 15 pune

IUGOSLAVIA. — Dinamo 
se distanțează. Echipa 
a cîștigat derbiul cu

Zagreb 
zaffrebiană 

Partizan ia

Belgrad : 2—0, printr-un autogol.
In clasament : Dinamo 20 p. ; 2.
Partizan, Sarajevo și Haiduk Split 
16 p.

ANTRENORUL ECHIPEI 
SCOȚIEI, Bobby Brown, a în­
ceput pregătirile pentru al doi­
lea meci din preliminariile 
C.M., cu Cipru, la 11 decembrie, 
în cadrul acestor pregătiri fi­
gurează și o deplasare a sa in 
Cipru, la meciul Cipru — R.F. 
a Germaniei, de la 23 noiem­
brie, pentru a urmări jocul 
viitorilor săi adversari.

PRONOSPORT
Farul — U.T.A.

Craiova — Progresul 
Petrolul — Dinamo Buc. 
A.S.A. Tg. Mureș — Crișul 
„tJ- Cluj — Jiul
Atalanta — Bologna 
Fiorentina — Sampdoria 
Milan — Lanerossi
Napoli — Palermo
Pisa — Internazionale 
Roma — Cagliari
Torino — Juventus 
Varese — Verona

x 
X 
X
1
1
2
1
X 
X
2
1
x 
X.
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OPTI- 
debutul 

C.M. (4 
la

IRLANDEZII SINT
MIȘTI în ce privește 
lor în preliminariile 

Danemarca
rezultatul egal 
cu Austria la

decembrie cu 
Dublin), după 
reușit duminică 
Dublin (2—2).

OSVALDO ZUBELDIA SE 
DESTĂINUI E... Săptămi- 
na trecută, antrenorul echipei 
Estudiantes a mărturisit că 
înaintea finalelor cu Manches­
ter United s-a inspirat, în ce 
privește armele tactice de folo­
sit în partidele decisive ale 
„Cupei Intercontinentale”, citind 
o carte al cărei autor este un... 
englez — Walter Winterbottom t

Ballabio.il

